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Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét,
hogy 114. árverésünk zártkörűen, csak írásban leadott és telefonos vételi ajánlatokkal,

illetve a www.axioart.com online felületén kerül megrendezésre.
A tételek személyesen is megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.

Az árverési katalógus anyaga megtekinthető 
a www.axioart.com weboldalon is.

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
Telefonos licitálási lehetőségre közvetlenül az antikváriumnál lehet jelentkezni (+36 20 967-8659),

illetve vételi megbízásaikat email-ben is elküldhetik a honterus@honterus.hu címre az árverés
napján 12.00 óráig, valamint az axioart.hu honlapon tehetik meg!

Az online részvétel módja:
Licitálóként való részvétel a www.axioart.com oldalon valós időben, virtuális teremben, előzetes 

jelentkezést követően. Vételi megbízást lehet adni regisztrációt követően az axioart.com oldalon, vagy
közvetlenül az antikváriumnál. Amennyiben licitálni kíván az élő közvetítésen, úgy jelentkezését

2023. március 23. (csüt.) 12 óráig tudja leadni! Amennyiben nem jelentkezik licitálóként, úgy csak
vendégként követheti az árverés menetét.

Az elkelt tételek árának mielőbbi kifizetésére javasoljuk a banki átutalást vagy bankkártyás fizetést 
– így elkerülhetjük a személyes találkozást és a készpénzforgalmat. Az átadás/átvétel bonyolítására 

lehetőség szerint vegyék igénybe a házhozszállítást végző futárcégeket.
Legközelebbi aukciónkat 2023. június 16-án rendezzük, melyre átveszünk régiségeket,

szépen illusztrált könyveket, kéziratokat, metszeteket, térképeket.
A borító a 343. tétel felhasználásával készült.

Az árverést vezeti:
Glózer-Say Ádám

Az aukció anyagát, illetve a tételek leírását összeállította:
Gregus István és Csontó Sándor

A katalógus fotóit készítette:
Oláh Gergely Máté

Tipográfia és nyomdai előkészítés:
Ujvári Sándor

Nyomda:
Szó-Kép Nyomdaipari Kft. 1158 Budapest, Késmárk utca 24.

www.szokepnyomda.hu
Ügyvezető igazgató Szikszay Olivér

Kiadó:
Honterus Antikvárium és Aukciós Ház

Budapest, 1053 Múzeum krt. 35.
Telefon: (36-1) 267-2642, 317-3270
Az aukció idején: 06 20 967-8659

E-mail: honterus@honterus.hu
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Árverési feltételek
1. Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.
2. A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat.
A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:

1.000 Ft – 10.000 Ft-ig 1.000 Ft
10.000 Ft – 50.000 Ft-ig 2.000 Ft
50.000 Ft – 100.000 Ft-ig 5.000 Ft
100.000 Ft – 500.000 Ft-ig 10.000 Ft
500.000 Ft – 1.000.000 Ft-ig 50.000 Ft
1.000.000 Ft – 5.000.000 Ft-ig 100.000 Ft
5.000.000 Ft felett – 500.000 Ft

A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni.
Az árverésvezető az árat addig emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb
összeget leüti.
Az árverésvezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen,
illetve a katalógusban megadott sorrendtől eltérjen. A tétel vételi jogát leütéssel
az a vevő szerzi meg, aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban
a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ
érvényesíti elővásárlási jogát.
3. A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásárolt
tételt a helyszínen átveheti. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor jelezni.
4. A vevő a vételárat az üzletben készpénzzel vagy kártyával fizetheti. 
A vételár a leütés összegéből + 20 % aukciós díjból áll.
5. Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni,
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa felkínált
vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után válik
érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befizetése
nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos megrendelő
levéllel kell megerősíteni. Megbízást e-mailben a honterus@honterus.hu
levélcímen lehet megadni. Felső értékhatár megjelölése nélkül érkezett megbízást
nem fogadunk el.
6. Vételi megbízást az aukció napján 12.00 óráig áll módunkban elfogadni!
7. Vásárlás esetén az árverést követő héten a tételek ellenértéke készpénzzel, 
kártyával vagy átutalással az antikváriumban kiegyenlíthető.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit
a Honterus Antikvárium
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1. [AESOPUS]: 
Vita di Esopo Frigio, prudente, e faceto favolatore, tradotta dal signor conte Giulio 
Landi. Al quale di nuovo sono aggiunte le Favole del medesimo Esopo, con molte altre 
d’alcuni elevati ingegni, ascendenti alla somma di 400…Favole di Esopo Frigio, prudente, 
e faceto favoleggiatore. 
In Venetia, et in Bassano, [1720 körül]. Per Gio: Antonio Remondini. 394 + [14] p. A kötet 
összesen 121 szövegközti, fametszetű illusztrációt tartalmaz. A két címlapon (a második 
a 129. levélen) fametszetes nyomdászjelvény. Az ismert ókori görög meseíró kalandos, 
fordulatokban gazdag élettörténetét még a hellenisztikus korban állították össze. Olasz 
fordítását a XVI. században készítette el Giulio Landi. Az olaszra átültettett állatmesék és 
az életrajz, a kezdetektől közösen jelentek meg. A mű népszerűségét mutatja, hogy számos 
kiadása látott napvilágot a következő századok folyamán. 
Korabeli pergamenkötésben, gerincén felirat. A címlapon kis folt és névbeírás. Az első tábla 
viseltes verzóján felragasztott nemesi címer. A hátsón pár apró szújárat. Jó példány. (8×14 cm)

30.000,-

2. AMBRUS BÉLA:
Önnevelés.
Székesfehérvár, 1939. Minerva. 189 p.
Félvászon-kötésben, címkével. Beleragasztva egy gépelt, féloldalas levél a szerzőtől 
Pénzes Antal számára.

5.000,-

3. ARANY JÁNOS:
Buda halála. Hun rege.
Pest, 1864. Ráth Mór. [Kertész József.] VI + 247 + [1] p.
Első kiadás. Arany a kéziratán feljegyezte, hogy 1862. február végén kezdte, és 1863. 
május 6-án fejezte be. /Szüry 136 p./
Kiadó, aranyozott egészvászon-kötésben, körül aranymetszéssel. Egy lap sarkán kis hiány, 
Magyary-Kossa Sámuel pecsétjével. Jó példány. (11×15 cm)

24.000,-

4. ARANY JÁNOS:
⁓ ⁓ kisebb költeményei. I-II. köt. [Deák Ferenc névbejegyzésével]
Pest, 1856. Heckenast Gusztáv. [Landerer és Heckenast.] 1 t. kőnyomat (a költő arcképe) 
+ [4] + 240 p. ‒ [4] + 252 p. 
Az előzéklap jobb sarkában: Emlékül Deák Ferencz beírással!
Aranynak 1856-ban jelent meg az első, reprezentatív gyűjteményes kötete, amely magá-
ban foglalta addig született lírai verseinek és számos epikus versének válogatott anyagát. 
A kétkötetes munka nemcsak a korszak legfontosabb szépirodalmi újdonsága volt, hanem 
a költő pályáján is mérföldkőnek számított. Ebben alakította ki műveinek azt a rendjét, 
amelyet a későbbi köteteiben csupán bővített, de alapvetően nem módosított. / Szüry 159./
Kiadói, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, egybekötve, vaknyomásos táblákkal. 
Kis kopással, az előzékek besötétültek, belül korábbi megerősítéssel. Jó példány.

100.000,-
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1.

4.

5., 3., 4.
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5. ARANY JÁNOS:
Őszikék.
Budapest, 1894. Ráth Mór. [Prochaska Károly.] X + 124 p. + 1 kihajt. hasonmás 
Első kiadás. Szüry 174.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben, körül aranyozott lapélekkel. (11×15,5 cm) 

24.000,-

6. ASZALAY JÓZSEF, szendrői: 
Szellemi omnibus kéjutazásra az élet utain. I-III kötet. Első kiadás. [együtt]
Pest, 1855-1856. Beimel J. és Kozma Vazul – Geibel Ármin. VII + 308 + [1] p. ‒ [4] + 
327 + [1] p. ‒ [2] + 364 + [5] p.
Aszalay József (1798-1874) író, térképész. 1826-tól a Helytartótanács titkára volt, 1849-
ben kormánybiztos a cári táborban. A szabadságharc után Borsod vármegyei birtokára 
vonult vissza, jól tette. Anekdotagyűjteményeket készített, cikkeket írt a Hölgyfutár, a 
Vasárnapi Újság, a Napkelet számára.  
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, vaknyomásos táblákkal. 
Lapjain enyhe rozsdapöttyök. Ex librissel.

20.000,-

Atlasz, térkép

7. Plan von Pest und Ofen. 1864. Lithográfia. Rajzolta Franz Friwisz.
Pest, 1863. Gebrüder Pollák. M: 51×34 cm. 
Buda és Pest belterületének ff. rajzával, utcanevekkel és a nagyobb épületekkel. 
Ritka térkép, halvány, sárgás foltokkal, a jobb oldalon kisebb javítással. Csak három 
évvel későbbi kiadását találtuk. A Pester Lloyd melléklete lehetett.

24.000,-

8. Pest Buda közt fekvő Szt. Margit sziget térképe. Saját háromszögelése és felmérése 
alapján kisebbítve másolta 1872-dik évben Halácsy Sándor s.k. vállalkozó mérnök. 
Lithográfia.
Budán, 1872. M. kir. Államnyomda. M: 52×63 cm. Papírm.: 59×76 cm. Tizedes mérték 
1:50 bécsi öl. A hajtásoknál a rajzot is érintő két kisebb beszakadással, egyébként tiszta 
levonat. A Törs Kálmán-féle Margitsziget kötet melléklete.

12.000,- 

9. Budapest főváros térképe Rajzolta Homolka József. 1885. Lithográfia.
Budapest, 1885. M. kir. Államnyomda. Méret: 87×102 cm. Mérték: 1:10000. Nagyon szé-
pen színezett, vászonra vont, kőnyomatos, 20 szelvényes térkép hajtogatva. 
Kifogástalan állapotban.

120.000,-
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9.
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10. Budapest főváros beltelkeinek átnézeti térképe. 1889. Lithográfia.
Klösz György Műintézetéből. Budapest Székesfőváros Mérnöki Hivatala, Lukács Ignác. 
Mérték: 1:5000. 24 szelvény (32×48 cm), vászonra vonva. Cca: 192×194 cm. 
Pest közigazgatási térképe a palotai határig és a ligettelki dűlőig, Budán Sasad-Kiscell-
Nádorkert között. Épületek alaprajza, főbb tájékozódási pontok; néhány tulajdonos neve; 
házszámozás; helyrajzi számok; dűlőnevek; közlekedési hálózat; országutak; vasútvonal; 
vámvonal; hegyrajz; vízrajz; szökőkutak; védgát; művelési ágak. Szabályozási vonalak.
Megkímélt állapotban, előlapján Lukács Ignác főmérnök autográf névbeírásával.
Ritka, a Levéltárban is csak sérült, hiányos példány van. /BFL XV.16.e.251/13/

80.000,-

11. Plan von Budapest. Mit den durst den hauptstädtischen Baurath festgesetzen 
regulirungslinien. Verlag von Gerbrüder Légrády. Lithográfia.
Méret: 53×73 cm. [M: 1:10:000.] 20 szelvény. Budapest térképe a Fővárosi Közmunkák 
Tanácsa által megállapított szabályozási vonalakkal az 1880-as években.
Vászonra vonva, hajtogatva, kissé koszos szelvényekkel.

24.000,-

12. Budapest térképe 1896. Az ezredéves országos kiállítás helyszínrajza. Lithográfia.
Budapest, 1896. Posner. Méret:40×50 cm. A főváros nevezetesebb helyszíneinek elneve-
zésével. A verzón a kiállítás színes rajzával, a kiállító helyszínek, pavilonok felsorolásával. 
Megkímélt állapotban, apróbb lukakkal a hajtásoknál.

20.000,-

13. Budapest székes-főváros és környékének legujabb térképe. 1905. Lithográfia.
Rajzolta Homolka József.
Budapest, 1905. Magyar Földrajzi Int. Méret: 67×97 cm. Mérték: 1:20.000.
Ez is szép színekkel nyomva, apróbb szakadásokkal, egy helyen ragasztva.

30.000,-

14. Budapest Székesfőváros egész területének térképe. A szomszédos községekkel az 
utczák és terek betűsoros jegyzékével. Kidolgozta Kogutowicz Manó. 1907. 
Budapest, 1907. MFI. Teljes méret:84×116 cm. Térkép mérete: 72×84 cm. Mérték: 1:25.000.
Szép színekkel. A hajtásoknál számos helyen elszakadva, egy vásznat megérdemelne.

12.000,-

15. Budapest Székesfőváros térképe. 1925 körül.
Budapest. M. kir. Állami térképészet és nyomda. Méret: 72×91 cm. Mérték: 1:25.000. 
30 szelvény vászonra vonva két színnel nyomva. Jó állapotban.

12.000,-    

16. Budapest Székesfőváros térképe. 1925 körül.
Budapest. M. kir. Állami térképészet és nyomda. Méret: 69×91 cm. Mérték: 1:25.000. 
24 szelvény, szép színekkel nyomva. Az előző tétellel megegyezik. Jó állapotban.

8.000,-  
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10.

14.

12.
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17. Budapest Székesfőváros térképe. 1930 körül.
Budapest. M. kir. Állami térképészet és nyomda. Méret: 83×91 cm. Mérték: 1:25.000. 
3. kiadás. Az 1923. évi helyszínelés és az 1926-27. évi légifelvételek alapján helyesbítve.
40 szelvény vászonra vonva, megkímélt állapotban. 

8.000,-    

18. Budapest Székesfőváros térképe. 1935 körül.
Budapest. M. kir. Állami térképészet és nyomda. Méret: 67×91 cm. Mérték: 1:25.000. 
32 szelvény, szép színekkel nyomva. Vászonra vonva, jó állapotban.

12.000,-    

19. Budapest székesfőváros területének átnézeti térképe. [M=] 1:5000. 
[Az eredeti háromszögös felmérés és a legújabb adatok alapján szerkesztetett 
a székesfőváros mérnöki hivatala által. 1895.]
Budapest, 1908. [utánnyomás] Klösz György.  6 t. (címlap, jelmagyarázatok) + 65 t. 
A 10. lap hiányzik, a 30/a és a 81. dupla. A lapok mérete: 54×45 cm. Néhány lap széle 
hiányos, töredezett, de a rajzot nem érinti. Megkímélt állapotban, mappában.

40.000,-

20. Budapest székesfőváros területének átnézeti térképe. [M=] 1:5000. 
Az eredeti 1870–74. évi felmérés és a legújabb adatok alapján szerkesztette 
a székesfőváros polgármesteri hivatal harmadik ügyosztálya.
Bp., 1937. Székesfőv. házinyomda. 71 önálló lap: címlap – átnézeti térkép – 69 szelvény 
65-ig számozva. A lapok mérete: 54×45 cm. (A 30., 51., 52., és 63. lapokból „/a.” lapot is 
tartalmaz.) A címlap, az átnézeti térkép, valamint az 1-33-36-38- 49-52-53-55-64. lap jó 
minőségű másolattal pótolva! Az előszót tartalmazó lap is hiányzik. Új, szalaggal 
megköthető félvászon mappában, megkímélt állapotban. Fabó–Holló: 2738.

30.000,-

21. Budapest székesfőváros területének átnézeti térképe. [M=] 1:5000. 
[Az eredeti 1870–74. évi felmérés és a legújabb adatok alapján szerkesztette 
a székesfőváros polgármesteri hivatal harmadik ügyosztálya.]
[Bp., 1945. Székesfőv. házinyomda.] 69 szelvény 65-ig számozva. (A 30., 51., 52., és 63. 
lapokból „/a.” lapot is tartalmaz.) A lapok mérete: 54×45 cm.
Új, szalaggal megköthető félvászon mappában, megkímélt állapotban. Komplett.

36.000,-

22. Budai-hegyek. Kirándulók térképe 1 sz. [angyalos sorozat]
Budapest, 1934. M. Kir. Állami Térképészeti Intézet. Méret: 93×62 cm. Mérték: 1:25.000.
Hajtogatott papír, a hajtásoknál kisebb szakadásokkal.

6.000,-
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19.

23.

19.
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23. A Tabán kézzel rajzolt és színezett egyedi térképe, 1936 körül. 
Négy szelvény, egyenként 28×26 cm. Mérték: 1:720/2 Vászonra vonva. Valószínűleg egy 
valamivel korábbi térkép felnagyított másolata. A Hegyalja út elnevezés 1936-tól hivatalos, 
így tudtuk datálni. A jobb alsó szelvényen tehetséges kéztől való ceruzarajz a bontásról. 
A szignót nem tudtuk kiolvasni.

20.000,-

24. Budapest és környéke. Összeállította Valenty Károly. [1942.]
Budapest, [1942.] Közlekedési ny. Méret 92×121 cm. Mérték:
Budapest belterületének kisebb térképével, villamosvonalak jelzésével.
Hajtogatva, eredeti, színes papírborítójában, utcanévjegyzékkel. Szép színekkel, 
megkímélt állapotban.

12.000,-

25. WIT, FREDERIK de:
Nova totius Hungariae, Transilvaniae, Serviae, Romaniae, Bulgariae, Walachiae, 
Moldaviae, Sclavoniae, Croatiae, Bosniae, Dalmatiae, Maximaeq[ue] partis Danubii 
Fluminis, descriptio emendata a ⁓ ⁓. Színezett réznyomat. 1680.
Amsterdam, 1680.(?) M=1:2.650.000. Lapméret: 49,5×60,5 cm. A Magyar Királyság 
és a Balkán, Bécstől Konstantinápolyig. Szántai: Wit 1 b. A térkép jobb felső sarkában 
a 21-es szám van. Számos apró rozsdapöttyel, szépen színezett kartussal. 

60.000,-

26. VISSCHER, NICOLAUS: 
Exactissima Tabula qua tam Danubii Fluvii Pars media ad urbe Lentiae ad Bydenam 
urbem et minores in eum influentes Fluvii, quam Regiones adjacentes, Hungaria,
Slavonia, Croatia, Bosnia, Dalmatia, Servia nec non Germaniae, Poloniae, et Graeciae, 
confinia ostenduntur per Nicolaum Visscher Amst. 
Amsterdam. 1687-88. Kézzel színezett rézmetszet. Teljes méret címfelirattal: 48,5×55 cm. 
Mérték: [1:2 000 000.] Magyarország és a Balkán-félsziget nyugati-északnyugati része 
(Duna-vidék), mely egyúttal a Visscher-féle háromrészes, de önálló címekkel rendelkező 
Duna-térkép 2. lapja. Szántai: Visscher 3a. 
Azonnal falra akasztható állapotban, üvegezett fakeretben (70×64 cm), paszpartuval, 
szép színezéssel.

70.000,-

27. Carte de la Hongrie et des Pays qui en dependoient autrefois. 1703. Rézmetszet.
Magyarország és Erdély, valamint a környező részek korabeli határszínezésű, rézmetszetű 
térképe. Készítette Guillaume Delisle, metszette Liebaux le fils és Ch. Simonneau.
Megjelent 1703-tól Párizsban, Delisle atlaszaiban. Mérete: 46×65 cm. M.: 1:2 600 000. 
„Igen fontos térkép; a Dunakanyar és a Duna első közelítőleg jó ábrázolása. A szerző Marsigli 
megfigyeléseire hivatkozik.” Szántai: Delisle 1a. 
Jó állapotú, határszínezett, erős levonat, közepén hajtás nyomával, paszpartuban (64×81 cm.)

80.000,-
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28. HOMANN, JOHANN BAPTIST: 
Regnorum Hungariae, Dalmatiae, Croatiae, Sclavoniae, Bosniae, Serviae et 
Principatus Transylvaniae novissima exhibito facta a ⁓ ⁓.  Korabeli színezésű 
rézmetszetű térkép.
Nürnberg, 1716. Metszette Homann, J. B. Kép mérete: 48×56,5 cm.
A bal alsó kartus allegorikus jelenete (Belgrád ostroma) bemutatja a régió sikeres 
felszabadulását az Oszmán Birodalom alól Bécs 1683-as ostromát követően, amikor 
az oszmán harcosok átadták kardjukat Habsburg III. Károly magyar uralkodónak. 
A mérföldskálát 7 címer veszi körül, ezek is színezettek. Szántai: Homann 1c.
Korabeli színezésű, rézmetszetű térkép.

60.000,-

29. HOMANN, JOHANN BAPTIST:
Fluviorum in Europa principis Danubii cum adiacentibus regnis nec non totius 
Graeciae et Archipelagi Novissima Tabula. Rézmetszetű, színezett térkép 1715.
Nürnberg, 1715 körül. Metszette Homann, J. B. Lapméret: 52×60,5 cm. Magyarország a 
Duna folyóval és a Dél-Balkánnal. Külön kartusban a folyó eredete. Megkímélt példány. 
Szántai nem jelzi.

60.000,-

30. WEIGEL, CHRISTOPH:
Regiones Danubianae Pannoniae, Dacia, Moesiae cum Vicino Illyrico. 1719. 
Színezett rézmetszet.
Nürnberg, 1719. Méret (képmező): 38,5×30,7 cm. Kiadta David Köhler. Megjelent: 
„Descriptio orbis antiqui in XLIV. tabulis exhibita a Io. Davide Koelero Hist. et polit. P.P. 
altdorfino studio atque opera studio atque opera Christophori Weigelii Norimbergae” c. 
munkában. A római birodalom keleti tartományait ábrázoló történelmi lap, a kartusban a 
római provinciák neveit viselő pénzérmék rajzaival. Paszpartuzva, 47,5×55 cm.

40.000,-

31. PFEFFEL, JOHANN ANDREAS:
Magyarország és a Balkán színezett, rézmetszetű térképe, 1738. 
Címe fent: Regnum Hungariae, in quo continentur Regiones Servia, Walachia, Bulgaria, 
Transylvania, Moldavia, Sclavonia, Croatia, Bosnia, Dalmatia, quibus annexæ sunt 
Podolia Bessarabia, et Macedonia, Maximáque pars Danubÿ usquè ad Ostia ejus juxta 
modernam Hungariæ formam. Pfeffel, Johann Andreas rézmetszete. Megjelent: „Parvus 
Atlas qui continent das partes quarum prima pars refert Regnum Hungariae.” 
Viennae, 1740(?), Bruggen J. van der. M=ca 1:5 900 000. Képméret: 24,5×31,6 cm. 
Lapméret: 31×39,5 cm. Szántai: Pfeffel 3b. Magyarország és a környező országok 
határszínezett, jó állapotú, szépen összedolgozott térképe.

30.000,-
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32. MARSIGLI, LUIGI FERDINAND: 
Delineatio Topographica altissimae atque adeo verae scaturiginis Danubii Fl…
Mappa, in qua tractus regionis inter Doneschinga et Veros Danubii Fontes 
interjacentis Geographicé repraesetatur. [rézmetszetű térképek]
15 + 4 rézmetszetű térkép. A Duna forrásvidékének térképe Marsigli atlaszának 1740. évi, 
párizsi kiadásából. Kiadta Pierre Goss, Francois Changuion. A gyönyörű rajzokat 
kezdetben Georg Ch. Eimmart, majd tanítványa Johann Christoph Müller, Marsigli 
jobbkeze készítette. A feliratokat Chr. Fleischmann véste lemezre. Lapméret 70×54 cm. 
Az egyoldalasak 37×54 cm. Mérték, kb. 1:6000.
Luigi Ferdinando Marsigli gróf (1658–1730) botanikus, hadvezér, diplomata, műgyűjtő és 
hidrokartográfus volt, aki nagy szerepet játszott Buda visszavételében is. A harcokat köve-
tően a romos várból kimenekített közel háromszáz kódexet, amelyek közül egy sem volt 
Mátyás király corvinája. A karlócai béke után ő állapította meg és jelölte ki az új határvona-
lakat, és jelentős szerepet játszott a Duna feltérképezésében, a római maradványok jelölé-
sében, és a folyó mentén található vadon termő növények katalógusának összeállításában is. 
A Duna-szakasz első térképe Magyarország ásványelőfordulásait (14 db) szemlélteti finom 
vonalú, oldalnézetes hegyrajzzal. Majd következnek a Duna teljes folyását és magyarorszá-
gi szakaszát bemutató bámulatos részlettérképek, sectiók. A víz felszínét egymással párhu-
zamos, pontozott vonalkázás tölti ki. A domborzat szépen árnyékolt, az erdővel borítottsá-
got is szemlélteti. A nagyobb városokat alaprajzban ábrázolja, a kisebbeket karika, templom 
és néhány ház jelképezi, valamint a római kori emlékeket is mutatja. Különösen szép 
rajzolatú lap a Szigetközi, a Dunakanyar és a következő szakasz, Budával és Pest város-
ával. Elölről a Kárpát-medence vízhálózatának térképe és a X-XVI. szekció hiányzik. 
Hozzátartozik a Duna forrásvidékének egy-egy oldalas térképe Donaueschingen várával 
és a Rajna forrrásvidékének kétoldalas térképe. (Cartographica Hungarica, 3-4-5. szám.) 
Példányunkban a lapok egy kivételével tiszták, remek állapotban, hiányosan is nagyon 
ritka és kivételes mű.

1.400.000,-

33. HASE, JOHANN MATTHIAS:
Carte d'Hongrie en general, contenant selon la Division ancienne & Methodique, la 
Hongrie en particulier, la Croatie, la Dalmatie, la Bosnie, la Boulgrie, la Principaute 
de Transylvanie, les Despotats de Walachie & de Moldaviae... par. M. Hasius…
Curantibus Homannianis Heredibus. 
Színezett rézmetszet. Nürnberg. 1744. Készítette Johann Matthias Hase, matematikus, 
csillagász és térképész, metszette Sebastien Dorn. Mérete: 53×62 cm. A térkép alatti 
szövegben utalás a pozsareváci és a belgrádi békére. 
Szépen színezett, megkímélt térkép. Középen két barnás folttal.

40.000,-
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34. HASE, JOHANN MATTHIAS:
Planigobii Terrestis: Mappa Vniversalis, Utrumq. Hemispærium Orient. et 
Occidentale repræsentans / ex IV. mappis generalibus Hasianis composita et adjectis 
ceteris hemispæriis designata a G. M. Lowizio. Mappe-Monde, qui represente les deux 
Hemispheres, savoir celui de l'Orient et celui de l'Occident: tirée des quatre Cartes 
generales de feu M. le Professeur Hasius: dressée par Mr. G. M. Lowitz, et: publiée par 
les Heritiers de Homann. Avec Privil. Imper. l'An 1746. [párhuzamos címmel]
Nürnberg, 1746. Készítette Georg Lowitz. Teljes képméret: 46×55 cm. Országok 
határokkal, nagytájak névvel, települések jellel, névírással jelölve.
Paszpartuzva, pici szakadással.

90.000,-

35. PROBST, JOHANN MATTHIAS:
Nova et Accurata Tabula Regnorum sup. et inf. Hungariae it: Sclavoniae, Bosniae, 
Serviae, Albaniae, Bessarabiae, ut et Pricip: Transylvaniae Moldaviae, Wlachiae, 
Bulgar et Romaniae & c. ... Ioh: Michaelis Probst ... Színezett réznyomat, 1788.
Augsburg, 1788. J. M. Probst. Lapméret: 51×59 cm. Szántai: Probst 2b, csak feltételezi 
ennek a kiadásváltozatnak a meglétét! Fent szöveg: Teatrum belli Russo Turcici A⁰1771. 
Magyarországot a szomszédos területekkel, valamint a Duna folyását mutatja Bécsből a 
Fekete-tenger torkolatáig.  Bal felső heraldikai kartusa a térkép címével, jobb alsó kartusa a 
térképszimbólumok magyarázatával, kilométerjelzőkkel. Gabriel Bodenehr 1730-as térképe 
első látásra ugyanez. /Szántai: Atlas Hungaricus 1528-1850, Vol. I, S. 68, Bodenehr 2 u./
Helyenként kisebb foltokkal. 

70.000,-

36. Magyar-Ország. General- post und Strassen Karte des Königreichs Ungarn 
und des Grossfürstenthums Siebenbürgen. Gezeichnet von F[ranz]. Fried. 1849.
Wien, 1849. Artaria&Comp. M:47×71 cm. Mérték: 1:127500. 15 szelvény vászonra 
vonva. Metszette Josep List. A magyar királyság és az erdélyi fejedelemség általános 
posta és útitérképe. A kerületek határszínezve és római számokkal jelölve.
Hajtásoknál pici lukakkal, egy keret mögött semmi nem látszik majd belőlük.

12.000,-

37. GÖNCZY PÁL – KOGUTOWICZ MANÓ: 
Magyarország megyéinek kézi atlasza. Tervezte: Gönczy Pál. Rajzolta: Kogutowicz 
Manó. Budapest, [1890.] Posner Károly Lajos és Fia. [4] p. + 71 színes, kőnyomatos 
térképlap (két kivételtől eltekintve kétlaposak). 63 magyar és 7 horvát megye térképe. 
Ez az első, összefoglaló kiadás. /Fodor: 274-275 p./ 
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben. Enyhén kopott állapotú példány. 

180.000,-

37.
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38. Magyarország nagybirtokainak és népsűrűségének térképe. Kézirat gyanánt. 
Készítette Dr. Móricz Miklós. Rajzolták Almásy G. és Nováky J. mérnökök.
Budapest, 1935.  Mérete: 2 × 68×96 cm. M: 1:400,000. A két, kék alapszínnel nyomott 
jelmagyarázatos papírra, két, fekete színnel, hártyapapírra nyomtatott település szövegek 
ragasztva. 
A szerző Móricz Miklós (1886-1966) statisztikus, újságíró, Zsigmond öccse. Móricz - a 
Statisztikai Társaságbeli székfoglaló elődásában - rámutat arra, mennyivel alacsonyabb a 
népsűrűség azokon a vidékeken, ahol a határ nagyobb részét nagybirtok foglalja el, vagyis 
mennyivel nagyobb a kisbirtok „népeltartó ereje”. Másik megállapítása szerint a nagy-
birtok községeinek nagyobb ugyan a természetes szaporulata, de megtartani nem tudják 
a lakosságot. Az egyiken alul hosszabb beszakadás, a másik közepén 10 centis, javítható 
beszakadás. Ritka, egy példányát az Egyetemi Könyvtárban találtuk meg.

40.000,-

39. Planisphaerium caeleste. 
Opera G.C. Eimmarti, prostat in Officina Homanniana. 1720.
Mérete: 48×56 cm. Ezt a csodálatos, eredeti, kézzel színezett rézlemezre metszett antik, 
kettős félgömbű égi térképet, amely az északi és a déli félgömb csillagképeit allegorikus 
alakokkal, állatokkal és tudományos műszerekkel ábrázolja Georg Christoph Eimmart 
(1638-1705) nyomán, Johann Baptist Homann és Johann Gabriel Doppelmayr (1677-
1750) adta ki 1720 körül. A térkép külső szegélyeit hat, felhőkkel ékesített, háttérben 
elhelyezett diagram díszíti, amelyek Tycho Brahe, Ptolemaiosz és Kopernikusz 
bolygómodelljeit tartalmazzák. 
A másik 3 diagram a Hold Nap általi megvilágítását, a Föld Nap körüli forgását és a 
Holdnak az árapályra gyakorolt hatását mutatja be. A csillagképek kiválasztása és stílusa 
a lengyel csillagász, Johannes Hevelius Firmamentum „Sociescianum sive Uranographia” 
(1687) című művének stílusát követte, akinek nevét a térkép alcíme is megjegyzi. Az al-
cím szerint a térkép Edmund Halley brit csillagász munkásságára is támaszkodik, akiről a 
Halley-üstököst elnevezték. A 18. században Németországban számos változata jelent meg 
ennek a táblának. Ezen a Homann által készített Planispaerium Caeleste című példányon a 
cég neve (Officina Homanniana) szerepel a szegély alatt, az alsó margón, Georg Christoph 
Eimmart nürnbergi csillagász nevével együtt.
A nagyon ritka csillagászati térkép 55×65 centis, múltszázadi, üvegezett fakeretben, 
megkímélt állapotban, két kisebb fehér folttal.

200.000,-

40. SEUTTER, MICHAEL:
Le sette chiese di Roma con le loro principali reliquie, stationi et indulgenze. 
Die sieben kirchen von Rom…Színezett rézmetszet.
Augsburg, 1757. Készítette Probst, Michael. Méret: 49×57 cm.
Róma hét temploma fő szentélyeikkel, stációival és búcsúival. A képen 9 templom látható, 
és ma is szerveznek túristavonalakat ezeknek a látványosságoknak a megtekintéséhez.
Paszpartuban, 66×74 cm.

120.000,-
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41. Charte Eines Theils Von Nord-America enthaltend ein Stück von Neu-Spanien 
und Louisiana.  Színezett rézmetszet, 1786.
Észak-Amerika egy részének chartája, amely Új-Spanyolország és Louisiana egy részét 
is ábrázolja. (A Mexikói-öböl térsége.)  Kép mérete: 31,5×41,5 cm.
In: Pagés, Francois: Reisen um die Welt und nach den beiden Polen zu Lande und zur 
See in den Jahren 1767-1774 und 1776.  Frankfurt, 1786. A második térképlap a hétből. 
Megkímélt, ritka példány egy folttal, paszpartuban.

80.000,-

42. GÜSSEFELD, F. L.: 
Charte Routiére du Brocken du Harz… 1802. Lithográfia.
Weimar, 1802.  Geogr. Institute. A térkép mérete: 46×55 cm. M: 1:[220 000] Felső- és 
Alsó-Harz térképe a környező országokkal együtt. Lent, külön keretben, a hegyvonalak 
berajzolásával. A jobb felső sarokban a kartus a kiadó által átragasztva. A térkép 
megegyezik Franz Ludwig Güssefeld (1744-1807), Charte vom Ober-Unter und 
Vor-Harze  c. munkájával, a legújabb csillagászati kutatások szerint.
Határszínezett, jó állapotú térkép, hajtogatva.

20.000,-

43. FOY, [SEBASTIEN MAXIMILIAN], Le General:
Atlas. Histoire de la Guerre de la Péninsule sous Napoléon. Tableau politique et 
militaire des puissances bellingérantes.
Paris, 1827. Badouin Fréres. [4] + 1 t. (szerző) + 6 kihajt. térkép + 1 kihajt. melléklet.
A négykötetes mű mellé járó térképmappa teljes. Méretek: 49×59 cm, változók.
Korabeli félbőr-kötésben, a gerincből 2 cm hiányzik. A térképek erősen foxingfoltosak.

40.000,-

44. [BALASSI] BALASSA BÁLINT: 
⁓ ⁓ minden munkái. Életrajzi bevezetéssel, s jegyzetekkel ellátva kiadta Dr. Dézsi 
Lajos. I–II. kötet.
[Budapest, 1923.] Genius kiadás. [„Világosság” kny.] CLI + [1] + 212 p. ‒ [4] + [213]-796 p. 
1. kötet: Istenhez tött keresztény buzgó könyörgések vagy Istenes énekek. – Egyeledett 
állapotrul való elvegyült énekek. – Júliáról szerzett énekek. – Coelia dalok. 
2. kötet: Balassának tulajdonított költemények. – Az Istenes énekek függelékében közölt 
énekek. – A Radvánszky-kódex vegyes énekei. – A Kékkői kézirat Balassa-énekei. – 
Eurialusnak és Lucretiának szép historiája. – Credulus és Júlia. – Balassa-levelek és 
okiratok. – A két Balassa halálára írt költemények.
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Megjelent a Nagy Írók – Nagy Írások harmadik sorozatában, 1500 számozott példányban. 
Ezen felül a „Magyar Bibliophil Társaság” tagjai számára 90 példány készült kézzel 
merített papíron. Példányunk ezek közül való, és a XXXVI. számú. 
Egységes, aranyozott gerincű, kiadói pergamenkötésben (Gottermayer Nándor). 
Szép példány, egy kis folttal a második kötet hátulján.

40.000,-

45. BARANYI PÁL:
Imago vitae, et mortis. Az életnek és halálnak képe. Avagy halotti predikácziók. 
Mellyel Az Élők az Istenes Életre, ’s-Bóldog Halálra, és Dicsőséges Fel támadásra 
tanittatnak… Mely Irattatott…Gyula-Fejérváratt…Es Most…Mártonffi Györgynek…
költségével, az egész Nemes Magyar Nemzet szemlélésére ki-tétettetett. 
Nagy-Szombatban, 1712. Jésus Társasága Akadémiájának bötűivel – Geich János által. 
[28] + 849 + [23] p. Címlapon kis szakadás, verzóján javítás céljából kis papírcsík ragasztva. 
A mű második része 1719-ben jelen meg, ugyancsak Nagyszombatban. 
Korabeli, bordázott gerincű bőrkötésben, fent felragasztott papírcímke. 
Kopott, kicsit hiányos, de jó tartású.

60.000,-

46. BARÁT BÉLA - ÉBER LÁSZLÓ - TAKÁCS ZOLTÁN, Felvinczi: 
A művészet története.
Budapest, [1926.]  Weiler és társa. 1 t. + 671 p. + 48 t. (1-92. számozva, 6 színes) 
Kiadói félbőr-kötésben, jó példány.

12.000,-

47. BAYROS, MARQUIS F[RANCOIS] de: 
A Gyüjtő különszáma. Szerk. Siklóssy László.
[Budapest, 1913. Szent-György Céh – Hornyánszky.] 56 p. + 2 p. tartalom + 1 borító 
+ 8 t. felragasztott illusztráció. Lapszámozáson belül 65 képpel. 
A borító verzóján: Edition de luxe I. Ez a 39. számú példány, a művész aláírásával! 
Az erotikus heliogravürök reprodukciói kizárólag a Céh tagjai számára készültek. Valamivel 
későbbi, bibliofil, bordázott félbőr-kötésben felirattal. A mellékletek táblái hullámosak.

40.000,-

48. [BÁNFFY MIKLÓS] KISBÁN MIKLÓS:
Fortélyos Deák Boldizsár memoriáléja.
Kolozsvár, 1931. ESzC. [Concordia.] 147 + [5] + VII p. Lapszámozás belül 9 t.
Az ESzC 52. kiadványa. V. sorozat 2-3 könyv, 369. sz. példány!
Kiadói félbőr-kötésben, gerincén címkével, jó állapotban, a kiadó ex librisével.

8.000,-
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49. [BELNAY GYÖRGY ALAJOS]:
Historia regni Hungariae e probatissimis scriptoribus synoptice deducta.
Posonii, 1804. Georgii Aloysii Belnay. IV + 426 + 32 p. Első kiadás. 
A kötet végén: „Nonulla dubia contra proposita per decursum Historiae per decursum 
historiae hujus quaepiam capita.” Az előzéklapon kéziratos bejegyzés. 
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben, a gerincen címfeliratozott, 
vörös és fekete bőrcímkékkel, festett lapszélekkel. Szép példány.

14.000,-

50. BERZSENYI DÁNIEL 
⁓ ⁓ összes művei. 1-2.: Költelem s folyóbeszéd. 3.: Toldalék, levelekkel. Közre bocsátá 
meghagyása szerint Döbrentei Gábor. I-III. köt. Harmadik kiadás, kéziratban maradott 
még nem ismertekkel. [kettőbe kötve]
Budán, 1842. M. Kir. Egyetem. CXVIII + [2] + 328 p. ‒ [2] + 422 + 206 p.
Korabeli egészvászonkötésekben, gerincen címke.

20.000,-

51. Arany Biblia. A Szentírás feltüntetve a legnagyobb művészek képeiben. 
A szöveget Károli Gáspár után átnézte és gondozta Szász Károly. Protestáns kiadás. 
I-II. kötet. 1. kötet: Az Ó szövetség. 2. kötet: Az Új szövetség. [egy kötetben]
Budapest, [1884.] Méhner Vilmos. [Grund Vilmos ny.] címlap + 109 sztl. lev. (szöveg) 
+ 100 hártyapapírral védett tábla. Kétszínnyomású lapokkal, keretdísszel.
Kiadó, dúsan aranyozott egészbőr-kötésben, körben vastagon aranyozott lapélekkel. 
Két kapcsos fémpánttal zárodó, csodás első táblával és gerinccel, hátul csúszógombokkal. 
Természetesen Gottermayer Nándor könyvkötészeti műhelyéből. Antikváriusi forgalom-
ban, aukción az egykötetes példány nem fordult elő. Szinte érintetlen, gyönyörű darab, 
dobozában. Folio.

360.000,-

52. Képes Szent Biblia, azaz Istennek Ó és Új Testamentumában foglaltatott egész 
Szentírás…ford. Károli Gáspár. Szerk. Tóthfalusi József. 
Budapest, [1908.] Hermann Emil. XXII + [2] + [8] + 1116 + 186 + [2] + 415 p. + 8 t. 
(5 dupla) + 1 térk. Rendkívül gazdag képanyaggal. 
Kiadói, festett, aranyozott, szecessziós egészbőr-kötésben, körül aranyozott élmetszéssel.

40.000,- 

53. Képes Szent Biblia azaz Istennek Ó- és Új-testamentomában foglaltatott Szent 
Írás. Magyar nyelvre fordította Károli Gáspár. Előszóval ellátta Ravasz László. 
Gustave Doré képeivel.
[Budapest, 1931.] Franklin T. ‒ Sylvester ny. 1 t. színes + 708 + [4] + 255 + [1] p. Számos 
szövegközti és egészoldalas illusztrációval. Az emléklapon, a rimaszombati Kiss Máriának 
szóló ajándékozási bejegyzéssel Samarjay Jánosnétól.
Kiadói, dúsan aranyozott egészbőr-kötésben. Szép példány.

20.000,- 
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51.
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54. BORGHI, SEBASTIANO:
Cronologia Ecclesiastica la quale contiene le Vite de' Pontefici da S Pietro, 
sino al regnante Clemente X…
Bologna, [1670.] Giacomo Monti. 271 p.
Mögékötve:
BOSELLI, GIROLAMO:
Sommario delle vite de gl’imperatori romani, cavato dall’ istorie antiche, 
e moderne, con la effigie di ciascheduno, ritratte dalle medaglie…
Bologna, [1670.] Giacomo Monti. 176 p.
Az első mű a pápák életét mutatja be Szent Pétertől X. Kelemenig, a másik a római 
császárok rövid élettörténetét fametszetes portréikkal illusztrálva.
Korabeli, festett táblás egészpergamen-kötésben, megkímélt állapotban. Ritka munka. 
Heinrich Sutter, Karlsruhe, Blumen str 12. szám alatti lakos 1870-es poss. bejegyzéseivel.

140.000,-

55. BRANDENSTEIN BÉLA:
A megismerés őskérdései.
Budapest, 1938. Franklin. 96 p.
Címlapján Schütz Antal – piarista szerzetes, teológusnak - dedikált példány!
Kiadói, körülvágatlan, picit hiányos papírborítóban.

16.000,- 

56. A budai basák magyar nyelvű levelezése. I. 1553-1589.
A MTA megbízásából szerkeszti Takáts Sándor, Eckhart Ferencz és Szekfű Gyula. 
[unicus] Budapest, 1915. Franklin. [4] + VI + [2] + 546 p. + 1 t. az elejénél.
Korabeli félvászon-kötésben, címkével.

8.000,-

57. BUDAI É’SAIÁS:
Magyar ország históriája a’ mohátsi veszedelemig. Készítette tanitványi számára ~ ~.
Debreczenbenn, 1805. Csáthy György. [2] + 340 p.  
Első kiadás, a műnek még további két kötete jelent meg. 
Korabeli, szépen aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Szennycímlapon ajándékozási 
bejegyzés és duplum pecsét.

16.000,-

58. CAESAR, C. JULIUS: 
Commentarii de Bello Gallico. Mit Wort- und Sacherläuterungen herausgegeben von 
E. Th. Hohler. Zweyte, von neuem durchgesehene Auflage.
Wien, 1828. Friedrich Volke. [Anton Strauss] 1 t. rézm. címkép + XVI + 316. p. 
Az előre kötött, nyomtatott és korabeli kézírásos bejegyzés szerint a kötet a váci iskola 
jutalomkönyve volt Romhányi Sándor részére 1846-ban. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkével, a táblákon aranyozott, 
vaknyomásos keretdíszekkel. Szép példány. Jankovics M. poss. beírással.

12.000,-
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54.

55. 58.

54.

54.
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59. CZUCZOR GERGELY:
⁓ poetai munkái.
Budán, 1836. M. Kir. egyetem.  1 rézm. t. + [2] + 243 p. + 2 rézm. t.
A metszeteken az Augsburgi ütközet, az Aradi gyűlés és Botond látható.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Glitzke pecséttel. Pár levél foltos.

18.000,-

60. Család könyve. Hasznos ismeretek és mulattató olvasmányok. Szerkesztik 
Greguss Ágost és Hunfalvy János. [Harmadik, utolsó évfolyam]
Pesten, 1858. Lauffer és Stolp. [6] + 699 p. + 8 t. (5 kőnyomat, ebből 1 színes és 3 
acélmetszet, közte Fáy András mellképe) Számos szövegközti fametszvénnyel. Korabeli, 
szépen javított, vaknyomásos és aranyozott egészvászon-kötésben. Címlapján poss. beírás.

60.000,-

Családtörténet, heraldika

61. ALAPI GYULA, Dr.:
Komáromvármegye nemes családai. 
Komárom, 1911. [Spitzer Sándor.] VI + [2] + 308 p.
Modern vászonkötésben, a gerincén felirat.

6.000,-

62. BARTAL AURÉL:
A beleházi és etrekarchai Bartal család. A Fadd-hencsei királyi donatio századik 
évfordulójának emlékére irta ⁓ ⁓.
Karcag, 1937. Kertész József. 1 t. + 310 + [1] p. + 6 kihajt. t. + XXIV t. (15 lev.)
Dr. Török Pálnak dedikált példány!
Modern műbőrkötésben, gerincen felirattal.

8.000,-

63. BÁRTFAI SZABÓ LÁSZLÓ: 
A Hunt-Paznan nemzetségbeli Forgách család története.
Esztergom, 1910. Buzárovits G. 858 + [1] p. + 1 t. (színes) + 4 mell. (1 kihajt családfa) 
Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva.
Modern, feliratozott műbőrkötésben.

12.000,-

64. BÁRTFAI SZABÓ LÁSZLÓ: 
Pest megye történetének okleveles emlékei 1002-1599-ig. Függelékül az inarchi 
Farkas, az irsai Irsay, valamint a szilasi és pilisi Szilassy családok története.
Budapest, 1938. [Gyöngyös, Ablaka János ny.] [4] + 636 + [2] p. + 11 t. (1 színes, 9 kihajt.)
Az első levélen Dr. Bodrogi Gyurinak dedikált példány!
Modern félvászon-kötésben, a gerincén címke. Az eredeti borító bekötve.

10.000,- 



- 31 -                                                                114. árverés

59. 59. 60.

60. 60. 63.
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65. BENKÓ IMRE: 
Nemes családok Nagykőrösön 1848 előtt. Leszármazási táblákkal és czimerekkel.  
Nagykőrös, 1908. Ottinger E. [2] + 399 p. + 2 kihajtható tábl. Szövegközti címerrajzokkal. 
Korabeli, gerincén feliratozott félvászon-kötésben.

6.000,-

66. BIRÓ VENCEL:
Altorjai gróf Apor István és kora.
A címlapot és a rajzokat Tóth István festőművész készítette.
[Kolozsvár, 1935]. Erdélyi Katolikus Akadémia. [Minerva ny.]1 t. (Apor István festmény 
reprodukciója) + 208 + [3] p. Szövegközti képekkel és térképpel illusztrálva.
/Az Erdélyi Katolikus Akadémia kiadványai 10./
Későbbi félvászon-kötésben, kiadói papírborító belekötve.

8.000,-

67. BŐJTHE ÖDÖN: 
Húnyadmegye Sztrigymelléki részének és nemes családainak története, tekintettel a 
birtokviszonyokra. Írta 1882-90 ben okmányok alapján ⁓ ⁓.
Budapest, 1891. Szerző – Müller Károly ny. 307 + [6] p. (2 oldalon címereinek rajzaival.) 
Korabeli, vaknyomásos, megkímélt félvászon-kötésben, festett lapszélekkel. Címlapon 
antikvárius pecsét.

8.000,-

68. CSEKEY ISTVÁN:
A magyar trónöröklési jog. Jogtörténelmi és közjogi tanulmány oklevélmellékletekkel.
Budapest, 1917. Athenaeum. XVI + 564 p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal. Kiselejtezve pecséttel, jó állapotban.

8.000,-

69. DANIEL GÁBOR, vargyasi, id.:
A vargyasi Daniel család eredete és tagjainak rövid életrajza. Az eredeti családi 
okmányok és más hiteles adatok után írta ⁓ ⁓.
Budapest, 1896. [Franklin.] 437 + [2] p. + 1 kihajt. genealógiai t.
Végére kötve:
Pótfüzet. Adatok a vargyasi Daniel család történetéhez. Bp. 1908. 47 + [2] p.
Modern vászonkötésben, gerincen felirattal.

12.000,-

70. Der Adel von Kroatien und Slavonien. [Bearbeitet von Dr. Ivan Bojnicic.] 
/J. Siebmachers grosses Wappenbuch. Band, 35./ [reprint]
Neustadt a.d. Aisch. 1986. Bauer und Raspe. [8] + 250 p. + 83 lev. (176 ff. oldal)
A mű az 1899-es kiadás másolata.
Piros vászonkötésben, ezüstözött felirattal. Szép állapotban.

20.000,-
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71. Der Adel von Siebenbürgen.
/J. Siebmachers grosses Wappenbuch. Band, 34./ [reprint]
Neustadt a.d. Aisch. 1986. Bauer und Raspe. [8] + 293 p. + 106 lev. (212 ff. old.)
Piros vászonkötésben, ezüstözött felirattal. Újszerű állapotban. Hozzá egy reprintkatalógus.

20.000,-

72. Die Wappen des Adels in Ungarn.
/J. Siebmachers grosses Wappenbuch. Band, 33./ [reprint]
Neustadt a.d. Aisch. 1982. Bauer und Raspe. [8] + 775 + [1] p. + 504 szám. tábla ‒ 150 p. 
+ 102 szám. t.
Csergheő Géza szerkesztette a híres címerkönyv 19. század végi kiadásának 
Magyarországra vonatkozó köteteit, mely 7267 magyar nemes család címerét tartalmazta. 
Kezdetben Nagy Ivánnal dolgozott együtt, de kettejük elvi nézeteltérése miatt hamarosan 
kilépett a szerkesztésből. A munka pótkötetét már Csoma Józseffel együtt készítette.
Piros vászonkötésben, ezüstözött felirattal. Szép állapotban.

36.000,-

72. 72. 71. 70.
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73. DOBY ANTAL, feöldy: 
A Lónyay család. Nagy lónyai és vásáros naményi gróf, báró és nemes.
Mutatvány a szerző ily czímű munkájából: A magyarországi benszülött és beköltözött 
mágnás családok ismertetése. 
Budapest, 1895. Pallas. 140 p. + 2 t. (címer) + VII leszárm. tábla (dupla, 3-4. együtt) 
A címlapon a szerző ajánlása a Vasárnapi Ujság szerkesztőségének, ill. egy tulajdonosi 
bejegyzés és egy pecsét.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel.

8.000,-

74. Genealógiai füzetek. Családtörténeti folyóirat. Czímerekkel és leszármazási 
táblákkal. 8-9 és 10. évi folyam. 1910-1912. Kiadja a szerk. Szerkeszti Sándor Imre. 
[egybekötve]
Kolozsvár, 1910-12. Stief Jenő és Tsa. IV + 144 p. + 1 t. ‒ IV +148 p. + 5 t. (1 dupla, 4 
kihajt.) ‒ IV + 128 p. + 4 t. (2 dupla) + 35 p. (1-10. évf. tartalommutató)

14.000,-

75. GORZÓ BERTALAN, bilkei: 
Szatmár vármegye nemes családjai.
Nagykároly, 1910. Gál Samu. [Pátria, Bp.] 140 p. 
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal, az eredeti, aranyozott papírborítóval. Ex librissel.

8.000,-

76. HERPAY GÁBOR, Dr.: 
Nemes családok Hajdúvármegyében.
Debrecen, 1926. Ref. egyh. kny. 245 + [2] p. 
Végére kötve:
HERPAY GÁBOR, Dr.: 
Nemes családok Debreczenben.
Debrecen, 1925. Ref. egyh. kny. 96 p.
Együtt, modern vászonkötésben, gerincen felirat.

12.000,-

77. Hochadelige und gottselige Versammlung vom Sternkreuze.
Wien, 1917. 187 + [1] p. + 2 rézm. t.
Csillagkeresztes arisztokraták imakönyve, Az első táblán Zita királyné jelvénye.
Kiadói, aranyozott táblás egészvászon-kötésben. Lapjainak sarka kicsit vízfoltos. Ritka mű.

12.000,-

78. KASSICS IGNÁCZ, kisfaludi: 
Érdem koszorúk vagy értekezés A' Felséges Austriai, Császári és Királyi uralkodó 
Házat illető Jeles Rendekrűl, megtiszteltetésekrűl és jutalmazásokrúl, toldalékkép 
pedig Europában most virágzó egyéb Jeles Rendekrűl is. Szerzette és kiadta ⁓ ⁓. 
Bécsben, 1840. Hirschfeldi Stöckholczer József. VII + [1] + 350 p. + IX t. (színes, kihajt., 
rendjeleket ábrázoló kőnyomatok) 
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Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben. A gerinc peremein kis sérülésekkel, pici 
folttal. Parasznyai Rácz Károly pecsétjével.

50.000,-

79. KAZINCZY BÉLA, IDŐSB: 
A kazinczi és alső-redmeczi Kazinczy családnak II-ik korszakáról vagyis a csa-
ládnak a XVII-ik században Borsod vármegyéből történt elszakadásának idejétől 
összeállitott leszármazási és életrajzi adatai. Czímerekkel és nemzedékrendi táblákkal. 
Debreczen, 1910. Debreczen város könyvny. 160 p. + 2 t. (kihajtható) 
Újabb vászonkötésben, felirattal. Lapjainak felső része kissé vízfoltos.

8.000,-

80. KEMPELEN BÉLA:
Családkönyv I. Nemes családok, polgárcsaládok. [unicus]
Budapest, 1940. Szerző. [Máté Ernő.] 176 p. Gazdag szövegközti illusztrációval.
Modern vászonkötésben, a gerincén felirat. Néhol tintás bejegyzésekkel.

10.000,-

78.75.
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81. KOZMA GYÖRGY:
A leveldi Kozma-család története.
Kozma Sándor, Kozma Ferenc, Kozma Ferenc – Bárd Miklós –, Kozma Andor, Perczelné 
Kozma Flóra és Kozma Miklós életrajzával. 
Budapest, 1940. [Szerző – MTI ny.] 1 színes t. (családi címer) + 238 + [1] p. 
Címlapján: Herczeg Ferencnek, Bárd Miklós és családunk nagy barátjának mély tisztelet-
tel ajánlja Kozma György. Ebből a könyvből 200 db. számozott példány készült, ez a 162.  
Kiadói, megkímélt vászonkötésben.

12.000,-

82. KŐSZEGHI SÁNDOR: 
Nemes családok Pestvármegyében.
Budapest, 1899. Hungaria kny. 1 színes t. + 447 + [1] p.
Címlapján Gebauer Miklósnak dedikálva! Radványi levéltár pecséttel.
Újabb vászonkötésben, felirattal. A gerincet még az átkötés előtt sérülés érte, 
ez sajnos a kötet harmadáig látható a leveleken.

8.000,-

83. KUBÍNYI FERENCZ – KUBÍNYI MIKLÓS:
A felső-kubíni Kubínyi család története. A család tagjai számára irta ⁓ ⁓. I-II. köt.
Budapest, 1901-06. [Franklin.] 460 + [1] p. + 5 t. (2 színes, 1 kihajt.) ‒ XIII + [3] + 459 + 
[3] p. + 3 t. (2 kihajt) + 12 kihajt. leszármazási t.
Egységes, korabeli, kopottas félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel, beragasztott ex librissel.

18.000,- 

84. LENDVAI MIKLÓS:
Temes vármegye nemes családai. I-III. köt. Kiadja a Délmagyarországi történelmi 
és régészeti muzeum-társulat. [reprint]
Budapest, 1896-99. Temesvár, 1905. Budapesti Hirlap ny. – Csendes Jakab. XI 
+ 167 p. ‒ IV + 178 p. ‒ [2] + 155 p. + 38 t.
A három kötet együtt, gerincén felirattal. Jó másolat.

40.000,-

85. LUKINICH IMRE, Dr.:
A Bethleni gróf Bethlen-család története. 
Budapest, [1927.] Athenaeum. [8] + 591 p. + 12 t. (3 színes)
Kiadói, aranyozott táblás, megkímélt vászonkötésben, aranyozott előzéklapokkal. 

8.000,-

86. NAGY IVÁN: 
Családtörténeti értesítő. Czimerekkel és leszármazási táblákkal. Harmadik kötet. 
1901. 1-10 füzet. Szerkesztik és kiadják Dr. Komáromy András és Pettkó Béla.
Budapest, 1901. Athenaeum. [4] + 283 p. Egy lev. (263) hiány. Első és utolsó levele viseltes.
Modern vászonkötésben, gerincén felirat. Négy füzet borítója bekötve.

8.000,-
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87. NEDECZKY GÁSPÁR: 
A Nedeczky család.
Budapest, 1891. Hunyadi Mátyás ny. [4] + 621 p. + 25 kihajt. genealógiai t. 
Egy másolattal pótolt, néhány javítva, megerősítve.
Modern vászonkötésben, gerincén felirat. Első két levele is megerősítve. Jegyzeteléssel.

30.000,-

88. PALÁSTHY PÁL:
A Palásthyak. Kiadja ⁓ ⁓. I-III. köt.
Budapest, 1890-1891. Hunyadi Mátyás Intézet ny. [6] + LXVII + 464 +13 p. + 7 mell. 
(2 kihajt.) – [7] +XV + 646 + 15 + [1] p. +12 mell. (8 kihajt.) – [4] + XVI + 433 + 10 + 
(1) p. + 6 kihajt. mell.
Egységes, korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, körül festett lapszélekkel. 
Picit, hiányos, pótolt és foltos, de még így is mutatósnak mondható. Soha Aladár 
székelyudvarhelyi kötészeti műhelyéből. Pálmay József pecsétjével.

30.000,- 

89. PÁLMAY JÓZSEF:
Háromszék vármegye nemes családai.
Sepsiszentgyörgy, 1901. Jókai ny. 494 p. Számtalan címerrajzzal.
A kiadói, aranyozott egészvászon-kötés új táblákra dolgozva, elfogadható példány.

30.000,-

90. PETRI MÓR: 
Szilágy vármegye monographiája. Szilágy Vármegye Törvényhatósági Bizottságának 
megbízásából irta ⁓ ⁓. Kiadja Szilágy Vármegye Közönsége. V-VI. kötet. 
[Birtokosok, családok története 1-2.]
[Budapest], 1904. [Franklin ny.] 868 p. (két lap ragasztással megerősítve) + 1 genealógiai 
t. ‒ 840 p. (utolsó 4 lev. másolat) + 1 t. + 1 kihajt. mell. +1 térkép (színes, kihajtható: 
Szilágy vármegye térképe. Rajzolta Hoppé Lipót.)
A hat kötetes mű utolsó két könyve abc-rendben közli a vármegyei családokat.
Egységes, modern műbőrkötésben, a gerinceken és a táblákon felirat. Az eredeti viseltes 
borítók bekötve.

40.000,-

91. PETRICHEVICH GYÖRGY: 
A katonai Mária Terézia-rend helyes közjogi és történelmi megvilágításban. 
Sajtó alá rendezte: Kisfaludy-Péter Elemér.
Budapest, 1933. [Pestvidéki ny., Vác] 1t. + 93 p. + 1t. + 1 kihajt. térk. 
Kiadói aranyozott gerincű vászonkötésben.

8.000,-
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92. PETRICHEVICH HORVÁTH EMIL: 
A Petrichevich család általános története. Első rész. I. köt. 1069-1526.
Budapest, 1934. Sárkány ny. 1 t. (színes, aranyozott címer) + 371 + [1] p. + 10 t. + 3 mell. 
(1 hiányos, szakadt) 
Modern vászonkötésben, gerincén felirat.

8.000,-

93. PICKL, WILHELM von WITKENBERG: 
Kämmerer-almanach.  Monographie über die Kämmererswürde. Vierte ergänzte 
auflage.
Wien, 1908. Helios. XIII + 490 p. + 16 színes t. + 1 dupla t.
Az udvarhoz hű, aulikus nemesek soraiból kikerült királyi kamarások neveinek 
felsorolásával a 16. század végétől a megjelenésig.
Aranyozott, kiadói (szignált) egészvászon-kötésben. Kissé kopottas, a tábláknál feslik. 
Helyenként ceruzás aláhúzásokkal, elől Kempelen Béla pecsétje és modern ex libris. Ritka.

20.000,-

94. RÉVAY JÓZSEF, gróf: 
Kisnemesek Tajnán. Adatok egy felvidéki falu és egy társadalmi réteg történeti 
monografiájához.
[Budapest,] 1942. Mefhosz. [Sylvester ny.] 177 p.
Dedikált példány, amelybe a könyvkötő kissé belevágott! 
Új vászonkötésben, gerincén ezüstözött felirat.

8.000,- 

95. SCHNEIDER MIKLÓS: 
Fejérmegyei nemességvizsgálatok. Dr. Havranek József előszavával.  
Székesfehérvár, 1937. [Számmer Imre utóda – Pannonia nyomda.] 32 p.
Hozzákötve:
Jobbágytelken élő nemesek 1846. évi összeírása Fejér megyében. Kiadta Schneider 
Miklós. Dr. Havranek József előszavával.
Székesfehérvár, 1937. Debreczenyi István. 32 p.
Együtt, korabeli félvászon-kötésben, az eredeti borítók bekötve.

6.000,-

96. SOÓS IMRE:
Ősi sopronmegyei nemzetségek. Képek a sopronmegyei községek és családok 
történetéből. Előszó: Hőgyészy Pál. Szerk. Horváth László. 
Sopron, [1944.] Székely és Társa. [2] + XIV + 512 p. + 6 t. (térképek)
Új keménytáblás kötésben, néhány szövegközti aláhúzással. Az elején a levelek kissé foltosak.

12.000,- 
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97. Statuten für den kaiserlich österreichischen Franz Joseph-Orden.
[Wien, 1908.] ny. n. 18 + [2] p. + 3 színes lith. t.
A rendet I. Ferenc József császár és király alapította 1849. december 2-án a kiváló 
érdemek jutalmazására. A kitüntetés alapításának dátumát azonban utólag 1848. december 
2-re, a trónfoglalás napjára módosították. A rend adományozása születéstől, vallástól és 
állástól függetlenül történt, külföldiek és belföldiek egyaránt kaphatták. 
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Szép példány. Folio.

20.000,-

98. SZABÓ DEZSŐ:
A herceg Festetics-család története.
Budapest, 1928. Franklin. [2] + 398 + [1] p. + 1 kihajt. genealógiai táblázat
Modern nylkötésben, gerincén felirat. Jó példány.

12.000,- 

99. SZÁDECZKY LAJOS, Dr.:
A csíki székely krónika.
Budapest, 1905. MTA. [Athenaeum.] 252 + [1] p. + 1 kihajt t. (szakadt)
Újabb vászonkötésben, gerincén és tábláján felirat.

8.000,-

100. SZINNYEI JÓZSEF, id.:
A Békés megyei Veress-család írói.
Budapest, 1912. Hornyánszky. 49 p.
Kiadói papírkötésben.

2.000,-

93. 97.
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101. SZÖLLŐSY KÁLMÁN: 
A Felsőszöllősy-család krónikája.
Budapest, 1911. „Pátria” 179 p. + 1 kihajt. nemzetségi t. 
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Ex librissel.

4.000,-

102. ZARÁNDY A[LFRÉD] GÁSPÁR: 
Árpád vére. Hohenlohe.
Budapest, 1904. Hornyánszky. 1 színes t. + 136 p. + 1 t.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, megkímélt példány.

10.000,-

103. ZARÁNDY A[LFRÉD] GÁSPÁR: 
Huba vére. Szemere. Összeállította és többekkel együtt írta: Zarándy [Stefezius de 
Thurstern] A. Gáspár, okleveles főlevéltárnok. 
Budapest, 1910. Hornyánszky. 142 + [4] + [1 lev. a függ. + 126 t. (ebből 2 színes). Első kiadás.
Előzékén „Nagyságos Abonyi Urnőnek Tiszteletpéldány” beírással!
Modern félbőr-kötésben. Hátsó leveleinek felső sarka vízfoltos, egy lev. fordítva kötve.

20.000,-
 
104. ZATHURECZKY MIKLÓS, Dr.:
Zathureczky és Dávid ikercsaládok története. 1200-1941.
[Budapest, 1941. Jövő ny.] 47 p.
Kiadói fűzött papírkötésben.

6.000,-

105. VARGHA ZOLTÁN, görzsönyi:
A szemerjai Szász család.
Kolozsvár, 1912. Stief Jenő. 17 p. + 1 dupla mell.
Tűzve, papírborítói leváltak.

3.000,-

106. WERTNER MÓR:
A középkori délszláv uralkodók genealogiai története.
Temesvár, 1891. Csanád-egyházmegyei ny. 266 p. + 12 kihajt t.
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Ajándékozási bejegyzéssel.

8.000,-

107. WERTNER MÓR:
Az Árpádok családi története.
Nagy-Becskerek, 1892. VIII + 629 + 2 mell. /Történeti Nép- és Földrajzi Könyvtár LI./
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Mellékletei szakadtak, hiányosak, 3 levele kijár!

8.000,-
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106.103. 107.

102.102.
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108. CSÁNYI KÁROLY: 
A magyar kerámia és porcelán története és jegyei.
[Bp.] 1954. Képzőművészeti Alap. [Szikra.] 153 + [1] p. (Ebből 16 t. kétoldalas) 
Első kiadás, 1000 példányban jelent meg. 
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti, színes, illusztrált (Filo) borítóval.

8.000,-

109. CSÁNYI KÁROLY ‒ BIRCHBAUER KÁROLY: 
Az új országház. Több szövegábrával és 60 műmelléklettel.
Budapest, 1902. „Pátria” Rt. 37 + [1] p. + 3 t. + 60 szám. t. (2 kihajt.) 
A fényképfelvételeket készítette Birchbauer Károly. Stróbl Alajos szoborművész Steindl 
Imrét ábrázoló szobrának fotójával, számos szövegközti ff. képpel, 60 ff. feliratos 
műmelléklettel és 3 alaprajzzal illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott feliratú, beragasztott illusztrációval ellátott 
táblával. Gerince enyhén foltos. 

24.000,- 

110. CSENGERY JÓZSEF:
Az egyetemes történettudomány vázlata. Készítette ⁓ ⁓.
S.Patakon, 1843. Nádaskay András. 376 p.
XIX. század közepi, aranyozott gerincű, enyhén kopott félbőr-kötésben, címkével, piros 
festésű lapszélekkel. A lapok jobb felső sarkát még kötés előtt levágták. Vay Miklós poss.

12.000,-

111. [DARELL, WILLIAM], DORELL JOSEF: 
Istenes jóságra, és szerentsés boldog életre oktattatott nemes urfi. Irta ánglus nyelven
 ~ ⁓. Forditotta olaszbul Faludi Ferentz. Második ki-adás.
Posonyban, 1787. Patzko Ágost. [8] + 220 p.
Modern, vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Jó példány.

16.000,-

112. DEÁK FARKAS:
Beszélyek. Új, olcsó kiadás, két rész egy kötetben.
Kolozsvártt, 1864. Demjén László. [2] + 168 + [2] + 262 + [1] p.
Modern félvászon-kötésben, felirattal.

8.000,-

113. DEGERANDO ÁGOST:
Pest. Egy tiszaháti magyar’ őszinte megjegyzései a hazafiság, utánzási kór 
és nevelés felett.
Lipcsén, 1846. Volckmar F. – Pesten, Geibel K. [Pozsony, Schmid Antal] 24 p.
Új papírkötésben, címkével, az eredeti borítók bekötve.

8.000,-
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114. DEGRÉ ALAJOS:
Itthon. Regény. I-II. köt.
Budapest, 1877. Schlesinger és Wohlauer. 241 + 280 p.
Egybekötve, újabb félvászon-kötésben, gerincén felirat.

12.000,-

115. DEGRÉ ALAJOS:
Két év egy ügyvéd életéből. Regény. I-II. köt.
Pesten, 1852. Müller Gyula. [Müller Emil ny.] [2] + 315 + [2] + 208 p.
Egybeköve, korabeli, dúsan aranyozott, vaknyomásos félbőr-kötésben. Lapjai kissé folto-
sak.

12.000,-

116. DÓCZI LAJOS:
Széchy Mária. Történeti színmű.
Budapest, 1885. Ráth Mór. [Prochaska Károly.] XV + 239 + [1] p.
Kiadói, díszesen aranyozott és festett egészvászon-kötésben, körül aranymetszéssel. 
(10×15 cm)

12.000,-

113. 115. 116.
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117. EDVI ILLÉS ALADÁR: 
Vasművesség. [I-IV. füzet, egybekötve, kiadói kolligátum]
1. A középkor vasművessége. I. rész. Román stílus. A középkor vasművessége. II. rész. 
Csúcsíves (góth) stílus. 3. A reneszánsz korának vasművessége. 99 szövegábrával. 4. 
A 17., 18. és 19. század vasművessége. 138 ábrával.
Budapest, 1896-97. Lampel-Wodianer. 46 + [1] + 56 + 48 + 96 p. /Iparosok Olvasótára II-III./
Festett, illusztrált, Gottermayer egészvászon-kötésben. Számos illusztrációval.

8.000,-

118. Erdély. Kiadja a Magyar Történelmi Társulat. Szerk.: Deér József. 
Budapest, 1940. Athenaeum. 283 p. + 140 t. + 20 térkép (részben színes, kihajtható) 
+ 4 nagyméretű, különálló térképlap a kötet végébe helyezve.
Kiadói, aranyozott gerincű, megkímélt vászonkötésben.

12.000,-

Ezredtörténet, hadtörténelem

119. A háborús Európa térkép-karikatúrája. 1914. Színes lithográfia.
M: 41×55 cm. Rajzolta Varga Imre. Nyomta Rosenthál litho. Kiadó Zeizler Sándor.
Ritka gúnyrajz, a hajtásoknál elszakadva, szépen javítható.

30.000,-

120. BACHÓ LÁSZLÓ, dezséri: 
A magyar kir. Honvéd Ludovika Akadémia története. Az Akadémia alapkőletételének 
százéves évfordulója alkalmából vitéz nemes Szinay Béla tábornok … irányítása mellett 
írták: Ajtay Endre, dezséri Bachó László, Koschowitz Gyula, marczinfalvi Benda Gyula, 
Matterny István, vitéz Czékus Zoltán, Lenkei Géza, Dr. vitéz Balsay László, vitéz Rózsás 
József. Szerkesztette: ~ ~. 
Budapest, 1930. [Stádium.] 1003 + [4] p. + 53 t. (ebből 6 színes).
Modern egészvászon-kötésben, gerincen felirat.

8.000,-

121. DESEŐ LAJOS:
A besztercebányai 16. honvéd gyalog ezred története. 54 vázlattal.
Budapest, 1941. Bajtársi szövetség. [Dunántúl pécsi egy. ny.] 368 p. + 1 kétlapos mell. 
+ 1 színes kihajt. nagyméretű térkép a hátsó tábla fülébe helyezve.
Kiadói, kissé fakult gerincű félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,-

122. DOMOKOS LÁSZLÓ: 
Magyar feltámadás. A revíziós gondolat útja itthon és a külföldön.
Budapest, [1930.] Pfeiffer Ferdinánd. [Sylvester ny.] [4] + 211 p. 
Fűzve, körülvágatlan, gerincén javított kiadói borítóban.

8.000,-
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119.

120. 121.
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123. Handbuch des allerhöchsten Hofes und des Hofstaates seiner k. und k. 
apostolischen Majestät für das jahr 1892.
Wien, 1892. K. K. Hof- und staatsdruckerei. XVI + [6 szt.lev.] 374 p.
Kiadói, aranyozott, kissé fakult gerincű egészvászon-kötésben, aranyozott táblákkal, körül 
laparanyozással. OSzK fölöspéldány, hadilevéltár, huszárezred parancsnokság és Klotild 
főhercegné könyvtárából pecsétekkel.

30.000,- 

124. HELLEBRONTH KÁLMÁN, tiszabeői:
A magyar testőrségek névkönyve. 1760-1918.
Budapest, [1940.] Stádium. 543 p. + 34 t. (8 színes)
Címoldalon dedikált példány!
Kiadói egészvászon-kötésben. 

30.000,-

125. HÉJJA PÁL, Dr.:
A tábori egészségügy Buda visszafoglalása korában. A 250 éves évforduló alkalmából 
kiadja a Honvédorvosok Tudományos Egyesülete.
Budapest, 1936. Kmeny. 225 + [2] p. + 17 t.
Az elején a szerző ajánlásával!
Kiadói, foltos papírborítóban, körülvágatlan, kissé vízfoltos lapokkal.

8.000,-

126. Hof- und Staats-Handbuch der Österreichisch-Ungarischen Monarchie 
für das Jahr 1913. 39. Jahrgang.
Wien, 1913. K. K. Hof- und staatsdruckerei. XXXIII + 1616 p.
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, biblianyomó papíron. Körül pirosra 
festett lapélekkel, a lapok alsó szélén enyhe foltok.

40.000,- 

127. KISS ISTVÁN, R[ugonfalvi]:
Az utolsó nemesi felkelés. Századik évfordulója emlékére több vármegye 
megbizásából szerkeszti ~ ~. I-II. kötet. 
Budapest, 1909-1911. Benkő Gyula. [Győr, Pannonia könyvny.] XV + 367 p. + 14 t. + 1 
térkép (kihajtható) ‒ VIII + 408 p. + 5 t. 
A két kötet egységes, későbbi egészvászon-kötésben. Címlapján névbeírás.

20.000,-

128. KRANZ HERBERT: 
A francia tragédia. Kormányok és vezérkarok kulisszatitkai 1933-1940.
Budapest, 1943. Centrum. 272 p. + 16 t. (66 képpel) 
Kiadói, illusztrált, szépen javított, fűzött papírborítóban.

12.000,-
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129. Konrads illustrierter Kriegs-Kalender 1916.
Reichenberg, [1916.] Gebrüder Stiepel. 144 p. + 1 t. reklám
Viseltes, gerincén hiányos, illusztrált papírkötésben. Felső sarkán kilukasztva, zsinórral.

6.000,-

130. LÉGRÁDY ELEK: 
A volt m. kir. pécsi 19. honvéd gyalogezred és alakulatainak […] története.
Szerkesztőbizottság: Kovács Károly, Világhy László, Sillay Jenő, vitéz Magyary-Kossa 
Béla, Decleva Zoltán. Összeállította és a vázlatokat rajzolta ⁓ ⁓. 
Pécs, 1938. Haladás ny. [24] + 17-573 + [3] + 67 + [1] p., a 328. és 344. oldalaknál + 4-4 p.
Számos fotóval, illusztrációval, térképvázlattal. 
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben, jó példány. Folio.

24.000,-

131. A m. kir. budapesti 1. honvédhuszárezred és m. kir. 1. népfelkelő-huszárosztály 
története 1869-1918. Kiadja: Az ezred emlékbizottsága. Előszó: József főherceg. A II. 
részt összeállította: Pazonyi Elek Menyhért. 678 képpel és 68 színes vázlattal. 
Budapest, 1927. Stádium. VIII + 820 + [1] p. + 5 t. (3 kihajtható), 39 térképvázlat (részben 
színes, kihajtható). Egészoldalas és szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva. 
Számozott (490. sz.) példány. 
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kötésben. Sokat forgatott kötet, táblája foltos, 
a gerincen a vászon feslik. 

24.000,-

129. 130.
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132. A m. kir. debreceni 2-ik honvédhuszárezred története 1869-1918. Összeáll. 
az ezred emlékbizottsága. Kiadja Radák lajos.
Budapest, 1939. Hornyánszky. 219 + [1] p. + 36 t. + 1 kihajt. térkép
Öt évtizedes fennállása során több parancsnoka is volt az ezrednek, a legismertebb gróf 
Tisza István huszárezredes, későbbi miniszterelnök. 
Kiadói festett, aranyozott, megkímélt egészvászon-kötésben.

40.000,- 

133. A Magyar Királyi Honvédség története. 1868–1918. 
Írta: Suhay Imre tábornok vezetése alatt a M. Kir. Hadtörténelmi Levéltár részéről kiren-
delt bizottság. Szerkesztette: Berkó István. Garay Ákos festőművész eredeti rajzaival.
[Budapest,] 1928. M. Kir. Hadtörténelmi Levéltár. [Pallas ny.] 601 + [3] p. + 11 t. (színes). 
A színes táblák mellett, oldalszámozáson belül Garay Ákos 16 további egészoldalas rajzá-
val. Kiadói, gerincén aranyozott félbőr-kötésben, jó példány. Folio.

24.000,-

134. A magyar királyi honvédség és csendőrség névkönyve 1917. évre.
Budapest, 1917. Pallas. 742 p.
Modern könyvkötői vászonban, gerincen felirat.

16.000,-

135. A volt m. kir. kassai 5. honvéd-huszárezred története 1868-tól 1918-ig.
Budapest, 1935. Held J. ny. XVI + 326 + [1] p. + 16 t. (számozott) +3 csatavázl. 
(kihajtható). Kiadói, gerincén enyhén kopott, aranyozott vászonkötésben.

24.000,-

136. A magyar huszár. A magyar lovaskatona ezer évének története.
Írták: Szakonyi Lajos, Markó Árpád, Ajtay Endre, Péczely László, Doromby József, 
Rudnyánszky Ferenc, László József, Erdélyi Gyula, Rédvay István. Szerk. Ajtay Endre, 
Péczely László, Reé László. 
Budapest, 1936. Reé László. [Merkantil ny.] [8] + 17-347 p. + 4 mell. (2 dupla, 1 kihajt) + 19 
+ [2] (arcképcsarnok) + 36+4 (életrajzok) + 42 + 34 p. (arcképcs.) + 81 + 69 p. (életrajzok).
Modern könyvkötői vászonkötésben, jó állapotban.

20.000,-

137. A II. Vilmos német császár és porosz király nevét viselő cs. és kir. 7. huszárezred 
hadi emlékkönyve 1914-1918.
Budapest, 1923. Grill Károly. [Terminus ny.] [6] + 335 p. + 82 t. (ebből 7 beragasztott, 
ezekből 1 dupla) + 4 térk. + XXII p. (a tisztikar névjegyzéke a 140. oldal után). Számos 
szövegközti és egészoldalas térképvázlattal. 
Kiadói, gerincén és tábláján ezüsttel nyomott félvászon-kötésben. Sokat forgatott példány. 
Folio.

24.000,-
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138. NÁRAY ANTAL - BERKÓ ISTVÁN:
Légitámadás!
[Budapest, 1936.] Kmeny. 304 p. + 25 t. (az egyik kihajtható). 
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban.

4.000,-

139. Névjegyzéke az 1764. évtől az 1914. évig a magyar kir. Szent István-renddel 
kitüntetetteknek. Kiadja e rend alapításának 150. évfordulója alkalmából 
a rend irodája.
Budapest, 1914. M. Kir. Állami Ny. 153 p. 
Aranyozott, kiadói vászonkötésben, körül aranymetszéssel díszítve.

30.000,-

140. PADOS PÁL:
Szovjetoroszország felett.
[Budapest, 1942.] Révai. 240 p. + 3 t. fotó
Kiadói félvászon-kötésben, aranyozott táblával.

6.000,- 

141. PÁVAI MÁTYÁS SÁNDOR: 
A Máramaros-Ugocsa megyei 85-ik gyalogezred története 1914-1918. Eredeti harctéri 
naplók, hadműveleti intézkedések, parancsok, harcjelentések és okmányok alapján írta. ⁓ ⁓.
Budapest, 1941. Szerző-Stádium ny. 848 p. Szövegközti illusztrációkkal. 
Címlapján szép dedikációval!
Kiadói, kopott félvászon-kötésben.

20.000,- 

133. 135. 139.
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142. Rabságom története. Emlékalbum. A 133 napos kommün túszainak 
arcképcsarnoka és élményei. Szerk.: Molnár Félix.
Budapest, 1921. Mindel Albin. [Stephaneum.] 176 p. 118 portréval, névsorral.
Megkopott aranyozású, vaknyomásos táblával, kissé meglazult, kiadói félvászon-kötésben. Ritka.

30.000,-

143. Rangsliste und personalstatus des deutschen ritterordens für das jahr 1900-
1901-1902-1903-1904. [öt év egybekötve]
Wien, 1900-1904. Der kanzlei des deutschen ritterordens. 160 + 166 + 171 + 180 + 178 p.
Az öt évfolyam egy kötetben, korabeli félvászon-kötésben. Az utolsó tíz levél foltos.

30.000,-

144. SASSY CSABA − RÉTI BÉLA: 
A volt M. Kir. Miskolci 10. honvéd gyalogezred világháborús emlékalbuma.
Miskolc, 1939. Ludvig István. 380 p. 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Kopott példány. Nádasd-gyári tiszti casino pecséttel.

20.000,-

145. Schematismus für das k. u. k. heer und für die k. u. k. kriegsmarine für 1914. 
Separatausgabe.
Wien, 1914. K. K. Hof- und staatsdruckerei. 80 (reklám) + 1579 + 81-92 + [2] p. 
Nylkötésben, gerincén felirattal.

20.000,-

146. TINÓDI VARGA SÁNDOR [szerk.]: 
Budapest volt házi ezredének, a cs. és kir. 32. gyalogezrednek története (1741-1918). 
‒ József főherceg tábornagy előszavával. 
[Budapest, 1930. Pallas.] 401 p. Fotókkal gazdagon illusztrálva. 
Modern vászonkötésben, gerincén felirattal. Az eredeti viseltes papírborító bekötve.

24.000,-

147. ZSEDÉNYI ALADÁR:
Vörös cserepek. [Károlyitól ‒ Bethlenig. Korrajz.]
Budapest, 1925. Hollósy János. [6] + 210 p.
„Most megjelent kötetében izgatóan érdekes képét tárja elénk a Károlyi-féle forradalomtól 
mind a mai napig lezajlott időknek. Nem tudományos értelemben vett kortörténetet ír, ez 
ellen már könyve előszavában élénken tiltakozik. Azt mondja, hogy munkája olyanféle 
műfaj, mint amikor az apa, pipaszó mellett elmeséli fiának a régmúlt időket, amelyeknek 
megismétlődésétől mentsen meg bennünket a magyarok Istene.” 
Eredeti, rajzos, kiadói, körülvágatlan, picit viseltes papírborítóban. Nagyon ritka munka. 
Megjelenésekor 80 ezer korona volt az ára, most valamivel lejjebb vittük. 

50.000,-
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147.

142.

141.
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148. Énekes könyv. Közönséges isteni tiszteletre rendeltetett ⁓ ⁓, mely Szent Dávid 
’sóltárinn kívül magábann foglal némely kiválogatott és a helvétziai vallástételt követő 
négy superintendentzia által jóvá hagyódott énekeket, egynéhány imádságokkal egygyütt.
Debreczenbenn, 1828. Tóth Ferentz. X + [11]-544 p. + 46 p. („Egynehány reggeli és 
estveli és más alkalmatosságokra való imádságok.”)
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű, zöld egészbőr-kötésben, aranyozott táblákkal, körben 
poncolt, aranyozott lapélekkel. „R.B. 1830.” felirattal. Nagyon szép példány, védőtokban.

40.000,-

149. FALUDI FERENC: 
⁓ ⁓ költeményes maradványi.: Egybe szedte, s’ elő beszédekkel, jegyzésekkel, 
és szükséges oktatásokkal meg bővítve közre botsátotta a’ magyar költeményes 
gyüjtemény’ öregbedésére Révai Miklós. 1-2. kötet. [egybekötve]
Győrött, 1786-87. Strajbig József’ betűivel. 238 p. ‒ 184 [helyesen 164] p. Első kiadás. 
Későbbi, aranyozott gerincű, félbőr-kötésben, címkével. Keretdíszes oldalakkal, kezdő- 
és záródíszekkel. Szép példány, poss. pecséttel. Szüry 1253

40.000,-

150. FÁY ANDRÁS:
A két Báthory. Históriai szomorú játék öt felvonásban ⁓ ⁓tól.
Pesten, 1827. Füskúti Landerer Lajos. 1 rézm. t. + [2] + 174 + [1] p.
Modern, bordázott és vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.

12.000,-

151. FÁY ANDRÁS:
A régi pénzek, vagy az erdélyiek Magyarországban. Vigjáték négy felvonásban ⁓ ⁓tól.
Pest, 1858. Magyar Mihál. 112 p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat. Az előzéken Kuthy (Lajos) poss. beírása.
Néhol foltos lapokkal. (10×16 cm)

12.000,-

152. FÉNYES ELEK: 
A Magyar Birodalom statisticai, geographiai és történeti tekintetben. Részletes és 
kimeritő leirása Magyar és Erdélyországnak melly külön füzetben... 
I. kötet. Komárom vármegye. [unicus]
Pesten, 1848. Beimel. 195 + [4] p. Ritka mű, több kötete nem jelent meg. 
Korabeli vaknyomásos félbőr-kötésben. Jancsó Mihály ex libris.

14.000,-

153. FÉNYES ELEK: 
Magyarország leirása. I-II. rész [egybekötve].
Pesten, 1847. Beimel. 200 + [7] + 520 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Lapjai foltosak, gerince a tábláknál végig 
repedt. Bélavári István korabeli poss. bejegyzésével.

10.000,- 
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148.

149. 150.

148. 148.
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154. FISCHER, KARL ANTON:
Die Hunnen im schweizerischen Eifischthale und ihre nachkommen bis auf die 
heutige zeit.
Zürich, 1896. Orell Füssli. [6] + 433 + [1] p. Első kiadás, illusztrációkkal.
A hunok a svájci Eifisch-völgyben és leszármazottjaik napjainkig. Fischer ebben 
a művében beszámol a Valais kantonban végzett nyelvtörténeti kutatásairól.
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. A végére 
ragasztva 5 lev. magyar nyelven egy másik műből, szintén a hunokról. 

12.000,- 

155. FITZ JÓZSEF:
Hess András a budai ősnyomdász.
Budapest, 1932. Magyar Bibliophil Társaság. [Gyoma, Kner.] 195 + [3] p. 
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. Lévay-Haiman: 1.447. 

8.000,- 

Folyóirat, kalendárium, katalógus, árjegyzék

156. Az alsófehérmegyei történelmi, régészeti és természettudományi társulat ötödik 
és hatodik évkönyve. A választmány megbízásából szerkeszti Kóródy Péter.
Gyulafehérvárt, 1892-1894. Püspöki Lyc. kny. 96 p. + 9 t. (5 kihajt) ‒ 82 + [1] p. + 6 t. (2 kihajt. 
A két évfolyam egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Ex librissel.

20.000,-

157. Az alsófehérmegyei történelmi, régészeti és természettudományi egylet 
tizenkettedik évkönyve. A választmány megbízásából szerkeszti Dr. Kóródy Péter.
Gyulafehérvár, 1903. Schaser F. 185 p. + 21 t. A kötet a gyulafehérvári székesegyházról szól.
Modern félvászon-kötésben, címkével, az eredeti borítók bekötve. Elöl ajándékozási be-
jegyzés Csányi Károly művészettörténész részére és modern ex libris.

12.000,-

158. Annus a nativitate Salvatoris nostri Jesu Christi MDCCCI. communis dierum 
365. stylo Gregoriano, et Juliano deductus sive Calendarium in usum ecclesiae…
Budae, [1801.] Typis ac sumpt. Reg. Univers. Pestanae Typographie. XIV (naptár) + 440 
hasábsz. (Schematismus) + [17] lev. + 92 hsz. + [4] lev.
Korabeli, kopottas kartonkötésben. Első pár lap sarka levágva. Táblaverzón poss. bejegyzés.

10.000,- 

159. Annus a nativitate Salvatoris nostri Jesu Christi MDCCCIII. communis dierum 
365. stylo Gregoriano, et Juliano deductus sive Calendarium in usum ecclesiae…
Budae, [1803.] Typis ac sumpt. Reg. Univers. Pestanae Typographie. XIV (naptár) + 448 
hasábsz. (Schematismus) + [17] lev.
Az eredeti táblák felhasználásával készült kartonkötésben, lapélei körül aranyozottak.

10.000,- 
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160. Annus communis a nativitatesalvatoris nostri Jesu Christi MDCCCXLII dierum 
365. Stylo gregoriano, et juliano deductus sive calendarium in usum ecclesiae r. 
catholicae. Schematismus inclyti regni Hungariae…
Buda, [1842.] Typogr. Regiae Univers. Hungar. XVI + [48] + 418 + 131 p. 
Korabeli, keménytáblás papírkötésben, jó állapotban.

8.000,-

161. Borsszem Jankó. 1869. II. évf. 53-104. szám. Jan. 3.-dec. 26.
Pest, 1869. Deutsch kőny. 519 + [3] p. A számok végére két levél melléklap bekötve.
Tulajdonos és szerk. Csicseri Bors (Ágai Adolf), rajzoló Klics Károly. Az 57. szám 
2 különböző címlappal. 
Korabeli, javított gerincű félvászon-kötésben, felirattal. Megkímélt példány.

20.000,- 

162. Catalogus: Bibliothecae Hungaricae Széchényiano-Regnicolaris.
Tomi I. Scriptores hungaros et rerum Hungaricarum typ. ed. complectentis. 
Supplementum II. A-Z. 
Sopronii, 1807. Typ. Siessianis. 1 t. (címlapmetszet) + XVI + 615 + 232 (index alter) + [5] p. 
Korabeli, repedezett félbőr-kötésben, sarkai picit letörve, gyűjt. pecsétekkel. 
Ezektől eltekintve jó állapotú és hasznos kötet.

16.000,-

159. 161.



Honterus Antikvárium                                                 - 58 - 

163. Diszitő Művészet. 1914. I. évfolyam 1–5. szám. 
Művészi főmunkatárs: Muhits Sándor, felelős szerkesztő Czakó Elemér. 
[Művészi tervezetek, minták, műhelyrajzok, magyaros mustrák és szakszerű útmutatások 
tanulók, tanítók, rajzolók, kézimunkázók, iparosok, iparművészek és műkedvelők számára.]  
Budapest, 1914. Orsz. M. Kir. Iparművészeti Iskola. [Magyar Földrajzi Intézet Rt.] 
21-144 p. 43 t. + 7 kihajtható hímzésminta. Az első számból csak az utolsó négy levél bekötve! 
A Diszitő Művészet 1914 és 1919 között jelent meg. Ez a leggazdagabban és legszeb-
ben illusztrált kötet (7 számmal lenne teljes), számos eredeti linómetszettel. Példányunk 
43 tábláján többek között a korszak legnagyobb nevei, köztük Rippl-Rónai József, Kozma 
Lajos, Nagy Sándor, Muhits Sándor, Bíró Mihály, Lesznai Anna, Haranghy Jenő, Örkényi 
István színes litográfiái rajzai láthatók. Lapszámozáson belül is csodás mintákkal 
és grafikai megoldásokkal. 
Kiadói megkímélt papírkötésben. A füzetek eredeti, gyönyörű papírborítói is bekötve. 
Két beragasztott hímzésminta hiányzik, néhány tábla alsó széle vízfoltos.

80.000,-

164. Esztergomi Szent István Naptár 1928. évre. Szerkeszti Sinka Ferenc Pál. VII. évf. 
[Hozzákötve: Esztergomi Szent István Naptár 1929. évre. VIII. évf.]
Esztergom, 1928. Laiszky könyvny. 32 sztl. lev. + 15 + [1] p. ‒ [5] + 30-76 + 15 + [1] p.
Mindegyik naptári levél mögé 8 üres lap kötve jegyzetelésre. A második műnél csak 4 
levél, de számos lapon jól olvasható, érdekes jegyzetelés.
A két évfolyam egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirattal, festett 
lapszélekkel. Az eredeti borítók bekötve.

8.000,-

165. Az 1885. évi Budapesti Országos Kiállítás katalógusa.
Szerk. Mudrony Soma. 2. jav. kiadás. 
Budapest, 1885. Pesti Könyvnyomda. V + 591 p. + 60 lev. (hirdetések) + 1 kihajt. ff. 
térkép (A kiállítás helyzetrajza.)
Korabeli félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, gerincen felirat. Régi könyvtári pecséttel. 

12.000,-

166. Uj oktató és mulattató Fillér-naptár 1849-dik közönséges évre, katholikusok, 
protestánsok és görögök számára. Valódi házi-naptár melly a hasznost gyönyörköd-
tetővel egybeköti minden rendnek. Szerkezé Staut Jósef. XIII. év. 
Számos kőnyomatokkal.
Kassán, 1848. Werfer Károly. [27] + [1] + 17-98 + [2] p. + 5 t. (egész oldalas) 
A naptárrész kétszínnyomású, közöttük egy-egy üres lap a bevétel-kiadás céljából. 
Kiadói illusztrált papírkötésben, kissé szamárfüles, de megkímélt darab.

14.000,-
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167. Ujonnanúj gazdaságbéli Hazai Kalendáriom. Általjában: a Katholikusok, 
Protestánsok és Óhitűek különösen pedig a Földes Urak s Cselédes Gazdák számára 
1817-dik közönséges esztendőre…
Pesten, [1816.] Trattner János Tamás. 30 sztl. lev. A naptárrész után egy-egy üres levél 
bekötve, amelyeken korabeli rövid bejegyzések és számolások találhatók. 
„Adtam a vincellérnek szöllö munkára…”
Nagyon viseltes példány, sarkai letörve, gerince hiányos, de egyben van.

8.000,-

168. História. (Történelmi szemle.)  I-IV. évf. 1928. 1-8. szám. ‒ 1929. 1-8. szám. ‒ 
1930. 1-9. szám. ‒ 1931. 1-4. szám. Kiadja az Országos Magyar Hadimúzeum Egyesület 
és az Országos Kanizsay Dorottya Bizottság. Szerk.: Gárdonyi Albert, Horváth Károly, 
Lukinich Imre, Szőnyi Ottó, Rexa Dezső, Aggházy Kamill.
Budapest, 1928-1931. Kir. M. Egyetemi ny. 
A lap négy állandó rovatból állt, amelyből az egyik mindig különálló melléklet. Pestbudai 
emléklapok – Magyar műemlékek – Hadimúzeumi lapok – Honisme és helytörténet. 
A teljességhez csak az 1932. év Pestbudai… melléklete hiányzik.
Egészvászon-kötésben, jó állapotban. Számos illusztrációval.

20.000,-

169. Hunyadvármegyei almanach. Szerkeszti Dénes Károly.
Déva, 1909. Szerző. ny. n. 152 p.
Kiadói, illusztrált, megkímélt egészvászon-kötésben. Modern ex librissel.

8.000,-

170. Mezei Naptár. Gazdasági kalendáriom. A nép használatául 1847. közönséges évre.
Kiadja a Magyar Gazdasági Egyesület. Szerk. Fényes Elek. VIII. év. 
Pesten, [1846.] Beimel József. 80 p. Itt olvasható Czuczor Gergely Zsidókocsma c. verse, 
amely jóval később már Kurta kocsma címmel került gyűjteménybe!
Kiadói, illusztrált papírborítóban, jó állapotban.

8.000,-

171. Trattner-féle megbővitett közhasznu Nemzeti vagy Hazai Kalendáriom magyar-
országi és erdélyi katholikusok, protestánsok, ó-hitűek és zsidók számára az 1896-ik 
szökő évre. 82. évf.
Budapest, 1896. Rózsa K. és neje. 28 sztl. lev + [16] + 17-267 p. + 21 sztl. lev.
Kissé kopottas, kiadó félvászon-kötésben, címlapján pecséttel.

12.000,-

172. Paprika Jancsi Képes Kalendáriuma 1863. Sokféle hasznos és mulattató 
historiákkal ellátva. Szerkeszti Tatár Péter a magyar nép számára.
Pest, 1862. Landerer és Heckenast. [16, naptár] + 48 + [1] p. Fametszetes illusztrációkkal.
A 23-24. lap másolattal pótolva. A lapok szélei és sarkai is javítva, pótolva.
Új vászonkötésben, címkével, a színes illusztrált címlap is javítva.

20.000,-
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173. Közlemények Szepes vármegye múltjából. 1912. IV. évf. 1-4. szám. ‒ 1913. V. évf. 
1-4. szám. ‒ 1914. VI. évf. 1. szám. [egybekötve]
Szepes vármegye törvényhatóságának és a Szepesmegyei Történelmi Társulatnak 
támogatásával megjelenő folyóirat. Szerkeszti és kiadja Dr. Förster Jenő. Megjelenik 
negyedévenként.
Lőcse, 1912-14. Reiss J. 239 + [2] + 264 + 112 p. + 2 kihajt. genealógiai t.
Egybekötve, újabb vászonkötésben, gerincfelirattal. A táblázatokon kézírásos kiegészíté-
sek. Mivel a tartalomjegyzékek nem lettek bekötve, ezért fénymásolatban mellékeltük.

8.000,-

174. Székely naptár Jézus születése után az 1848-dik 366 napos szökö évre. 
Hatodik év folytatás. Szerkeszti Löcsei Spilenberg László.
Maros-Vásárhelyt az ev. ref. főtanodbetüivel. 11 sztl. lev (naptár) + 28 sztl. lev.
Korabeli, kissé viseltes félvászon-kötésben, a címlapon névbejegyzéssel.

14.000,-

175. Tudományos Gyűjtemény. 1817. I-XII. kötet. [2 kötetben]
Pesten, 1817. Trattner Tamás János. 128 + 176 + 160 + 152 + 160 + 164 p. ‒ 160 + 164 + 
152 + 1 t. + 144 + 136 + 162 p.
A két kötet korabeli, erősen viseltes kartonkötésben, gerincen címkékkel.

60.000,-

176. Tudományos Gyűjtemény. 1818. VII-XII. 
Pesten, 1818. Trattner János Tamás. 136 + 1 t. + 148 + 128 + 130 + 136 + 160 p.
A hat mű egyben, korabeli, kopott kartonkötésben, gerincén címkével.

20.000,-

177. Tudományos Gyűjtemény. 1820. I-III-VII-IX. kötet. [2 kötetben]
Pesten, 1820. Trattner János Tamás. 135 + 1 t. + 128 + 128 p. ‒ 132 + 128 + 132 p. 
Két füzet címlapja kontár másolat.
Az évfolyam hat füzete, két korabeli, nagyon szép félbőr-kötésben, piros és zöld 
címkékkel, körül pirosra festett lapszélekkel.

30.000,- 

178. Tudományos Gyűjtemény. 1823. II. és VII. köt. 1827. V. és IX. köt. [egybekötve]
Pesten, 1823-1827. Petrózai Trattner Mátyás. 132 + 132 + 127 +128 p.
A két évfolyam két-két füzete korabeli félvászon-kötésben, a gerincen felirattal. 
Az első címlapon elmosódott pecsét és poss. beírás. Néhol foltos lapokkal.

20.000,-

179. Tudományos Gyűjtemény. 1825. I-XII. kötet. [3 kötetben]
Pesten, 1825. Petrózai Trattner Mátyás. 130 +128 +128 +128 p. ‒ 128 + 128 + 132 + 128 
p. + 1 t. ‒ 132 + 128 + 1 t. (Berzevitzy) + 128 + 1 t. (Kenderesi) + 160 p. 
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Szerkesztette Thaisz András. Benne egyebek mellett két részben, Kiss Károlytól 
„A' 37-dik Magyar Gyalog és Batisfalvai Báró Máriássy András Úr' nevét viselő Császári 
Királyi Ezered' Történetei.” 
Egységes, modern, vaknyomásos félbőr-kötésben, címkével, erezett lapszélekkel. 
Jó példány

60.000,-
 
180. Tudományos Gyűjtemény. 1827. I-XII. kötet. [3 kötetben]
Pesten, 1827. Petrózai Trattner Mátyás. 128 +128 + 1t. + 128 +128 p. ‒ 128 + 128 + 128 + 
1t. (pénz) + 128 p. ‒ 128 + 128 + 128 + 158p.
Egységes, modern, vaknyomásos félbőr-kötésben, címkével, erezett lapszélekkel. Jó példány

60.000,-

181. Tudományos Gyűjtemény. 1829. I-XII. kötet. [3 kötetben] Szerkeztette 
Vörösmarty Mihál.
Pesten, 1829. Trattner J. M.-Károlyi I. 128 +128 +128 +128 p. ‒ 128 + 2 t. + 128 + 128 + 
128 p. ‒ 128 + 1 t. (Werbőczy) + 128 + 156p.
Egységes, modern, vaknyomásos félbőr-kötésben, címkével, erezett lapszélekkel. Jó példány

60.000,-

177. 177. 179-180.
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182. Tudománytár. Közre bocsátja a Magyar Tudós Társaság. Szerkezteti 
Luczenbacher János és Almási Balogh Pál. Uj folyam. 1838. Második-harmadik 
-negyedik kötet. [+ értekezések]
Budán, 1838. M. kir. egyetem. [2] + 192 p. + 2 t. ‒ [4] + 194-357 p.  ‒ [4] + 160 p. 
+ 1 t. ‒ [4] + 161-313 + [3] p. Az első füzet címlapja nincs bekötve.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat.

12.000,-

183. Adalékok Zemplén vármegye történetéhez. 1895. I. évf. ‒ 1928. XXVI. évf.
Szerkeszti Dongó Gyárfás Géza. [Komplett évfolyamok és szórványfüzetek 
hat kötetben]
Sátoralja-Ujhely, 1895‒1928. Zemplén könyvny.
1895. I évf. - 96 p.
1896. II évf. - 352 p. + XL (mutató)
1897. III évf. - 128 p. + 4 t.
1898. IV évf. - 36 p. + 1 mell.
1899. V évf. - XXIV + 352 + [6] p.
1900. VI évf. - XV + [4] + 352 + 6 mell.
1901. VII évf. - XXIII + [3] + 352 + [4] p.
1902. VIII évf. - XXVI + 352 p.
1903. IX évf. - XXIII + 344 p. + 4 mell.
1904. X évf. - XXVI + 352 p.
1908. XIV évf. - XXVI + 370 + [4] p.
1909. XV évf. - XVIII + [3] + 355 p.
1910. XVI évf. - XVIII + 98-144 p.
1911. XVII évf. – 368 p.
1912. XVIII évf. – 368 p.
1916. XXII évf. -XVI + 352 p. + 2 mell.
1917. XXIII évf. - XVI + 48 p.
1925. XXIII évf. – [3] + 50-156 + [2] p. + 1 mell.
1926. XXIV évf. – XII + 152 p. + 1 mell.
1927. XXV évf – X + 140 p.
1928. XXVI évf. – X + 92 p.
Egységes, modern műbőrkötésekben, gerinceken felirattal. Együtt ritka, remek anyaggal.

240.000,-

184. Blumen des Heiligen Lande. Flowers of the Holy Land. Fleurs de la Terre Sainte.
Jerusalem. é. n. ny. n. Címlap + 12 lev. A könyvben a Szent Föld préselt virágai találhatók. 
Haránt alakú, vászon gerincű, szépen festett fa borításban. (13×9 cm) 

16.000,-

185. A Budapesti Állatkert útmutatója. Képes díszkiadás.
Budapest, 1913. Székesfővárosi Állatkert. [Bp. Székesfőv. Házi ny.] 72 p. + 32 t. 
(fényképek, 16 levélen) + 1 t. (kihajtható, színes térkép). Fűzve, kiadói, megkímélt 
papírborítóban.
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184.

185.

Hozzá tartozik:
Egy színes, rajzos Tiszteletjegy 1925. évre, Dr. Diószeghy Miklósné számára. 
Kissé viseltes, a korábbi rögzítést szolgáló négy lukkal.

6.000,-

186. Erősáramú cikkek árjegyzéke 1913. Engel Károly elektromos szerelési 
anyagok és készülékek gyára.
[Budapest, 1913.] Wodianer F. 400 p. Rengeteg képpel illusztrálva.
Kiadói, kopott és foltos, de stabil vászonkötésben, regiszteres lapokkal.

8.000,-
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187. [Fegyver] Sport utmutató. VI. évf. 1913. Szerkeszti és kiadja Radó Adolf. 
[Budapest, 1913. ny. n.] 80 + [2] p. Illusztrációkkal. Megjelenik negyedévenként.
Radó úr Egyetem téri fegyverszaküzletének szakkatalógusa a legszélesebb választékkal: 
Kiadói, illusztrált, haránt alakú, tűzött papírborítóban.

20.000,-

188. Gamage’s General Catalogue. (96th edition) Holborn, London E.C.1
[London, 1927. The Caxton Press.] 786 p. + 1 színes lev.
Bútor, fegyver, szerszám, divat, játék, ékszer, babakocsi és még sok minden más képekkel.
Festett, kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

189. Kölber testvérek kocsigyár részvénytársaság. [katalógus]
[Budapest, 1910 körül, Globus.] 47 + [1] levél. Minden lapon egy-egy jármű fényképével.
Tűzve, haránt alakú, dombornyomott papírborítóban. (15×11cm)

16.000,-

190. A Főrendiház évkönyve. 1900. Szerkeszti és kiadja Szerencs János.
Budapest, 1900. Pesti kny. XIV + 569 + [1] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, ezüstözött táblával, körül festett lapélekkel.

16.000,-

191. GARAY JÁNOS:
⁓ ⁓ összes költeményei. Egy kötetben. A költő arczképével. Baráti megbízásból 
kiadta Ney Ferencz.
Pest, 1854. Müller Emil. 1 t. lith. címkép + XXXVIII + 1062 hsz. Első kiadás. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. 

20.000,-

192. GARAY NEPOMUK [JÁNOS]:
Csatár. Hőskölteményi rajzolat.
Pesten, 1834. Trattner-Károlyi. 179 + [1] p.
Garay János második nyomtatásban megjelent munkája.
Modern, vaknyomásos és bordázott gerincű félbőr-kötésben. Apróbb rozsdapöttyökkel.

12.000,-

193. GARIBALBI, [GIUSEPPE] tábornok:
A szerzetes uralma vagy Róma a 19-ik században. I-II. köt.
Pest, 1870. „Reform”. [Bécs, Holzhausen.] XIV + 265 p. ‒ IV + 315 p.
Későbbi, egységes félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, gerincen felirat.

16.000,-



- 67 -                                                                114. árverés

189.

191. 191. 192.
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Gasztronómia, borászat

194. BALLAI KÁROLY:
Vendéglátóipari tudnivalók. Törvények, rendeletek, bírósági és egyéb ipari 
megállapítások gyüjteménye. Összeállította: Ballai Károly. IV. köt. 
Budapest, 1943. [Merkantil ny.] VII + 555 + [2] p. + 5 kihajt mell. 
Aranyozott gerincű, kiadói félvászon-kötésben. Címlapon névbejegyzés.

6.000,-

195. [DOBOS C. JÓZSEF] DUBY KÁROLY: 
Magyar-franczia szakácskönyv. Nélkülözhetlen kalauz minden háztartásban. Több mint 
négyszáz képpel, husz szinnyomatú külön melléklettel és szinnyomatú czimlappal.
Budapest, 1883. Méhner Vilmos. 974 p. + 18 t. (színes) Díszcímlapja, az első 8 levele 
és egy táblája hiányzik! 
A könyv tartalmilag megegyezik Dobos 1881-ben, ugyanilyen címen megjelent munkájával. 
Kiadói, díszesen aranyozott és festett egészvászon-kötésben. Kopott, sokat használt példány.

20.000,-

196. FUCHS ELEMÉR ‒ Dr. SZATHMÁRY ARISZTID: 
A bor, sör, szeszesitalok előállítása és szakszerű kezelése.
Budapest, [1929.] Korvin Testvérek. 231 p. 76 szövegközti ábrával. 
Graboplast vászonkötésben, aranyozott gerinccel és táblával. Címlap kissé foltos, 
rajta poss. bejegyzés.

8.000,-

197. HODINKA ANTAL: 
A tokaji görög kereskedőtársulat kiváltságának az ügye 1725–1772. Székfoglaló értekezés.
Budapest, 1912. MTA. 106 + [2] p. /Értekezések a történeti t. köréből. XXIII. kötet. 4. szám. /
Modern vászonkötésben, az első táblán felirattal, az eredeti borítók bekötve. Fölöspéldány.

8.000,-

198. IKAFALVI: 
Szőlőmüvelésről. Első kiadás.
Kolozsvár, 1901. Gámán J. örököse ny. 57 p. Szövegközti ábrákkal. 
/Az Erdélyi Gazd. Egylet Könyvk. Váll. XLIII. füzete./ A szerző talán Ikafalvi Diénes 
Ödön (1874-1936) a Kézdivásárhelyi Múzeum alapító vezetője volt.
Tűzve, kiadói papírborítóban, címlapon poss. beírás. Ritka!

8.000,-

199. SIMON ELEMÉRNÉ, Özv. [BOLEMÁN ILONA]: 
Eredeti kunsági szakácskönyv. Saját tapasztalatai alapján összeállította ⁓ ⁓ 
Kisújszálláson. V. 100 recepttel bővített kiadás.
[Budapest, 1950. Athenaeum.] 160 p. (A 153. oldal előtt + 1 lev. hibajavítás.) 
Fűzve, színes, kiadói papírkötésben. Megkímélt példány, címlapon bejegyzés.

8.000,-



- 69 -                                                                114. árverés

200. VAJDA DÁNIEL:
Borászati közlemények a magyar pincegazdászat mezejéről. Több mint huszonöt 
éven át tett tapasztalatai s kisérletei után irta ⁓ ⁓.
Maros-Vásárhelyen, 1858. Wittich József. XV + 259 p.
Korabeli javított vászonkötésben. Címlapján kisebb hiány, rajta Benkő Ferenc poss. 
beírása és „Vajda finom ajándéka” szöveg. Lapjai számos helyen foltosak. Az előzéken, 
a szövegközt és hátul hat levélen korabeli, témába vágó érdekes feljegyzések, 
valószínűleg Benkő Benedektől.

20.000,-

201. A vendéglátóipari képesítővizsga anyaga. 
Vendéglátóipari szakkönyvtár 1. sz. Szerkesztik: Jakabos Endre és Kritsfalussy István.
Budapest, 1948. „Spectator” [Merkantil ny.] 150 p.
A címlapon Marenchich Ottónak dedikálta Csáky Sándor, Fornády Elemér, Domafalvi 
András, Zádor Sándor és Kritsfalussy István, a kötet témaköreinek szakelőadói!
Kiadói, enyhén kopottas, aranyozott kartonkötésben.

20.000,-

195. 198.
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202. GOETHE [JOHANN WOLFGANG von]:
Faust. Göthe tragédiája. Magyarra fordította Dóczi Lajos.
Pest, 1873. Ráth Mór. [Bécs, Fischer J.] VIII + 254 p.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben, körül aranyozott lapélekkel. (11,5×15 cm)

16.000,-

203. GONZÁLÉS, E[MMANUEL]:
Richelieu és Anna királyné. Történeti regény XIII. Lajos korából. I-II. köt.
Budapest, 1876. Kertész József. 190 + 192 p. Franciából fordította Mártonffy Frigyes.
Későbbi félvászon-kötésben egybekötve, gerincen felirat.

16.000,-

204. GROSSCHMIED GÉZA, Dr.:
Kisebbségi sors. ⁓ ⁓ beszédei és írásai.
Kassa-Kosice, 1930.  [Szerző-Universum ny.] 499 p.
Lichtenstein László dr. főispánnak dedikálva! A szerző Márai Sándor édesapja.
Kiadói, megkímélt vászonkötésben.

20.000,-

205. GYÖNGYÖSI ISTVÁN:
 ~ ~ nak költeményes maradványi. Mellyeket egybe-szedett, és a leg-régibb 
nyomtatványok és kéz-írások szerént hibáiból ki-mentett Dugonics András királyi 
oktató. I-II. darab (teljes) 
Posonyban és Pesten, 1796. Füskúti Landerer Mihály. 1 t. (Assner Ferenc rézm. a költő 
mellképe) + LXXXII + [30] + 435 p. ‒ 1 t. (Assner rézm. Gróf Wesselényi Ferenc) + [18] 
+ 657 (helyesen 661) + [11] p. Első kiadás.  
A korában népszerű Gyöngyösi (1629–1704) összes műveinek megjelentetésére Füskúti 
Landerer Mihály vállalkozott, s hogy „a munka annál tisztábban és minden tetemes hiba 
nélkül készülhessen el”, Dugonics Andráshoz fordult. Az Etelka szerzője két kötetbe ren-
dezte Gyöngyösi műveit, 80 oldalas „Elő-intés”-ében pedig megírta a költő életrajzát, 
és egyenként szólt hét bizonyos, s öt bizonytalan munkájáról. (Studio, 32/190.) 
A két kötet egységes, későbbi félvászon-kötésben, gerincen felirattal, szép állapotban. 
Felsőbüki Nagy Antal korabeli poss. bejegyzésével.

30.000,-

206. HALLER JÁNOS: 
Hármas historia, mellynek első része Nagy Sándornak egynéhány nevezetes dolgait 
illeti. Második része jeles példabeszédekből áll. Harmadik része a nagy Trója 
veszedelmének legigazabb históriája. Melyet Fogarasvárbani rabságában magyar 
nyelvre fordította ⁓ ⁓ MDCLXXXII. 
Debreczen, 1870. Telegdi Lajos. 70 + [2] p. ‒ 73-320 + [7] p. ‒ 328-523 + [5] p. 
Egyszerű vászonkötésben, megkímélt példány. A kötet lapjai kissé bebarnultak, címlapon 
és előzéken poss bejegyzés.

14.000,-
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202. 204.

205. 205. 205.
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Helytörténet

207. BARCSAY AMANT ZOLTÁN: 
Eger vár és város régi ábrázolásai (1567-1900). [1-2 füzet. egybekötve]
Eger, 1938. Szent János ny. LXVII t. (134 db képanyag) ‒ 1 sztl. lev. + 34 + [6, képek] p. 
Az első címlapon: Kollegális szeretettel Barcsay Amant!
A két füzet együtt, korabeli, enyhén kopottas, bordázott félbőr-kötésben, az eredeti 
papírborítók bekötve. 

20.000,-

208. Békéscsaba. Történelmi és kulturális monográfia. Főszerk. Dr. Korniss Géza.
Békéscsaba, 1930. Körösvidék ny. 519 + [1] p.
Kiadói, megkímélt vászonkötésben, az első táblán a város aranyozott címerével.

10.000,- 

209. BREZNAY IMRE:
Eger a XVIII. században. 1-2. köt.
Eger, 1933-34. Egri ny. 288 p. ‒ 336 p.
Kiadói viseltes papírborítókban, a gerinceknél javítás szükséges.

12.000,-

210. BREZNAY IMRE:
Az Egri Kaszinó százéves története 1833-1933.
Eger, 1934. Egri ny. 145 + [2] p. + 6 t.
Kiadói, illusztrált, gerincén javított papírborítóban.

6.000,-

211. ÉRDUJHELYI MENYHÉRT:
Ujvidék története. Kiadja Ujvidék szab. kir. város közönsége.
Ujvidék, 1894. Popovics testvérek. VII + 455 p.
Korabeli, kissé kopott félbőr-kötésben, aranyozott felirattal, címlapján számos pecséttel.

12.000,- 

212. FARKAS SÁNDOR:
Csepreg mezőváros története. Többnyire eredeti adatok alapján.
Budapest, 1887. Franklin. 504 p.
Modern műbőrkötésben, gerincén felirattal. Elől pár lap széle és az utolsó javítva.

12.000,-

213. JEDLICSKA PÁL 
Kiskárpáti emlékek. I. Vöröskőtől – Szomolányig. II. Éleskőtől – Vágújhelyig. 
Hely- s művelődéstörténeti tanulmány. [teljes]
Budapest-Eger, 1882-1891. Hunyadi Mátyás int. – Érseki lyceum. 343 + 4 p. + 1 fakszimile 
+15 t. fametszet. ‒ XLIV (tárgymutató) + 590 p. + 1 kihajt térkép.
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Az első kötet korabeli, viseltes, szakadt félvászon-kötésben, kötése gyengül. Hátul két 
levél megerősítve. Benda László pecsétjével. A második korabeli félvászon-kötésben, 
viseltes táblákkal.
Hozzá tartozik:
ZELLINGER ALAJOS:
Emlékbeszéd Jedlicska Pálról.
Budapest, 1922. Stephaneum. 12 + [1] p. /A Szent István Akadémia emlékbeszédei. 2. sz./
Kiadói, tűzött papírkötésben.

40.000,-

214. KISS PÁL:
Marosvásárhely története.
Marosvásárhely, [1942.] Petri K. [Bp. Kmeny.] [4] + 203 + [3] p. + LIX t. (kétold.) + [2] p.
Címlapján Jancsó Elemérnek ajánlva!
Kiadói egészvászon-kötésben, az eredeti, de javított papírborítóval.

12.000,- 

214.

207. 210. 213.
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215. MÁRKI SÁNDOR: 
Aradvármegye és Arad szabad királyi város története. Első rész: A legrégibb időktől 
a török hódításig. Második rész: A török-hódítástól napjainkig. [két kötetben.] 
Arad, 1892-95. Kiadja a Monographia-Bizottság. [Réthy L. és Fia.] XIV + [2] + 564 p. + 1 t. 
(kihajtható) + 1 színes megye térkép. ‒ XIV + [2] + 911 + [1] p. + 2 ff. térkép (kihajtható).
Oldalszámozáson belül egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal.
Az első kötet előzékén Dedek Lajos számára dedikálva! Dedek Crescens Lajos (1862-1933) 
római katolikus pap, prépost-kanonok, történetíró, egyháztörténész, az MTA levelező tagja.
A két kötet egységes, későbbi félvászon-kötésben, gerincén címke, erezett lapszélekkel. 
Kissé viseltes, beszakadt gerinccel.
Hozzá tartozik:
SIMONKAI LAJOS, Dr.:
Aradvármegye és Arad szabad királyi város természetrajzi leírása.
/Aradvármegye és Arad szabad királyi város monographiája. I. köt. 2-3. rész/
Arad, 1893. Monographia Biz. [Réthy L. és fia.] [6] + XXXIX + 426 p. + 10 t. ‒ [2] 
+ VI + 134 p.
Hozzá tartozik:
GAAL JENŐ:
Aradvármegye és Arad szabad királyi város közgazdasági, közigazgatási és 
közművelődési állapotjának leírása. /Aradvármegye és Arad szabad királyi város 
monographiája. III. köt. 1. rész/
Arad, 1898. Monographia Biz. [Réthy L. és fia.] XI + 718 p. + 1 kihajt t.
Hozzá tartozik:
Aradvármegye és Arad szab. kir. város néprajzi leírása. Írták: Bartucz Lajos, 
Kollarov István, Somogyi Gyula. A közgazdasági részt Mátyás Jenő és Ipolyi-Keller 
Iván. /III. köt. első felének 1. része./
Arad, 1912. Monographia Biz. [Réthy L. és fia.] XI + 507 p. + 1 színes kihajt. néprajzi térkép
+ 26 t. + 5 kihajt. mell.
A négy mű három kötetben egységes, jó állapotú félvászon-kötésben, a gerinceken 
felirattal, számos illusztrációval. Ritka, azóta sem született alaposabb munka.

60.000,-

216. [MOCSÁRY ANTAL, bocsári]: 
Nemes Nógrád Vármegyének Históriai, Geographiai és Statistikai Esmertetése. 
Rézre Metszett Rajzolatokkal. Négy kötetben. I–IV. kötet. [háromba kötve] 
Pesten, 1826. Petrózai Trattner M. [10] + LII + 53–375 + [1] p. + 9 rézm. t. (1 térkép hiány) ‒ 
[2] + 63 p. (1 t. hiány) ‒ [2] + 262 p. + 17 rézm. t. (1 t. hiány) ‒ [2] + 261 + [8] p. + 2 rézm. t. 
A vármegye első leírása, szerzője a megye szolgabírája volt. A rézmetszetű látképeket 
Nógrád, Filek, Fülek, Divény, Gács, Kékkő Vára, Szécsény, Hollókő, Salgó, Somoskő, Baglyas, 
Buják, Ecseg, Szanda, Sámson Vára) rajzolta Lányi Sándor, metszette Lehnhardt Sámuel. 
Az első kettő egybekötve, korabeli, kopott félvászon-kötésben, felirattal, gerincen kisebb 
szakadás. A harmadik korabeli félvászon-kötésben, gerincen aranyozott felirat. 
Ifj. Kubinyi pecséttel. A negyedik mű korabeli félbőr-kötésben, címkékkel. Ritka mű.

150.000,-
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215.

216.

217.215.
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217. MÜNNICH SÁNDOR 
Igló királyi korona- és bányaváros. Sajtó alá rendezte Nikházy Frigyes. Kiadja Igló 
városának tanácsa.
Igló, 1896. Schmidt József. 1 kihajt. címkép + [4] + 558 p. + LVIII + [4] p. + 1 hasonmás + 7 t.
Modern félbőr-kötésben, gerincén felirat. Az eredeti, színes, pótolt papírborító bekötve.

24.000,-

218. Pécs-Baranyai ismertető. Szerkesztő Kalotai László 1934.
Pécs, 1934. Dunántúl Rt.-Taizs József. 1 t. + [4] + 442 + 371 (megyei címtár) + 2 lev.
Kiadói, aranyozott gerincű, enyhén kopott egészvászon-kötésben. 

8.000,-

219. SCHERER FERENC: 
Gyula város története. 1-2 köt. 1. A földesúri város. 2. A rendezett tanácsú város. 
[3. köt. Gyula város oklevéltára. 1318-1800.]
Budapest, 1938. Gyula m. város. [Stephaneum ny.] 478 p. + 8 t. (kihajtható) ‒ 469 p. + 1 t. 
(színes) +1 térk. (színes, kihajtható) ‒ XII + 500 p. Képekkel gazdagon illusztrált. 
Kiadói, egységes, aranyozott gerincű vászonkötésben, az első táblákon a város aranyozott 
pecsétjével. Szép állapotban.

24.000,-
220. Magyarország Vármegyéi és Városai. (Magyarország monográfiája.) 
Szabolcs vármegye.
Budapest, [1900.] Orsz. Monografia Társ. ‒ Apollo Rt. [Légrády] XV + 574 + 12 t. 
(4 színes) + 2 térkép kihajt. Aranyozott, festett kiadói egészvászon-kötésben.

20.000,-
221. TÓTH SÁNDOR:
Sáros vármegye monografiája. I-III. köt. [teljes]
Budapest, 1909-12. A Vármegye. [Franklin.] XII + 489 + [1] p. + 12 színes t. (címerek) ‒ 512 
p. + 1 kihajt. színes vármegye térkép ‒ IV + 768 p. Az első mű címlapja hiányzik, az utolsó 
lapja másolat. A második kötetben 25 levél, a harmadikban 28 levél másolattal pótolva!
Modern, egységes, gerincén bordázott és ezüstözött egészbőr-kötésben. 

40.000,- 

222. Ungvár és Ung vármegye. (Ungvár és Ung vármegye községei.) 
Szerk.: Csikvári Antal.
Budapest, [1940]. Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala. [Merkantil nyomda]. 198 p. + 
237 (három hasábszám.) /Vármegyei Szociográfiák IX-X./ 
Festett, aranyozott kiadói, egészbőr-kötésben, az első kötéstáblán 2 dombornyomott 
pecséthasonmással, aranyozott zsinórral. Megkímélt állapotú, szép példány. Belehelyezve az 
eredeti, 49,80 pengőről szóló számla, Gyurorszky András szobránci hentes-mészáros nevére.

10.000,-
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223. HELTAI JENŐ:
Az utolsó bohém. Regény.
Budapest, 1911. Nyugat. 145 + [2] p. Első kiadás.
Kiadó, fűzött, Falus Elek által illusztrált, picit foltos, körülvágatlan papírborítóban.

5.000,-

224. HLATKY MÁRIA:
A magyar gyűrű. [dedikált] 
Budapest, 1938. [Pallas.] 131 p. + 14 t. 161 képpel
Dedikált példány!
Korabeli bordázott félbőr-kötésben, felirattal.

12.000,-

225. [HOMÉROSZ]:
Homérosz Iliásza prózában, bevezetésül szolgáló müthosszal. Serdülő ifjak számára 
dolgozta Jancsó Lajos nevelő.
Kolozsvár, 1856. Stein János. [ev. ref. Főtanoda betűivel.] [4] + 186 + [2] p. + 1 kihajt. 
leszármazási t. A szerző (1823-1882) a Kolozsvári főiskola igazgató-tanára volt.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirat. Rozsdafoltos levelekkel, címlapon pecsét és 
névbeírás. Ritka.

12.000,-

226. [HORATIUS FLACCUS, QUINTUS]:
Quinti Horatii Flacci Opera Vol. I-II. [két kötet]
Londini, 1733-1737. Johannes Pine. [28] + 1 t. rézm. (szerző) + 264 p. ‒ [22] + 191 p. 
+ 5 t. egész oldalas rézmetszet.
Első kiadás, első nyomtatás! Korának legjobb angol nyomdásza, Pine (1690-1756) 
Horatius kiadásának teljes egészében metszett a szövege, szinte minden lapja illusztrált, 
iniciálékkal, vignettákkal, medalionokkal, kezdő és záródíszekkel ékesített. A díszítés 
és a szöveg csodálatosan harmonikus egységben van, öröm végiglapozni a köteteket. 
Az első nyomtatást megerősíti a II. kötet 108. oldalán található bal medalionban szereplő 
„Post Est” szöveg, ami itt még Potest-ként szerepel.
Az első kötet előfizetői listáján Frigyes walesi herceg, Vilmos, Cumberland hercege, IV. 
Vilmos, Orániai herceg szerepel, a nagy-britanniai, párizsi, amszterdami és bécsi előfize-
tők mellett. A második kötet előfizetői listája a mű növekvő népszerűségét bizonyítja, és 
Európa más vezető személyiségei mellett II. Györgyöt, VI. Károly római császárt és XV. 
Lajost is felsorolja. Nagyjából ezer személy rendelte meg ezt a művet.
Egységes, korabeli, öt bordára fűzött egész kecskebőrbe kötve. A gerinceken két címkével 
és dúsan aranyozott rekeszekkel. Lapszélei körben aranyozottak, a táblákon aranymetszéssel. 
A kötés szakszerűen javítva pótolva, új előzéklapokkal. A címlapokon eltávolított poss. 
bejegyzés. Unikális kiadvány.

360.000,-
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227.  HORATIUS, FLACCUS, QUINTUS: 
⁓ ⁓ Opera Latina ejusdem generis versibus Hungarice explicata. Vagy is Horácz 
munkáji hasonló nemű versekkel megmagyarázva Édes Gergely által. [I–II. rész. 
egybekötve.] 
Pesten, 1819. Trattner János Tamás betűivel ‘s költségével. XV + [16]-231 + [1] + 264 p.
Édes Gergely (1763-1847) a hányatott sorsú ref. lelkész „halomra irta a verseket 
e nyomorult helyeken oly nyugodt megelégedéssel, mintha a fényes nagy jövedelmű 
[Kiskun]Halason hivataloskodott volna.” – jegyezte le róla fia, Albert. 
XIX. század eleji, díszesen aranyozott gerincű, enyhén sérült félbőr-kötésben, piros festé-
sű lapszélekkel. Címlapján pecsét, jó példány.

16.000,-

228. HORVÁTH ÁDÁM:
A’ magyar Magóg pátriarkhátúl fogva I. István királyig.
Pesten, 1817. Trattner J. T. XVI + 412 p.
„Szakállos Öseinket állítom Méltóságod eleibe, az erköltsnek, és maga-viseletnek abban 
az eredeti együgyü formájában, mellyrül a' részre hajlatlan régibb történet Irók dítsérik...”
Korabeli, javított gerincű, aranyozott félbőr-kötésben, vízfoltos lapokkal.

24.000,-

229. HORVÁTH, JOANNIS BAPT. [KERESZTÉLY JÁNOS]:
Elementa physicae. Editio quarta.
Budae, 1799. Typ. regiae Universitatis Pestinensis. [14] + 666 + [37] p. + 7 kihajt. rézm. t.
A jezsuita tudós (1732-99) munkájának első kiadása 1790-ben jelent meg.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, címkével. Tintával és ceruzával is számos helyen 
beleírva.

20.000,-

230. HORVÁTH MIHÁLY:
Magyarország történelme. Újonnan átdolgozta Dr. Hatvani Mihály. Második kiadás. 
I-VI. kötet. [Teljes, I-II. kötet második kiadás, III-VI. kötet új dolgozat.]
Pesten, 1860-1863. Heckenast Gusztáv (nyomt. Landerer és Heckenast.)
I.: A magyar nemzet Európába költözésétől 1301-ig. IV + 501 + [1] p. 
II.: Az Árpádház kihaltától a mohácsi ütközetig. [2] + 736 p.
III.: A mohácsi ütközettől a linczi békekötésig. [4] + 725 + [1] p. 
IV.: I. Leopold trónra léptétől a szatmári békekötésig. [2] + 543 + [1] p.
V.: III. Károly trónra léptétől II. József halálaig. [2] + 455 + [1] p.
VI.: II. Lipót trónra léptétől a bécsi congressusig. [4] + 422 + [1] p.  
A hat kötet egységes, valamivel későbbi félvászon-kötésben, gerincen felirattal. 
Megkímélt sorozat, helyenként foltos lapokkal, ex librissel, címlapokon Kiss József 
névbejegyzéssel.

36.000,-
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231. HŐKE LAJOS - SZABÓ FERENC:
Magyarország újabbkori történelme 1815-től 1892-ig. Írta Hőke Lajos, átdolgozva 
s a provisorium és Erdély történetével bővítve kiadta Szabó Ferencz. 1–2. köt. 
Nagybecskerek, 1893. Pleitz Fer. Pál könyvny. XIII + [3] + 449 p. ‒ VII + (450)-840 p. /
Történeti nép- és földrajzi könyvtár. LVI–LVII. kötet./
Korabeli, egységes, bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkékkel, márványozott lapszéllel.

18.000,-

232. HUFELAND [KRISTÓF VILMOS] CHRISTÓF WILH.:
Az emberi élet meg-hosszabbításának mestersége. Íratott ~ ⁓ által. Most pedig Német 
nyelvből Magyarra fordíttatott, a’ nehezebb helyeken meg-világossíttatott, alkalma-
tosság szerént a’ Magyar Hazára szabatott, néhol pedig meg-bővíttetett Kováts 
Mihály orvos doktor által. I-II. rész [egybekötve, teljes]  
Pesten, 1798. Trattner Mátyás. XVI + 271 p. ‒ [4] + 259 p. Első magyar nyelvű kiadás.
Modern, archaizáló, vaknyomásos és bordázott gerincű félbőr-kötésben. Körben gyönyö-
rűen aranyozott, poncolt lapélekkel. Szép példány az aszódi Podmaniczky könyvtárból.

40.000,-

233. HÜBNER, JOHANN:
Neu vermehrtes und verbessertes reales Staats-Zeitungs und Conversations-Lexicon, 
darinnen sowohl die Religionen und geistlichen Orden / die Reiche und Staaten, Meere, 
Seen, Insuln, Flüsse, Städte, Festungen, Schlösser, Häfen, Berge, Vorgebürge, Pässe und 
Walder…Die allerneueste auflage…
Regensburg, 1737.  Bader E. F. 1 rézm. címkép + [22] + 1135 + [63, index] p.
Első kiadás Lipcse, 1704. 
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, címkével, két kisebb hiánnyal.

24.000,-

Ifjúsági irodalom, mese

234. Dunamelléki eredeti népmesék. Összegyűjt. Merényi László. 1–2. kötet. [Egybekötve.]
Pest, 1863–1864. Heckenast Gusztáv (Landerer és Heckenast ny.) [4] + 190 + [2] p. 
‒ 182 + [2] p. Szüry 3164. 
XIX. század végi, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, márványmintás festésű 
lapszélekkel, az eredeti papírborítók bekötve. Szép példány.

10.000,-

235. IRÍNYI JÓZSEF: 
Kulcs Tamás bátya kunyhójához. Közlése a valóságos történeteknek és okleveleknek, 
mellyekre a mű épitve volt, a munka valódiságát kitüntető bizonyitványokkal. Beecher 
Stowe Henriette után angolból ⁓ ⁓.
Pesten, 1853. Müller E. 241 + [3] p.
Korabeli, viseltes félvászon-kötésben, címlapján számos pecsét.

8.000,-



- 83 -                                                                114. árverés

231. 232. 234.

233. 233. 233.



Honterus Antikvárium                                                 - 84 - 

236. KARÁDY IGNÁC:
Regék. Nagyobb gyermekek számára.
Pesten, 1847. Heckenast. 1 színes lith. t. + IV + 204 p.
Későbbi félvászon-kötésben, gerincén felirat. Lapjai erősen rozsdafoltosak.

12.000,-

237. [KUBASTA, VOJTECH]:
Jancsi és Juliska. Térbeli mesekönyv. 
Prága, 1966. Artia. Harántalakú, 7 lapozható levéllel.
Kiadói színes-rajzos papírkötésben, gerincén vászonnal erősítve, megkímélt állapotban.

20.000,-

238. SAS EDE: 
Szittya, egy vitéz komondor története. Mühlbeck Károly rajzaival.
Budapest, 1924. Légrády. 170 p. 
Géza fiamnak szeretettel, dedikációval!
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben.

12.000,-

239. SAS EDE: 
Hihihi Palkó. Mühlbeck Károly rajzaival.
Budapest, 1924. Légrády. 152 + [1] p. 
Piroskámnak szerető szívvel!
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben, a lapok alja vízfoltos.

12.000,-

240. ILLYÉS ANDRÁS: 
A keresztényi élet tüköre avagy a szentek élete, mellyet szerzett - - erdélyi püspök, s 
melly Megjobbitásokkal, és többítéssel hatodszor kinyomtattatott.
Budán, 1813. A kir. universitás bet. 1 t. (rézm. címkép) + VIII + 1092 p. 
Címkép és az első 30 levél széle pótolva, a 1087 és 1089. lev. vm. a végén két lev. hiány!
Restaurált példány, az eredeti, bordázott gerinc felhasználásával, egészbőr táblákkal kiegé-
szítve. Több helyen téves lapszámozás (662 után 667, 692 után 695), hiány nincs.

24.000,-  

241. IMRÉNYI-SZABÓ IMRE: 
Öreg udvarházak. Régi kuriák és parasztházak Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegyében.
Budapest, [1944.] A Vármegye Népművelési Bizottsága - Pallas ny. 172 p. A 13. oldaltól 
fekete-fehér képanyag, képaláírásokkal. 
Kiadói illusztrált papírkötésben.

6.000,-
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242. JANKOVICH JÓZSEF:
Promptuarium commissarii visitatoris ex sacris scripturis, ss. patribus, optimis 
quibusque religionis nostrae authoribus studiose collectum, bullisque pontificiis, 
sacrorum canonum mandatis, & nostri sacri instituti constitutionibus accommodatum, 
modis, sermonibus, quoque, circularibus litteris, motivis, norma concurrendi, pro 
lecturis generalibus, practica criminali, praecautionibus commissarii, & observationibus 
adornaturm, simulque authore J. J…
Ravennae, 1742. Superiorum permissu. [16] + 203 p.
A Bars megyei Szklenóban született Jankovich József (1706-68) gyermekkorától 
Szaniszló király udvarában nevelkedett, később kincstári ellenőre lett. Lengyel grófnő 
feleségével 1736-tól Franciaországban élt.
Korabeli egészpergamen-kötésben, előzéken poss. bejegyzés. Megkímélt példány.

16.000,-

243. JANCSÓ BENEDEK: 
Szabadságharcunk és a dako-román törekvések.
Budapest, 1895. Lampel Róbert. [Hungaria ny.] XV + 319 + [1] p. 
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal és erezett lapszélekkel. Lapjain apró rozsdapöttyök 
és néhány levélen tollal aláhúzott szöveg. Poss. Gömöry Olivér.

8.000,-

244. [JÁMBOR PÁL] HIADOR:
Hangok az emberiséghez.
Pest, 1848. Landerer és Heckenast. [4] + 109 + [1] p. 
Jámbor Pál (1821-97) pap, költő és tanár számos folyóiratban publikált, a szabadságharc 
után Párizsba emigrált. 1859-ben hazatérve lelkész, képviselő, majd a szabadkai 
gimnázium igazgatója lett.
Modern, vaknyomásos és bordázott gerincű félbőr-kötésben, enyhén foltos lapokkal, 
az eredeti borítók (Heckenast pecséttel) bekötve. (9,5×14 cm)

20.000,-

245. [JÁMBOR PÁL] HIADOR:
Hattyúdalok.
Pest, 1848. Landerer és Heckenast. XVI + [2] + 80 p. 
Modern, vaknyomásos és bordázott gerincű félbőr-kötésben, enyhén foltos lapokkal, 
az eredeti borítók (Heckenast pecséttel) bekötve. (9,5×14 cm)

20.000,-

246. [JÁMBOR PÁL] HIADOR:
Szádvár. Rege.
Pesten, 1844. Eggenberger József és fia. 139 + [5] p. 
Mögé kötve:
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TIEDGE, [CHRISTOPH AUGUST]:
Urania. ⁓ ⁓ után szabadon Jámbor Pál és Katona Antal.
Pesten, 1845. Eggenberger József és fia. [Trattner-Károlyi.] 167 + [1] p. 
Lírai, didaktikai költemény Istenről, a halhatatlanságról és a szabadságról, kiadták 1800-ban.
Mögé kötve:
[JÁMBOR PÁL] HIADOR:
Emléklapok egy főrangu hölgyhez. Kiadta Petrichevich Horváth Lázár. Második 
kiadás.
Budán, 1846. Egyetemi ny. [4] + IV + 51 p. 
A három ritka mű együtt, korabeli, vaknyomásos és aranyozott gerincű félbőr-kötésben, 
körül festett lapszélekkel, az eredeti borítók bekötve. (10×15 cm)

20.000,-

247. JÁSZI OSZKÁR:
Magyar kálvária, magyar föltámadás. A két forradalom értelme, jelentősége 
és tanulságai.
[Bécs,] 1920. Bécsi Magyar Kiadó. [Johann Vernay.] 168 p.
Korabeli, nagyon szép, vaknyomásos és aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, 
a Bajsai Vojnits könyvtárból.

20.000,-

248. JÓSIKA MIKLÓS:
Egy magyar család a forradalom alatt. Korrajz. I-X. kötet. [5 kötetben] 
Braunschweig–Pest, 1861-62. Hartleben. [Sommer Lipót, Bécs.] [4] + 191+ [1] + 202 p. 
‒ [4] +195 + [1] + [4] + 220 p. ‒ [4] + 233 + [4] +235 p. ‒ [4] + 217 + [4] +189 p. ‒ [4] 
+168 + [4] +183 + [1] p. Első kiadás. 
Az öt kötet egységes, korabeli, aranyozott gerincű egészvászon kötésben, márványozott 
lapszélekkel. Szép sorozat, helyenként rozsdafoltos lapokkal.

16.000,- 

249. JUSTINUS, [MARCUS JUNIANUS]: 
Justinusnak Trogus Pompejus negyven négy könyveibül ki-válogatott rövid ékes 
historiája, mellyet A’ Magyar Nemzetnek, és a’ kik a’ magyar nyelvet tanúlni, vagy 
gyakorlani kivánnyák kedvekért Deák nyelvbül Magyarra fordított Soborsiny Forrai András. 
Egerben, 1781. Püspöki Oskola. [32] + 437 + [11] p. 
Justinus római történetíró, akinek életét és munkásságát a 2. századtól a 4. századig 
terjedő időre helyezik. A mű jelentősége abban áll, hogy míg Pompeius munkája elveszett, 
Justinus kivonata teljes egészében fennmaradt. 
Későbbi, bordázott gerincű, enyhén kopott gerincű félbőr-kötésben, jó példány.

24.000,-



- 89 -                                                                114. árverés

246. 247. 247.

248. 249. 



Honterus Antikvárium                                                 - 90 - 

250. KAHN, JOSEF [JÓZSEF]: 
Das heutige Budapest.
Áldor Imre, Jókai Mór, Kuzsinszky Bálint, Pulszky Ferenc és mások írásaival. 
Budapest, 1895. Carl Grill und Hofbuchhandlung. [Hornyánszky.] [10] + 259 + [23 hir-
detések] p.  Egészoldalas és szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva, amelyek Lakos 
H., Richter L. és Zich Ferenc munkái. Az útikalauz összesen négy nyelven (angol, francia, 
német és magyar) megjelent harmadik kiadása. A várost nagyon jól ismerő, és azt 
szisztematikusan bemutató szerző írásai kiváló forrásanyagul szolgálnak a 19. század végi 
Budapest életéről. 
Kiadói festett, illusztrált, enyhén kopottas vászonkötésben. Táblaverzón modern ex libris.

16.000,-

251. KALLÓS LAJOS:
A magyar polgári jog alapelvei vagy a magyarhoni polgári jogtudomány alapjait 
képező elvek és szabályok értelmezése és világositása. A jogtanulmányozás elősegítésé-
re irányzott módok tekintetben tartásával. Második újonnan átdolgozott kiadás. 1-2. köt.
Debreczen, 1863-65. Telegdi K. Lajos. [Okolitsányi és Tsa.] [2] + VII + 640 p. ‒ 641-1282 p.
Egységes, korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, vaknyomásos táblákkal és 
erezett lapszélekkel. Egy papírborító bekötve, számos tulajdonosi névbeírással, enyhén 
foltos lapokkal. Jó példány.

20.000,-

252. [KARABA GYÖRGY]:
Megtért embernek énekje, mellyet nem régen szerzett, és egy meg-keseredett, 
de Reménységgel tellyes Lélek képében, tett-fel egy nevezetlen ember. [kézirat]
[Rozsnyó, 1810.] Ivan Turek. 1 t. metszet + 16 sztl. lev. 
A nyomtatottra megtévesztésig hasonlító egyenletes kézírással, két színnel készült 
oldalakkal. A metszet készítője: I. K. Toltsva. 
A kolofon szlovák nyelvű. Az elején latin szöveg a kiadás körülményeiről Georgius 
Karaba prépost sk. aláírásával. A keretdíszes címlapon Karaba István poss. bejegyzése. 
A Nyitra megyei illetőségű szerző (1733-1814) címzetes szerbiai püspök is volt. A szerző 
kilétét „hív barátja” Chazár András fedi fel a címlap utáni levélen. Az előzéken latin nyel-
vű poss. bejegyzés: „az igen szeretett Ocskay Vendeltől kaptam ‒ áhítatossági célra, örök 
emlékül ‒ az elhunyt apósa temetése után, amelyre a (nyitra)korosi templomban került 
sor.” Ocskay Vendel, 48-as honvédtiszt, komáromi várvédő. Az utolsó két levélen, másfél 
oldalon kézírásos lamentáció: „A Torna vármegyében és a krasznahorkai uradalomban 
fekvő Dernőn született, gyermekkorától fogva vak Nagy György panasza, amelyben 
nyomorult sorsát siratja, a rozsnyói prépost (Karaba) által előadva 1807-ben.” Érdekesség, 
hogy Varjas János lelkész-tanár ugyanezen a címen kiadott egy munkát 1775-ben, amelyet 
Kazinczy Ferenc belevett a Magyar Régiségek 1808-as, III. kötetébe. Felvetődhet 
a kérdés: vajon nem hozott anyagból dolgozott-e Karaba úr? A kötet leendő tulajdonosa 
remélhetőleg majd kideríti.
Korabeli, kissé viseltes, vaknyomásos papírkötésben. Imádságos kuriózum. (10×16 cm)

40.000,-
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253. KASTNER, Ch. L. A:
Frantziáúl két hónap alatt olvasni, érteni, írni és beszéllni megtanító Nyelv-Mester.
⁓ ⁓ (negyedik kiadás) szerint a Magyar nyelvre alkalmaztatva.
Pesten, 1815. Trattner János Tamás. [8] + 279 + [1] p. + 1 kihajt. mell. (abc)
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirat.

20.000,-

254. KATONA JÓZSEF: 
Bánk bán. Dráma öt felvonásban. Csók István képeivel illusztrált díszkiadás.
A Pesti Napló ajándéka előfizetőinek. A dráma magyarázatát írta Jókai Mór. 
Budapest, 1899. Pesti Napló. [Kosmos műint.] 1 t. (címkép) + LXXXIII + 167 p. + 4 t. 
Kiadói, festett (Geiger Richárd), aranyozott, dombornyomásos (Gottermayer) 
egészvászon-kötésben, festett lapszélekkel. Hátsó tábla enyhén foltos.

16.000,-

255. KÁLLAY FERENCZ:
A magyar nemzetiségről.
Pesten, 1836. Trattner-Károlyi. 96 p.
A szerző szerint a „nemzeti állandóság bástya védfalai a vértiszta leszármazás, a nyelv 
és a constitutió”, e nemzeti sajátságoknak köszönhetjük ezeréves fennmaradásunkat.
Korabeli félbőr-kötésben, gerincén kopott címkével, enyhén foltos lapokkal, körül festett 
lapszélekkel.

16.000,-

256. KÁRPÁTI AURÉL – VAJDA LÁSZLÓ: 
Kőmives Kelemen. Dráma.
[Budapest], 1916. Táltos kiadása. [Világosság Kny.] 102 + [2] p. Első kiadás. 
301. számú pld, oldalszámozáson belül Kós Károly 4 eredeti, egész oldalas linómetszetével!
A színdarabot a Nemzeti Színház 1917 januárjában mutatta be.
Kiadói, illusztrált, picit kopottas papírkötésben.

5.000,-

257. KEMPIS TAMÁS:
⁓ ~nak Kristus követéséről négy könyvei, mellyek A' Boldog emlékezetű Cardinál 
Pazmany Peter Esztergami Ersek által meg-magyaráztattak...
Nagy-Szombatban, 1738. Academiai bötükkel Leopold Berger által. [6] + 446 p. Első kiad.
Korabeli egészbőr-kötésben, címkével. Felső sarka hiányos, repedt, az első táblánál már 
megnyílt, de a fűzése stabil.

30.000,-

258. KERECSENY JÁNOS: 
A magyar Dreyfus-pör. Hová lett a Bank-gassei 140 millió?
Budapest, [1925. Főiskolai kny. Pápa] 153 p. 
Modern, keménytáblás papírkötésben, címkével.

20.000,-
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Kézirat fotó aprónyomtatvány

259. Esterházy Károly egri püspök 1780. április 11-i oklevele, melyben a 
gyöngyöspüspöki plébániatemplom Szent János apostol és evangélista titulusú oltárát 
kiváltságos oltárrá teszi.
Papír, nyomtatott (kézzel írt aláírásokkal és adatokkal), latin nyelvű, egy oldal és külzet, pa-
pírfelzetes pecséttel. M:48×38 cm. A dokumentum formanyomtatvány, melyben kézzel csak 
az adott templom és oltár megadása lehetséges. Tartalmazza VI. Pius pápa 1779. december 
18-án kelt engedélyét, amely lehetővé teszi a püspök számára, hogy egyházmegyéje arra 
érdemes templomai egy-egy oltárát kijelölje, annak hét évre történő pápai privilegizálására. 
Ezáltal az adott helyeken a holtakért bemutatott misék során, a tisztítótűzben szenvedő lel-
kek számára búcsú elnyerésére adódott lehetőség. Ez pedig nem kevés pénzzel járt együtt.
Esterházy Károly (1725-99) püspök és Zábráczki József kanonok saját kezű aláírásával. 
Kissé rozsdafoltos, pöttyös dokumentum. A verzón is kéziratos feljegyzéssel.

30.000,-

260. LYKA KÁROLY (1869‒1965) művészettörténész, festő, kritikus, szerkesztő, 
3 db. levelezőlapja felesége számára, Carlo aláírással.
1. 1926. 8. 30. Villa Kergúnia, Itália, a Nagy János utcába
2. 1928. 3. 30. Hotel Chardounons, Nice, a Benczúr utcába
3. 1931. 8. 7. Villa Hackl Ober-Österreich, a Benczúr utcába
A kétszeres Kossuth-díjas professzor európai utazásairól számol be barátságos hangulatú 
levlapjain feleségének, Minich Ida festőnőnek. Jó állapotban.

20.000,-

261. LYKA KÁROLY (1869‒1965) művészettörténész, a Képzőművészeti Főiskola 
rektorához írt rajzos üdvözlő lap a Pécsi Művésztelepről számos festő aláírásával.
1923. aug. 12. Emlék a Szent Jakab-hegyi tejkúráról. A képes oldalon Klie Zoltán, Pilch 
Dezsőné (Schmidt Antónia), Nagy Nándor és felesége Márton Piroska, Papp Milicza, 
Kampis Tóbi (János) (Pécsi-Pilch) Dezső kézjegyeivel. Pilc a főiskolán tanárkollégája is 
volt Lykának, valószínűleg ezért a keresztnév. A verzón egy vidám rajzocska a táborról, 
képaláírással: „Felejthetetlen Jakabhegyi éjszaka vagy a…ázott Piktortársaság.”
A lap jó állapotban.

12.000,-

262. KÖRÖSFŐI KRIESCH ALADÁR (1863-1920), NAGY SÁNDOR (1868-1950) 
festőművészek és M[EDGYASZAY] I[stván] építész képeslevelezőlapja Milánóból 
LYKA KÁROLY (1869‒1965) művészettörténész számára.
1906. május 2. A világkiállítás hivatalos, színes képeslapján, ceruzával írva. „Mindnyája-
tokat szívből üdvözlünk. Sándor, Aladár és Medgy(?)” A nevek alatt a művészek jól ismert 
monogramjával. A harmadik személy, minden bizonnyal Medgyaszay, aki szintén aktivan 
részt vett a kiállításon, jó barátja volt a két festőnek, Gödöllőre műteremházat is tervezett 
és később a veszprémi színház épületénél is együtt dolgoztak Nagy Sándorral.
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Az 1906. évi milánói világkiállítás magyar pavilonja igazi szenzáció volt. A Maróti Géza 
által tervezett épület, a pompás belső kiképzés és a felvonultatott iparművészeti remekek 
a nemzeti reprezentációt is felsőfokon képviselték. Augusztus 4-én az olasz-magyar közös 
csarnok egy tűzvészben szinte teljes egészében megsemmisült.
A lap kissé foltos, egyik sarka picit megtörve.

20.000,-

263. MÓRA FERENC (1879-1934) író, muzeológus sk. levele 
SZEGSZÁRDY JÓZSEF szegedi tanár számára.
Egy hajtott levél a Dugonics Társaság papírján, másfél beírt oldal. Kelt: Szeged, 1921. VI. 
10. Tart: Nagyon hálás a tanár úrnak ‒ „aki egy angyal” ‒, mert évek óta segíti, terelgeti 
Panka lányát. Így mentegetőzik: „Akit már annyira kicserzett az élet, mint alulírottat, 
annak még mindig marad egy gyönge pontja: az apai szíve…”
Hivatalos borítékjában, megkímélt állapotban. Szerzőnk Szeged legrégebbi civil 
szervezetének főtitkáraként is működött.

30.000,- 

264. MÓRA FERENC (1879-1934) író, muzeológus beírt névjegykártyája 
SZEGSZÁRDY JÓZSEF szegedi tanár számára.
Dátum nélkül. Tart: Értesíti a kedves Tanár Urat, hogy még nagyon köhög és így nem 
állhat színpadra, a közönség elé.
A Móra által szerkesztett Gyermekek Világa folyóirat címzett borítékjába helyezve, 
jó állapotban.

12.000,- 

265. GÁBOR ANDOR (1884-1953) költő, író, pubicista A katonák c. politikai 
tárcájának kézirata. 
Négy tintával beírt oldal, dátum nélkül. A szöveg felcíme: Levél messziről. Valószínűleg 
egy folyóiratba tervezett sorozathoz tartozik, de nyomtatott megjelenésének nem találtuk 
bizonyítékát. „…Én nem bánom: legyen a hadsereg a Károlyi kezében vagy a szocialis-
ták kezében, vagy a bolsevisták kezében, de valakinek a kezében legyen, ne járjon ebben 
a maradék országban és ebben a sanyarú városban, mint egy elszabadult ágyú, ott ahol 
akar…” 
A szerzőt 1919 augusztusában letartóztatták, egy hónap múlva szabadult, majd Bécsbe 
emigrált és a Bécsi Magyar Újság munkatársa lett. De a szöveg keletkezése minden bi-
zonnyal még 1918 végére datálható.
A dokumentum megkímélt állapotban. Urbán Eszter (1899-1960) költő, műfordító 
hagyatékából.

60.000,-

266. HARSÁNYI ZSOLT (1887-1943) író, publicista A link nyelv c. kiadatlan, 
humoros novellája.
Hat számozott levélen 5 és fél beírt oldal. Dátum nélkül, 1920 körül. Tart: „A link nyelv 
hömpölygő folyamként öntötte el a mai Pest magyarságát…Pest lelkének egyik 
legerősebb vonása az irodalmi kávéházakhoz való dörzsölődés. 
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Az új link nyelv a szó szoros értelmében áthallatszott a szomszéd asztalhoz. Ifjú 
írókért rajongó leányok címerükben habos kávéval, Magyar Figaróval és autogramm-
gyűjteménnyel az irodalmi szédület apoteotikus mámorában futottak apostolkodni 
az új nyelv terjesztésére.”
A sziporkázó, kiadatlan szöveg jó állapotban.

30.000,-

264.

265.
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267. HOMOKI NAGY ISTVÁN (1914-79) filmrendező, operatőr, természetfilmes 
gépelt, aláírt levele CSÓTI LÁSZLÓ tanulónak, „Kedves, kis barátom” megszólítással.
Kelt: Bp. 1960. feb. 2. Egy gépelt oldal a Budapest Filmstúdió fejléces papírján, lent alá-
írással. Tart: Megköszöni a természetet kedvelő fiú levelét és beszámol a jelenlegi munká-
iról. Elkészült a második filmje, a Cimborák hegyenvölgyön (Az első a Nádi szélben volt.) 
és már bemutatták a tévében a Vadmadarak házatáján c. kisebb filmjét is. Ráadásul 
megjelent, igaz, idegen nyelven, a Cimborák kötet is.
Jó állapotú, hajtott levél, címzett, fejléces borítékjában, amelyről a bélyeget kivágták.

20.000,-
 
268. KASSÁK LAJOS, Drámarészlet (II. felv. 1-2-3. jelenet) Irta ⁓ ⁓. 
Kézirat. [A kézírás nem a szerzőre vall.]
Nyolc számozott, tintával beírt levél, amit ismeretlen személy, talán egy hölgy jegyzett le. 
Szereplők: Márta a feleség, Jolán a húga és Bányai a férj. Érdekes a szerző névválasztása, 
mert Jolán volt a felesége neve és József Attila nővérének, Jolánnak Bányai volt a férje, de 
ez biztos csak a véletlen műve. A terjedelmes életművet nem tudtuk átnézni, de valószínű-
sítjük, hogy a többi kézirathoz hasonlóan – amelyek Urbán Eszter hagyatékából kerültek 
elő száz év után –, ez a szöveg is, ebben a formában, kiadatlan.

20.000,-

269. LÁZÁR ISTVÁN (1881-1936) író, forgatókönyvíró, Hóvirág (Fantázia) 
c. novellájának kézirata.
7 számozott levél, dátum nélkül. Tart: A szerelmi dráma a Neptun bolygón játszódik. 
A jogot végzett szerző kémtörténeteket, háborús regényeket, kalandos utópiákat, néma-
film-forgatókönyveket írt, publicisztikái többnyire a Pesti Hírlapban jelentek meg. Ennek 
a műnek sem találtuk nyomtatásban való megjelenését.

30.000,-

270. LENGYEL ISTVÁN (1892-1970) költő, újságíró, humorista két versének 
kézirata.
Két-két tintával beírt levél dátum nélkül. A szerzőnek két kötete jelent meg, amelyek 
tartalmát nem sikerült ellenőrizni. Mindenesetre a levélpapír címzése alapján (Najovits 
Samu, József tér 13.) a Napfényes déli korzó és a Békés harcos indulója című versek 
valószínűleg az első, 1915-ös kötetbe illenek.

20.000,-

271. NAGY LAJOS (1883-1954) író, publicista, Aki új életre indul c. autográf 
tárcanovellája.
15 számozott, sűrűn telírt oldal (15×21 cm), az Abbázia kávéház levélpapírján. Dátum 
nélküli, jól olvasható szöveg, néhány javítással. Tart: Az életunt, betegeskedő középkorú 
mérnök egy mulatóban megismerkedik egy táncoslánnyal…Eddigi kutatásaink szerint 
nyomtatásban nem jelent meg. Jó állapotban.

60.000,-
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272. SCHÖPFLIN ALADÁR (1872 -1950) irodalomtörténész, kritikus, író, 
szerkesztő, A pilseni sör c. novellájának kézirata.
Öt, tintával sűrűn teleírt, számozott levél, dátum nélkül. A szöveg részben olvasható 
A pirosruhás nő c. regény 12. fejezetében, amelyet először a Nyugat közölt 1919-ben, 
folytatásokban. De ebben a formában nem találtuk nyomát a novellának, amely címet is 
kapott és önálló műnek tekinthető. A történet a legendás Miakics-féle sörmérésben játszó-
dik Óváron, az eredeti lokalitás a Kerepesi-Rákóczi út 19 szám alatt volt Pesten. 
Tart: Vaymár, a művészi ambíciókkal kacérkodó tanár és barátja Szolcsányi, a majdnem 
befutott zongoraművész meglátogatják a vendéglőben utóbbinak az apját. Krúdy története-
ihez hasonlatos stílusban megírt érdekes szöveg, jó állapotban. Urbán Eszter (1899-1960) 
költő, műfordító hagyatékából

60.000,-

273. RABINDRANATH TAGORE (1861-1941) Nobel-díjas indiai költő, Hat szerelmi 
dal a Kertész ciklusból. A költő saját angol nyelvű prózafordításából a verses külalak 
visszaállításával fordította Zoltán Vilmos.
A címmel ellentétben a 6 levélből sajnos a 4-5. számozású elveszett. Mindegyiken egy-egy 
költemény. Zoltán Vilmos (1869-1929) író, újságíró, műfordító, főlevéltáros Hindosztáni 
virágok címmel, 1923-ban megjelent fordításában ez a négy költemény is szerepel, néhány 
szó eltérésével. A fordító valószínűleg egy folyóiratnak küldte közlésre a verseket még a 
kötet megjelenése előtt. A versek címei és a kötetben szereplők: I run as a musk deer runs 
(Mint mikor a pézsmaszarvas) – One morning in the flower garden (A vak leányka) 
– I hurt for the golden runs (Üldözöm az aranyszarvast) – Over the green and yellow rice 
fields (Sárga rizsmezőn) Jó állapotban, Urbán Eszter hagyatékából.

30.000,-

274. UJVÁRI PÉTER (1869-1931) író, publicista szerkesztő, A titán megmozdult 
című kéziratos novellája.
Három számozott, tintával beírt oldal, dátum nélkül, 1918 körül. Tart: Az erős ember, aki-
nek nem volt mersze kiállni a táncosnő barátnője mellett, később a harctéren bizonyította 
bátorságát. Ujvári szerkesztette az 1929-es Zsidólexikont is.
Megkímélt állapotban.

30.000,- 

275. ZÖLDI MÁRTON (1854-1919) író, hírlapíró, színész, A 405-ik szakasz című 
novellájának kézirata.
11 számozott és beírt oldal tintával, ceruzás javításokkal, dátum nélkül. Tart: Egy 
színésznő házasságtörési ügyében lezajlott bírósági eset humoros leirata.
Ez is kiadatlan munka, jó állapotban, kissé nehezen olvasható kézírással. 

30.000,- 
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276. Egy párbaj története. Lovassy Dezső egri törvényszéki irnok és Bornemissza 
Gábor magyaróvári úr, mint párbajfelek közötti levélváltások. 1906 május. 7 doku-
mentum.
Egerben, a Kaszinó kávéházban, 1906. május 1-én, éjjel 12 órakor Lovassy és Bornem-
issza urak között merült fel a lovagias ügy, azaz tettleges sértés. Hosszú levélváltás után 
született meg a döntés: kardpárbaj, könnyű, vívókardokkal, szúrás kizárásával. A párbaj 
helye a magyaróvári Fekete sas szálloda nagyterme. Ideje:1906. máj. 28. délután 5 óra. 
Sághy János, Pilaszanovits Antal, Skultéty Miklós, Székely Barnabás, Deiszler Gyula, 
mint megbízottak, azaz párbajsegédek részvételével. Lelőjük a poént: a párbaj Lovassy úr 
megsebesülésével végződött, és a felek kibékültek! A főszereplő úr alapítója volt az Egri 
Erkölcsnemesítő Egyletnek is. (lásd a 286. tételt) Jó állapotú dokumentumok, több, mint 7 
beírt oldal, jól olvasható kézírással. Három borítékjában, pecsétekkel.
Hozzá tartozik:
Öt levél, 7 beírt oldalon, párbaj jegyzőkönyvek. Az 1897. és 1906. év közötti különböző, 
de mindegyik Egerhez kötődő helyszínen készült lovagias afférok leiratai. Minden ügy 
a krakéler Lovassy Dezső nevéhez köthető. További közreműködő személyek: Singer 
József, Póka György, Friedl Gyula, Zachar Zoltán, Hunyor János, Búzás Gyula, Berkó 
Sándor…
A levelek jó állapotban, az egyik verzóján az Egri Testgyakorlók Körének körpecsétjével.

48.000,-

277. Stern Izsák a házaló zsidó vagy Egy a mi népünkből. 
Énekes vígjáték 3 felvonásban. Irta Berg O. F. zenéjét Stolz Ede. Magyarositotta Vi-
rágh Gyula. 
Pest, 1862. 10.12 – 11. 23. Egy személy által készített kéziratos munka 110 számozott ol-
dalon. Elől két üres levél, az utolsó oldal íratlan. Szerepváltásnál és a fontosabb helyeken 
a szavak piros vonallal aláhúzva, jobbra lent őrszavak. 
A zenés bohózat szerzője Ebersberg Ottocar Franz (1833-86), fordítója Berzsenyi Károly 
(1819-77), zeneszerzője Nikolics Sándor (1834-95) volt. Ez a szerző trió a debreceni, 
1868-as előadássorozat plakátján szerepelt. A darab ősbemutatója a Budai Népszínházban 
1862 februárjában volt, amelynek szövegét németből Virág Gyula színész magyarította és 
a címszerepet is ő játszotta. A mű elején és a végén is „Vörösmarty Kálmáné” bejegyzés 
olvasható. Elképzelhető, hogy ő írta le a színdarab szövegkönyvét, amit láthatott is, mert 
ekkoriban Pesten volt orvostanhallgató. De az is egy opció, hogy Virág úr saját, letisztá-
zott példánya volt a füzet.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerinc alul feslik, egyébként jó állapotban.

24.000,-

277.
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278. Vizsgálati összeírás. Az elhunyt Kornis Antal gróf főkormányszéki tanácsos után 
maradt örökséggel kapcsolatos felmérés fiai kérésére, magyar nyelvű kérdőív 
alapján, Mária Terézia utasítására, az Erdélyi Királyi Tábla által, 
Dobokavármegyében. 1768. okt. 7.
Korabeli egészbőr-kötésben, az első táblára ragasztott, félig már olvashatatlan címkével. 
698 kézzel számozott oldalon jól olvasható magyar nyelvű szöveggel, és egy levél tarta-
lomjegyzékkel a végén. Az első előzéken Zsákodi Kovachich Kozma táblai ülnök név-
beírása, két vörös viaszpecsét maradvánnyal a kancelláriai leltárba iktatás alkalmából, 
1770-es dátummal. Az első két latin nyelvű levélen a királynő megbízása, a hátsó előzék 
kihajtható levelén Mária Terézia címeinek felsorolása. 
A fejezetek elején 21 kérdés következik (később csak a számozásuk), majd az adott 15 
település lakóinak felsorolása, akiktől az adatokat felvették, Csömény, Gyeke, Feketelak, 
Aranykút, Velkér, Borsa, Szépkenyerűszentmárton és más településeken. Gyekei szemé-
lyek többek között Murza Gábor, Csatlós Tógyer, Simon Tivadar, Szakáts János, Kosztán 
Opra, Lapadát Csorba, Biró Petrus. Majd következnek a nagyon pontos és részletes le-
írások – a kapu tölgyfából készült, sarkantyús vasalatokkal és csipkézett tetővel ‒ néhol 
szinte irodalmi jellegű szöveggel. Szérűskertek, a jószágok számai, a sütőház, konyha, 
szakáts ház, csűrös kert, ökörpajta, majorház, a bástya alatt való pince, a pap háza, be-
rendezéseinek megnevezésével: A föld „…keményebb és soványabb levén, s munkásobb 
mivelést kivánván, de ugyan tsak az a része is azon az alsó szép határnak, a maga idejében 
belé hintett magnak hasznos meg termésével külső ártalmaktól épségben meg maradván a 
szántó vető gazdákat nem igen szomoritja meg.” 
A fejezetek végén táblázatba foglalt összesítéseket találunk számos kihajtható levélen, a 
legvégén az index. Az utolsó levélen Váro Gábor és Kenderesi József, az Erdélyi Királyi 
Tábla jegyzőinek aláírásaival, akiknek köszönhetjük ezt a kivételes hely- és művelődéstör-
téneti munkát.
Az erősen kopott bőr alatt a táblák felpuhultak, a gerinc felső része leszakadt. 
Kötése jól tart.

200.000,-

279. Az Országos Sajtótanács véghatározata WALLESZ JENŐ JAKAB (1871-1943) 
újságíró, szerkesztő számára.
Három gépelt oldal, fejléces papíron, pecséttel és aláírással. Kelt: Bp. 1940. okt. 25. 
Tart: Nevezett újságírót az Országos Magyar Sajtókamara 1940. jún. 5-én kelt értesítése 
szerint felvették az Újságírói Főosztály második szakosztályába. E határozat ellen felleb-
bezett a királyi ügyészség a Sajtótanácsnál és a kérelmet elutasította. Wallesz 1929-ben (!) 
publikált cikke „…tartalmánál és megírásának módjánál fogva a magyarországi kereszté-
nyek nemzeti tiszteletének személyét, Magyarország Patrónáját, Nagyasszonyát otrombán 
és súlyosan sérti…a cikk tónusa egyébként iskolapéldája a cinikus, materiálista keresztény 
és nemzetellenes, a kereszténységet gyűlölő felfogásnak, amely a liberális világban a saj-
tószabadság káros magyarázásával és alkalmazásával mérhetetlen erkölcsi és nemzeti kárt 
okozott.” 
‒ Mellékelve az OMS egy oldalas, gépelt, kitöltött és Kolozsváry (Borcsa Mihály) 
kamarai elnök aláírásával ellátott értesítője, az 1940 június 5-i dátummal.
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‒ Hozzá tartozik: Hicem Hias-Ica Emigration Association szervezet egy oldalas, gépelt, 
aláírt és pecséttel ellátott levele Wallesz Jenő számára, Bp. Amerikai út 74. szám alá cí-
mezve. Kelt: 1945. dec. 5. Tart.: A szervezet New York-i központjának (amerikai rokonok) 
kérésére próbálják felkutatni Walleszt és családját, mert számukra Palesztin certifikátot 
szereztek. 
Ám az újságíró már két évvel korábban elhunyt, csak feleségét, Gyenes Gitta (1887-1960) 
képzőművészt értesíthették. A család jó barátja, József Attila szerelmes volt Gittába, a 
kamasz Wallesz Luca, pedig Attilába. Wallesz elismert sajtómunkás volt, többek között az 
Üstökös, A Hét, a Pesti Napló, Az Újság, és a Népszava szerkesztőségében is dolgozott. 
Ő szerkesztette „A mulató Budapest” kötetet is 1896-ban. 
Mellékelve Wallesz Jenő 1943-ban kiadott „Az új ember” című novelláskötete. 
A dokumentumok hajtva, megkímélt állapotban.

12.000,-

280. A Balaton. 20 darabos képesalbum.
[Budapest, év nélkül. DM.] Harántalakú, 9×14 centis, képeslap formátumú felvételek, 
13×17 centis albumban. Aliga, Badacsony, Füred, Kenese, Keszthely, Lelle, Révfülöp, 
Siófok, Szárszó, Szemes, Szepezd, Tihany, Zamárdi látványosságaival.
Az első képen bejegyzés: Balatonalmádi emlék, 1918. május 1. ism. névvel.
Kissé viseltes, ablakos papírborítójában, a képek tiszták.

12.000,-

281. KÁLLAY MIKLÓS (1887-1967) miniszterelnök, bárcziházi BÁRCZY ISTVÁN 
(1882-1952) miniszterelnökségi osztálytanácsos és balra SZÁSZ LAJOS (1888-1946) 
közellátásügyi miniszter Jakab Sándor fényképészmester felvételén.
Mérete: 23×17 cm. A három politikust díszmagyarban ábrázolja valószínűleg 1942 
októberében, a Parlamentben, a kormányalakítás idején. Kállay és Bárczy sorsa ismeretes. 
Szász a saját erejéből küzdötte fel magát, a református egyház főgondnoka is volt. 
A Sztójay kormányban iparügyi miniszter, majd a nyilas hatalomátvétel után is miniszteri 
pozícióban maradt, ezért háborús bűnösként golyó általi halálra ítélték. Barnás tónusú, 
jó állapotú kép, a verzón a mester pecsétjével.

20.000,-

282. BÁRCZY ISTVÁN LAJOS bárcziházi (1882-1952) politikus, miniszterelnökségi 
államtitkár állóképe a dragonyosezred egyenruhájában, kitüntetéseivel. 
Ismeretlen fotós felvétele 1942 körül. M: 16×21 cm. Barnás tónusú fénykép. Hozzá tarto-
zik egy ugyanakkor készült, de nem ugyannak a felvételnek a mellképe. Bárczy Zemplén 
vm-ben kezdte közigazgatási pályafutását, 1905-ben a miniszterelnökséghez került. We-
kerle, majd Khuen-Héderváry Károly miniszterelnök személyi titkára, 1913-tól az elnöki 
osztály helyettes vezetője volt. 1919 őszén, az ellenforradalom győzelme után a minisz-
terelnökség elnöki osztályának vezetője, 1922-ben h. államtitkár, 1928-tól adminisztratív 
államtitkár, majd titkos tanácsos. 1921-től 1944-ig a minisztertanácsi ülések jegyzőkönyv-
vezetője. 1945-46-ban több háborús főbűnös perében fontos tanúvallomást tett.
A fényképek megkímélt állapotban, de hátul ragasztás nyomaival.

12.000,-
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283. BÁRCZY ISTVÁN LAJOS, bárcziházi (1882-1952) politikus családi 
vonatkozású képei.
Harminc darab nagyobb méretű, kb. 17×23 cm. és 22 db. 9×14 centis felvétel. Együtt a 
családdal, feleségével, fiával és lányával, nyaraláson, strandon, a kertben, sportolás 
közben, lóversenyen, eskövőn. Egyiken a Braun csemege üzletben koccint egy másik 
politikussal. Néhány fotó jelzett: Mai és Társa, Várkonyi, Veress, Kamara Fotoriport.
Az ország egyik legelegánsabb politikusa Luczenbacher Editet vette feleségül 1912-ben. 
Szentendrén az Ábrányi villában lakott a családjával. Részt vett a kiugrási kísérletben. 
1944-ben Bakyék merényletet kíséreltek meg ellene. A politikus Svájcban hunyt el.
A képek többsége jó állapotú.

60.000,-

284. Erotikus fotók a 19. század végéről. 5 db.
5 db. 10×14 centis fénykép francia műtermi kartonra ragasztva. Egyazon hölgy különböző 
pozíciókban, az utolsó képen egy másik hölggyel együtt. Sokféle verzió készülhetett 
belőlük, mert a hátoldalon kézzel számozottak: 772, 775, 812… 
Jó állapotban, bár a kartonok kissé homorúak.

20.000,-

285. Erotikus fotók a 20. század elejéről. 5 db.
5 db. képeslap méretű, műtermi fényképfelvétel (Mandel, Paris) egy csinos, francia 
hölgyről.  Almával, gyöngysorral, Harlekin bábuval, párnák között és ráadásul cigarettázva.
Megkímélt állapotban.

20.000,-

286. Erkölcs Nemesítő Egylet. Ferrotípia csoportkép Veszprémi Samu utódainak 
budapesti műhelyéből. 1890 körül.
Sellakkozott bádoglemez, mérete 9×13 cm. Ovális ablakú, díszesen aranyozott, műtermi papír- 
installációban. Tíz komoly férfiember néz szembe a lencsével és az előttük álló kihívásokkal. 
Körben a neveik egy kéztől származó felírása. Lovassy, Sághy, Búzás, Horváth… Sajnos alulra 
kis papírcsíkot ragasztottak. Néhányuk az egri királyi törvényszék alkalmazásában állt.
Az Erkölcsnemesítő Egyesület (országos jelzővel) Irányi Dániel kezdeményezésére 
alakult 1886-ban. Célja az erkölcsiségnek és vallásosságnak, nemkülönben a hazaszeretet 
és a testvériség előmozdítása és terjesztése volt a magán- és a közéletben. A korabeli lapok 
kommentárja szerint. „Valóban nem rossz eszme ez, mert nagyon ráfér egy kis erkölcsi 
csiszolás ‒ az úri osztályra.” Mindent egybevetve, megkímélt állapotban.

20.000,-

287. Az 1867. évi magyar felelős minisztérium
10,4×6 centis, vizitkártya fénynyomat. Képeslap nagyságú tablóképről kicsinyítve, karton-
ra felragasztva. Az Andrássy-kormány a kiegyezést követő első felelős magyar kormány, 
amely 1867. február 17. és 1871. november 14. között állt fenn. Tagjai: Wenckheim Béla, 
Festetics György, Mikó Imre, Andrássy Gyula, Horváth Boldizsár, Eötvös József, Lónyai 
Menyhért, Gorove István. Barnás tónusú, jó állapotú felvétel.

12.000,-
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288. GLÜCK JÓZSEF (1887-1944) győri fotográfus műtermi állóképe ismeretlen 
magyar tisztről.
Hordozókarton: 30×42 cm, képméret, 16,5×22 cm. Győr közéleti életében aktívan részt-
vevő fényképészmester az elsők között volt, aki nem csak műtermi felvételeket készített, 
hanem masinájával megörökítette a város jeles helyszíneit is. 1926-tól a Magyar Fény-
képészek Országos Szövetségének elnöke. A város törvényhatósági bizottságának tagja, 
ahonnan 1939-ben kizárták, iparát 1942-ben megszüntették. 1944 májusában családjával 
együtt deportálták.
Jó állapotú, szép fotó a hadnagy úrról, a fényképész aláírásával, a verzón pecsétjével.

6.000,-

289. A legendás Illés-együttes négy ff. fotója és egy KOLTAY GÁBOR fénykép 
KENDE TAMÁS fotóművésztől.
A képek mérete egységesen 13×18 cm. Készítésük időpontja 1968-1973 között. A felvéte-
leken látható tagok: Bródy János, Illés Lajos, Pásztory Zoltán, Szörényi Levente, Szörényi 
Szabolcs, Victor Máté és Koltay Gábor. Egy csoportkép koncertfelvétel, egy a stúdióban, és 
egy a Duna-part szikláin készült. Egyik felvételen két tag egy vendéglátóhelyen, a másikon 
Koltay szólóban látható. Az öt kép jó állapotban, egyik verzóján a művész pecsétjével.

24.000,-

290. Képek a nagy magyar alföldi népéletből. Első sorozat: Régi magyar díszítmé-
nyek és muzeális tárgyak. PLOHN JÓZSEF eredeti fényképfelvételei. 
Hódmezővásárhely, 1922. 125 felvétel.
21×27 centis fotópapíron, változó méretű felvételek: 17×22-től, 12×17 centiig. Néprajzi szem-
pontból is felbecsülhetetlen értékű fotósorozat a környék népművészeti tárgyairól. Gyönyörűen 
faragott, hímzett és festett kendő, bekecs, suba, terítő, párna, szuszék, fatábla, tálas, fali téka, tu-
lipános láda, pad és szék fotója. Egyes képeken a viselőjével együtt. Minden fénykép hátoldalán 
számozva, a mester pecsétjével. „⁓ ⁓ fényképészeti és festészeti műintézete. Hódmezővásárhely. 
Alapittatott 1868. 1922. okt. 1.” Az utóbbi dátum valószínűleg az album elkészültét jelzi.
A legismertebb hódmezővásárhelyi fényképész, 1869. július 7-én született Makón. Édesapja 
Plohn Illés, az első vásárhelyi fényképész, édesanyja Kugler Amália. A család 1870-ben költö-
zött Hódmezővásárhelyre. Plohn József édesapja műtermében sajátította el a fotózás alapjait, 
majd egy-egy évig tanult a Képzőművészeti Főiskolán és Koller Károly császári és királyi 
udvari fényképész fővárosi műtermében. Tanulmányúton járt Münchenben, Párizsban, Firen-
zében, Rómában. Az 1896-os Országos Millenniumi Kiállításon fotóival I. díjat és millenniumi 
nagyérmet nyert. 1911-ben, édesapja halálát követően, átvette a műterem irányítását. Vásár-
helyi művészbarátai – Tornyai János, Kiss Lajos – hatására érdeklődésének középpontjába a 
néprajzi fényképezés került. A 19. és 20. század fordulóján közel háromezer felvételt készített 
Hódmezővásárhelyen és környékén a tanyákról, gazdasági épületekről, lakóépületekről, ezek 
berendezéséről, a fazekas termékek előállításának teljes munkafolyamatáról, és más foglal-
kozásokról, mesterségekről, mint például a méhészetről, halászatról, mézeskalács készítésről. 
Megörökítette az állattartók és földművelők munkáját, a subák és textilek hímzéseit, esküvői 
szokásokat, gyermekjátékokat, de még a temetői fejfákat is.  
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Az összegyűjtött anyagot a hat részesre tervezett „Képek a nagy magyar alföldi nép-
életből” című fotóalbumba kívánta megjelentetni. A képek publikálásához nem sikerült 
támogatókat találni, így ezeknek csak egy kisebb része látott napvilágot különféle kiadvá-
nyokban.1944 nyarán az idős fényképészt deportálták, útban a koncentrációs tábor felé a 
marhavagonban vesztette életét. /tornyaimuzeum.hu/
A 125 darab, jó állapotú felvételből álló értékes sorozat saját, feliratos, zsinórral fűzött 
kartonmappájában. Hozzá tartozik egy kartonlap, amelyre (valószínűleg) a mester, kézzel 
beírta a számozott képek feliratait és az alábbi szöveget: „A felvételek 1885-től 1922-ig 
készültek.”
Árverésen nyomát sem találtuk, OSZK-ban sincs. A hódmezővásárhelyi Tornyai János 
Múzeum munkatársa szerint csak néhány album készülhetett el, amit Plohn mester 
megrendelésre készített papírra az üvegnegatívokról. 

150.000,-

291. FARAGÓ GÉZA (1877-1928) grafikus, festő dekoratív ex libris 
Gruber Leo számára.
M: 12×143 mm. 1920 előtt. Dátummal és gépi számozással a képmezőn kívül. 
Dús szőlőfürtök és rózsabokor egy könyvből kiemelkedő nőalakkal. Faragó a magyar 
szecessziós festőművészet, plakátművészet, karikatúrarajzok, és a színházi díszletek 
tervezésének is jeles mestere volt. Enyhe vízfolttal a hátoldalon, jó állapotban.

5.000,-

292. GOTTERMAYER NÁNDOR és felesége ZICHER KATALIN ezüstlakodalmára 
küldött gratuláló táviratok és levelek gyűjteménye. 1874 – 1899. szept. 26.
Egyedi, haránt alakú, bordó egészbőr album (30×25 cm), szecessziós díszítésű aranyozott 
táblával, egyértelműen a mester műhelyéből. 25 táblán 14 távirat, 16 levél és 17 névjegy-
kártya, ezek némelyikén is pár mondatos szöveg, például Révai Mórtól. A 25. házassági 
évfordulóra érkezett dokumentumok többsége magyar nyelvű, de pár német nyelvű 
üdvözlet is akad a gyűjteményben. Jelentős részük szakmabeli magyar vagy külföldi 
kolléga: Révai, Galitzenstein, Ruschek, Ellinger Ede, Kronfusz, Mandel, Stöger, stb.
Gottermayer Nándor (1852–1924) Weidinger és Méhner mestereknél kitanulva a szakmát 
1879-ben alapította saját könyvkötő üzemét, amelyet az első években még másodmagá-
val, 1883-tól azonban már egyedül irányított. Hamarosan nemzetközi hírnévre szert tevő 
nagyüzemmé fejlesztette, köszönhetően a kiváló minőségű és művészi igénnyel elkészített 
borítóknak. A Királyi Pál utcában ötven éven át fennálló gyár a legsikeresebb éveiben 220 
embernek adott munkát. A kor számos reprezentatív kiadványát az ő műhelyében kötötték 
be, munkásságáért kiérdemelte a legrangosabb elismeréseket is. 1902-ben az uralkodótól
megkapta a Ferenc József-rend lovagkeresztjét (következő tétel), ezen kívül a francia 
becsületrend és az olasz koronarend tulajdonosának is vallhatta magát, az 1900-as 
párizsi világkiállításon pedig aranyérmet nyert. Az album szép állapotban, egy táblájáráról 
hiányzik a beragasztott dokumentum.

40.000,-



- 113 -                                                                114. árverés

290.

292.



Honterus Antikvárium                                                 - 114 - 

293. GOTTERMAYER NÁNDOR könyvkötő műintézet tulajdonosnak, 
„Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben” című monumentális sorozat 
befejezése alkalmából, sikeres szolgálatának elismeréseképp Ferencz József által 
adományozott lovagkereszt tiszteletére küldött gratuláló táviratok, levelek 
és névjegykártyák gyűjteménye. 1902. február 10.
Egyedi, haránt alakú, zöld, egészbőr album (26×25 cm), szecessziós díszítésű aranyozott 
táblával, körben aranyozott lapélekkel, a mester kötészetéből. 30 táblán 37 dokumentum-
levél, 55 kártya és 4 újságkivágat. Az első kartonon a Budapesti Közlöny 45. aranyszínnel 
nyomott száma, amelyben a király rendelete megjelent. Többségükben magyar nyelvű 
szöveggel.
Gottermayer méltán volt a legnépszerűbb és a legjobbnak tartott magyar könyvkötő. 
Mutatja ezt a fejléces leveleiket, kártyáikat többségükben kézjegyükkel ellátó, gratuláló 
személyek kivételes névsora is: Glück Frigyes, Györgyi Kálmán, Szana Tamás, Forster 
Gyula, Hantz György, Vadnai Henrik, Wodiáner Fülöp, Hugo Carmine, Frankl Ignác, 
Kohn Jakab, Hornig Károly, Mauthner Ödön, Gelléri Mór, Emich Gusztáv, Helbing 
Ferenc, Révai Mórné…
Az értékes album szép állapotban, minimális kopással.

120.000,-

294. SCHUNDA KÁROLY és GOTTERMAYER ILONA egybekelésének alkalmából 
küldött gratuláló névjegykártyák, táviratok és levelek gyűjteménye. 
1906. szeptember 20.
Egyedi, barna, egészbőr album (30×25 cm), szecessziós díszítésű aranyozott táblával, 
körben aranyozott lapélekkel, a Gottermayer műhelyből. 59 tábláján 39 levél és levlap, 
92 kártya és 113 távirat. Az első kartonon az ifjú pár miniatűr, köralakú fényképe, és a 
ceremónia hivatalos meghívója. A szövegek többsége magyar, de néhányuk német nyelven 
íródott a Gottermayer és a Schunda családoknak. A névjegykártyákon is számos kéziratos 
megjegyzés, üdvözlet.
Csak néhány név a kor gratuláló, illusztris politikai, közéleti és művészeti személyiségei 
közül: Alpár Ignác, Matlekovits Sándor, Szalai Imre, Gerendai Ferenc, Gelléri Mór, Ellinger 
Ede, Lukachich Béla, Jeszenszky Danó, Térey Gábor, Tarnay Alajos, Srasszer Adolf, Márkus 
József, Emich Gusztáv, Zipernowsky Károly, Glück Frigyes, Wodianer Arthur, Heckenast 
Róbert, Bókay János, Révai Ödön, Endrődi Sándor, Goldschmied Bernát, Brückner Nándor.
Az örömapa Schunda Vencel József (1845-1923) csehországi származású hangszergyáros 
és zeneműkiadó volt. 1856-ban költözött Pestre nagybátyja, Schunda József hívására. Az ő 
üzemében lett tanonc, 1863-ban ott szabadult segédként, majd a külföldi vándorévek után 
1868-ban tért haza társtulajdonosként. 1871-ben átvette a céget, ami a Magyar utca 26. 
szám alatt működött. A mindössze 26 éves cégvezető rendkívül tudatosan kezdte fejleszteni 
a vállalatot, 1898-ban már 45 munkás dolgozott a műhelyében. A termékskála a hangszerek 
csaknem teljes körét felölelte, de a bevétel nagy része a katonazenekarok ellátásából 
származott. Nevéhez fűződik a cimbalom tökéletesítése és a modern tárogató megalkotása. 
Időközben fia, Károly vette át a cég irányítását, de a korábban virágzó üzlet hamarosan 
csődbe került. A szép állapotú, kivételes album első tábláján a fiatal házasok 
keresztnevének szecessziós, réz kezdőbetűivel. 

150.000,-
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295. Budapest Székesfőváros koronázási hódoló felirata IV. Károly király számára. 
1916. december XXX. IV. KZ.
Írta és festette Megyer-Meyer Antal iparrajziskolai tanár. A Fővárosi Közlöny melléklete, 
1917. Készült a főváros házinyomdájában. Mérete: 44×30 cm.
Szép állapotban, Bárczy főpolgármester nyomtatott aláírásával. 

12.000,-

296. Házalókönyv. Simetsek Dávid izraelita vallású, nőtlen, Vradist-i (Várköz) 
illetőségű személy, disz- és rövidáruk kereskedésére kiadott házalókönyve. 
Bp., 1885. m. kir. egyetemi ny. 48 p. Zsinórfűzéssel, szárazpecséttel és 25 krajcáros 
illetékbélyegekkel hitelesítve. Kiállítva Nyitrán, 1886. szept. 19-től érvényes idővel.
Nagyon iparkodott a fiatalember, mert a pecsétek és aláírások szerint számos településen 
kapott ideiglenes árusítási engedélyt: Szőny, Várpalota, Siófok, Tab, Tolna, Báttaszék, 
Simontornya, Barcs, Marcali, Keszthely, Zirc, Enying, Sárbogárd, Nagyvázsony, Kölesd, 
Bonyhád és vissza Báttaszékre. Lezárva 1887. jún. 22. Barcs.
Kissé viseltes füzet, de jó beírásokkal.

20.000,- 

297. Kecskeméti Művésztelep, közös műterem. Képeslap, 1918.
A századfordulón Kada Elek polgármester kezdeményezésére Iványi Grünwald Béla 
vezetésével 1909-ben alapították a Kecskeméti Művésztelepet. Szivessy Tibor és Jánszky 
Béla tervei alapján 1910-1912 között épült fel a Műkertvárosnak nevezett városrészben a 
hat művészvilla, az 1944-ben elpusztult festőiskola és a nagy közös műterembérház 
(mai alkotóház). A verzón Langermann Jenő kecskeméti művészeti diák olasz nyelvű sorai 
ismeretlenhez, talán Lyka Károlyhoz. A szövegben említi az iskola jeles természettudo-
mány és zenetanárát, az eszperantista Csatkai Józsefet. 1920 áprilisi dátummal a hollandiai 
Breukelenben feladva, alul pici letöréssel.

5.000,-
 
298. Lovrini Országos Mezőgazdasági Kiállítás képeslapja. 1905.
Viribus Unitis. „Isten áld meg a magyar hazát, isten áld meg a magyar királyt!”
Gilsdorf György kiadása, hosszú címes, nem futott, remek állapotú lap.

5.000,-

299. Greiling Münzsammlung. [640 pénzérme hasonmással]
Dresden, 1929. Zigarettenfabrik Greiling. 2 lev. tartalomj. + 22 tábla pénzérmék 
A táblák mindkét oldalán, abc-rendben közli az országok akkori pénznemeinek ezüst 
és aranyfóliás elő és hátlapi másolatát, közte Magyarországét is.
Kiadói, gerincén zsinórral fűzött, aranyozott táblás papírmappában, hiánytalan, remek 
állapotban.

36.000,-  
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300. Hadirokkantak tömörüljetek. Hadirokkantak és Hadiözvegyek Országos Pártja.
Lithográfia. Buschmann F. utódai könyvny. Bp. 1922. M: 94×63 cm. 
Grafikus: Gáspár Antal. 
A Magyarok Nagyasszonya, Patrona Hungariae „védőszárnyai” alá veszi a rászorulókat.
Többször hajtva, a hajtásoknál apróbb szakadásokkal. Verzóján 2 db. 10 koronás bélyeg.

50.000,-

301. Szent István főzőcsokoládé (mártógyurma) 
Lithográfia. Piatnik Rt. Bp. 1927. M: 95×125 cm. Grafikus Santhó Miklós (1868-1944) 
festőművész. A tunkmasszát, azaz tortabevonót a Kőbányai Polgári Serfőző Maglódi úti 
telepén gyártotta a Szent István Tápszerművek Rt., amit a sörgyár alapított 1916-ban. A 
két cég hat évvel később olvadt egybe, amelyet az államosításkor vagy tíz nagyvállallatra 
szabdaltak szét. Nagyon ritka reklámplakát, remek állapotban. A csokitorta, szinte 
az asztalunkra kívánkozik.

90.000,-

302. A Szent Lukács fürdő csodás hőforrásai sok évszázad betegeit gyógyítják.
Lithográfia. Klösz Gy. és fia. Bp. 1920 előtt. M: 63×95 cm. Grafikus Bíró Mihály.
A zseniális művész, amint politikai plakátjain, itt is a lendületes mozgással ragadja meg a 
szemlélőt. Az előrelépő test, az élénk karmozdulatok is ezt sugározzák a fürdőből kilépő, 
mankóit elhajító férfi alakján. Szépen „meggyógyított”, pótolt példány.

50.000,-

302.
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303. KISFALUDY KÁROLY, kisfaludi:
Szécsi Mária vagy Murányvár ostromlása. Eredeti hazai dráma négy felvonásban.
Pesten, 1820. Trattner János Tamás. 123 + [1] p.
Modern, vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben.

12.000,-

304. KNER IZIDOR: 
Félévszázad mesgyéjén. 1882-1932.
Gyoma, 1931. Kner Izidor. 176 + [3] p. + 1 tábla (szerző portréja). Lévay-Haiman: 1.436. 
Kiadói, aranyozott, Kner Albert által tervezett félbőr-kötésben, szép állapotban. Belehe-
lyezve: Kner Izidor 1931. szeptemberében kelt, nyomtatott szórólapja. 

7.000,-

305. KOHN SÁMUEL:
A zsidók története Magyarországon. A legrégibb időktől a mohácsi vészig. 
68 kiadatlan okirattal. I. köt. [unicus]
Budapest, 1884. Athenaeum. XXXII + 489 + [1] p.
Korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben, felirattal. Pár helyen bejegyzés.

8.000,-

306. KOSZTOLÁNYI DEZSŐ:
Tinta.
Gyoma, 1916. Kner Izidor. 213 + [3] p.
Kiadói megkímélt félvászon-kötésben.

5.000,-

307. KÖRÖSI MIHÁLY: 
Magyar concordántzia, avagy az Ó és Új Testamtentomra mutató tábla, Mellyben az 
ó és uj testamentomi irásokban meg-irt dolgok és nevezetes szók, sok hellyeken egész 
mondásokkal- is az A-B-C-nek rendi szerént fel-találtatnak. Irta Nemzete javára ⁓ ⁓…azon 
egy A-B-C-e rendibe szerkesztetve, a maga költségén ki-adta Szerentsi Nagy István. I–II. 
darab. A II. kötet végén: Az ó és új testamentom példás idegen nevezeteinek magyarázatja, 
mellyet a meg-hólt ki-adónak még életében készített, annak kedves barátja Perlaki Dávid ur. 
Győrben, 1788. Streibig Jósef. [12] + 586 + [13] p. − 560 + [12] + 46 + [2] p. 
Korabeli préselt, finoman mintázott félbőr-kötésben, felirattal, körben festett lapszélekkel. 
Szép kötés, a táblákon is nyomott rózsamintákkal.

26.000,-

308. KŐSZEGHY ELEMÉR: 
Magyarországi ötvösjegyek a középkortól 1867-ig. – Merkzeichen der Goldschmiede 
Ungarns vom Mittelalter bis 1867. 
Budapest, 1936. Kmeny. XXIV + 408 p. + XXX t. (fényképek). Több mint 2000 ötvösjegy 
ismertetésével. Két hasábban tördelt szövege párhuzamosan magyar és német nyelvű. 
Kiadói, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, szép állapotban.

40.000,-
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309. LADÁNYI GEDEON: 
A magyar királyság alkotmánytörténete a szathmári békekötésig. I-II. kötet. [egyben]
Debreczen, 1871. Ifj. Csáthy Károly. [Városi könyvny.] [4] + 476 + 451 + [2] p.  
Korabeli, bordázott, világosbarna félbőr-kötésben, felirattal. Ex librissel.

20.000,-

310. LASSÚ ISTVÁN:
A Lengyel királyság és a krakaui szabad státus statistikai, geographiai és históriai 
le írások. Kidolgozta ⁓ ⁓.
Pesten, 1828. Füskúti Landerer Lajos. [6] + 87 p. 
Hozzákötve:
LASSÚ ISTVÁN:
A’ Svécziai és Norvégiai, ’s a’ Dániai királyságoknak statistikai, geographiai 
és históriai leirások. Kidolgozta ⁓ ⁓.
Budán, 1829. Magyar Kir. Universitás. [8] + 230 + [1] p. + 1 kihajt. rézm. térkép (Karacs)
Hozzákötve:
LASSÚ ISTVÁN:
Az Orosz birodalom statistikai, geographiai, és históriai leírása. Kidolgozta ⁓ ⁓.
Pesten, 1827. Trattner Mátyás. [6] + 178 p.
A három mű együtt, korabeli aranyozott gerincű, viseltes félbőr-kötésben, körül festett 
lapszélekkel. A gerinc repedezett, hiányos, az első leveleken szúrágás nyoma.

36.000,-

311. LAYER, KARL, Dr.:
Oberungarische habaner fayencen. Mit 70 Abbildungen nach Aufnahmen von 
Josef Pécsi.
Berlin - Leipzig - Wien, [1927.] Hübsch. XVII + [3] p. + 70 ff. t. (képanyag) + 7 lev. 
(a kiadó kétszínnyomású könyvismertetői).
Layer Károly (1878-1937) művészettörténész, az Iparművészeti Múzeum igazgatója volt. 
Kiadói festett vászonkötésben, jó állapotban.

20.000,-

312. LEHMANN ALFRÉD, Dr.: 
Babona és varázslat. A legrégibb időktől a jelen korig. I-II. Irta: ⁓ ⁓. Fordította: 
Dr. Ranschburg Pál. Átvizsgálta: Dr. Laufenauer Károly.
Budapest, 1900. K. M. Természettudományi T. [Hornyánszky.] VIII + 548 p. ‒ VI + 412 p. 
/K. M. T.T. LXV-LXVI. A X. (1899-1901. évi) cziklus harmadik és negyedik kötete./ 
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötésekben, kisatírozott névvel, jó állapotban.

8.000,- 

313. Magyar Műkincsek. 1-3 köt. 
Szerkeszti Radisics Jenő és Dr. Szendrei János. [egybekötve, teljes]
Budapest, 1896-1898-1901. Műbarátok Köre – Franklin ny. XXVIII + 126 p. + 19 t. ‒ IX 
+ [2] + 158 p. + 21 t. ‒ [2] + X + 94 p. + 13 t. (1 t. hiány a második kötetben)
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Merített papírra nyomott díszmű. Nagyon szép, feliratozott hártyapapírral védett, többsé-
gében színes táblákkal, a szövegközt is számos remek illusztrációval. Az első műben 
Budapest és a főváros múzeumai, a másodikban a Habsburg ház és a magyar hadi élet, 
a harmadik műben Felsőmagyarország és Erdély műkincseit láthatjuk.
Korabeli bordázott félbőr-kötésben (Róth és Börcsök), kisebb kopásokkal, gerincén 
felirattal. Angol kötés, felső lapélei aranyozottak, a többi körülvágatlan. Folio.

120.000,-

314. [Magyar Népköltési Gyűjtemény I-III. köt.] 
Elegyes gyűjtések Magyarország és Erdély különböző részeiből. Szerk. Arany László 
és Gyulai Pál.
Pest, 1872. Athenaeum. XXIII + 607 p. /Magyar Népköltési Gyüjtemény Uj Folyam I. köt. / 
Hozzá tartozik:
Csongrádmegyei gyüjtés. Szerk. Török Károly. 
Pest, 1872. Athenaeum. XXIV + 504 p. 
(MNGy Uj Folyam a Kisfaludy Társaság megbízásából Szerk. és kiad. Arany László és 
Gyulai Pál. II. köt.)
Hozzá tartozik:
Székelyföldi gyüjtés. Gyüjtötték Kriza János, Orbán Balázs, Benedek Elek és Sebesi Jób.
Budapest, 1882. Athenaeum. XXII + 459 p. 
/MNGy Uj Folyam, szerk. és kiad. Arany László és Gyulai Pál. III. köt.)
A három összetartozó mű egységes, korabeli félvászon-kötésben, aranyozott gerinccel és 
címkével. Körben márványozott lapszélekkel. Beragasztott ex librissel. Szép állapotban.

36.000,-

315. Magyar tanférfiak és tanitónők ezredéves albuma. 896-1896. Emlékmű 
Magyarország ezeréves fennállása korszakában a népnevelésügy terén működő 
egyének köréből. Szerk. és kiadja Vaday József.
Békéscsaba, 1896. [8] + XV p. + LXI t. (fénynyomatok, a-b-c variánsokkal) + 230 p. 
A táblákon a tanítok fényképeivel, hátul, megyénkénti leosztásban a rövid életrajzokkal.
Festett, aranyozott, kiadói kopottas egészvászon-kötésben. Schmidt Gyula és 
Lőwy Márton nagyváradi kötészetéből. Gerincen kis hiány. Folio.

60.000,-

316. A magyar történeti ötvösmű kiállítás lajstroma. Megnyittatott 1884. év 
február hó 17-én. [Összeállította Pulszky Károly.]
Budapest, [1884.] Franklin. [4] + VIII + 108 + 180 + 174 + [2] +120 + 56 p. + XXXII t. 
(16 levélen) Szövegközti fametszetű ábrákkal rendkívül gazdagon illusztrálva.
Az öt terem tartalma: Őskori, egyptomi, görög, etrusk, római és népvándorláskori tárgyak. 
– Egyházi szerek és sláv tárgyak. Izraelita egyházi szerek. – Világi tárgyak a XII–XVII. 
(XVIII). századokból. – Asztalkészletek, ékességek, fegyverek. – Evőeszközök, asztalra 
valók, XVII–XIX. század Rococco, stb.
Modern, keménytáblás félbőr-kötésben. 

20.000,-
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317. Magyarország földbirtokosai. Az összes 100 holdnál többel bíró magyar birtoko-
sok névsora, a tulajdonukban levő földterületek mivelési ágak szerinti feltüntetésével. 
Néhai iglódi és zabári Szontágh Albert előmunkálatai alapján sajtó alá rend. és kiad. 
bellusi Baross Károly. Az egyes vármegyék gazdasági leirását szerk. Németh József. 
Budapest, 1893. Hungária ny. VIII + 885 + [3] p. + 1 t. (kihajtható táblázat) + 155 p. 
(névjegyzék) + XXIV p. (hirdetés). Vármegyénként közli az adatokat. 
Kiadói, megkímélt egészvászon-kötésben.
Mellé: Lőrintei: „Magyarország legtöbb adót fizető nagybirtokosai, 1888.” Fénymásolat.

60.000,-

318. A magyarországi hitbizományok átalakításáról. Az Academia által 1846-ban 
báró Dercsényi János-féle jutalmakkal koszorúzott pályamunkák. 
Első rangú pályairat. Keresztúry József: A hazánkban létező hitbizományok átalakítási 
terve. Másod rangú pályamunka. Benczúr János: A magyarországi hitbizományok 
czélszerű átváltoztatásáról. Harmad rangú pályamunka. Varga Soma: A hazai 
hitbizományok átalakításáról. 
Pest, 1847. Eggenberger József és Fia. XI + [2] + 264 + [3] p. + 3 kih. mell.
Kiadói, fejnél felvágatlan papírborítóban, enyhén rozsdafoltos lapokkal, jó állapotban.

24.000,-

319. [MAKÓ PÁL]: 
Institutiones arithmeticae in usum scholarum grammaticarum et gymnasiorum per 
regnum Hungariae et provincias eidem adnexas. Par(te)s I-III [egybekötve]
Budae, 1825-27. Regiae Universitatis Hungaricae. [2] + 111 + 85 +141 p. A prefatio egy 
levele a 108. lap után kötve, hiány nincs. 
A népszerű tankönyv 1778-ban jelent meg először. 
Korabeli, megkímélt félbőr-kötésben, címkével. Címlapján és hátsó előzékén korabeli 
bejegyzés.

16.000,-

320. MAROTHI GYÖRGY: 
Arithmetica, vagy számvetésnek mestersége, Mellyet irt, és közönséges Haszonra, 
föképen a’ Magyar Országon elö-fordúlható Dolgokra, alkalmaztatni igyekezett ⁓ ⁓. 
Debretzenben, 1743. Margitai János. [2] + 8 + [2] + 377 + [7] p. Első kiadás.
Az első magyar nyelvű iskolai számtankönyv, szerzője (1715-44) matematikus, a magyar 
zeneelmélet úttörője, a debreceni kollégium tanára volt. 1763-ban és 1782-ben is kiadták. 
Új bőrkötésben. Lapjai erősen foltosak, címlapján több névbejegyzés, sokat forgatott 
példány. M:14 cm. 

36.000,-

321. MATOLAY GÉZA: 
Gróf Teleki Pál élete és munkássága a magyar revizió szolgálatában. Összeáll. ⁓ ⁓.
Budapest, [1941.] Halász. [Pesti Lloyd ny.] 1 t. + 267 p. + 16 t. + 27 p. (Appendix, német ny.)  
Hozzákötve: 
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MATOLAY GÉZA: 
Gróf Csáky István élete és munkássága a magyar revizió szolgálatában. Összeáll. ⁓ ⁓. 
Budapest, [1941.] Halász. [Pesti Lloyd ny.] 434 p.+ 12 t. (1 színes) 
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott táblával. A hátsó tábla megnyílt.

12.000,-

322. MATUSIK NEP[OMUK] JÁNOS: 
Az Ausztriai Közbirodalom honisméje, különös tekintettel Magyar- és Erdélyországra. 
Tanuló-ifjuság használatára szerkeszté ⁓ ⁓. Kiadta Majer István. 
Pest, 1857. Eggenberger Ferdinánd. [Beimel és Kozma.] [2] + 117 + [3] p. + 1 térk. 
(Ausztriai Monarchia kihajtható, határszínezett, kőnyomatú térképe, 237×297 mm. 
Kőre metszette Máschek Rudolf).  
Új vászonkötésben, az eredeti papírborító felragasztva.

12.000,-

323. MAURIAC, FRANCOIS:
La chair et le sang. [Henri Bernstein számára dedikálva!]
Paris, 1920. Émile-Paul Fréres. [6] + 280 p. Első kiadás.
Francois Mauriac (1885-1970) konzervatív, katolikus neveltetésű francia író, publicista 1952-
ben érdemelte ki az irodalmi Nobel-díjat. Mindmáig híres regényei, mint a „Viperafészek” 
vagy a „Frontenac-rejtély” a modern francia irodalom legművészibb prózai alkotásai közé 
tartoznak. Pascalról és Racineról írt nagy terjedelmű tanulmányai a kultúrtörténeti isme-
retterjesztés fontos dokumentumai. Magyar nyelven közel húsz műve jelent meg. Mauriac 
„A hús és vért” már 1914-ben elkezdte írni, de csak a háború végeztével tudta befejezni. 
Főhőse Claude, a kispap, aki a természet, az ösztönök hívására egyszeriben otthagyja 
faluját, hogy megtapasztalja a szenvedélyt, a kettősséget, de a két pólus közti ingadozás a 
pusztulásba kergeti. 
A címzett, Henri Bernstein (1876-1953) neves francia drámaíró, forgatókönyvíró, akinek a 
pesti színházak is műsorra tűzték darabjait.
Újabb, bordázott és aranyozott gerincű, bibliofil félbőr-kötésben. A számozás helyén az 
„auteur”, szerző szó tintával beírva. Elérhető közelségbe került egy Nobel-díjas író 
dedikált munkája, ami minden könyvtárban előkelő helyet foglalna el.

70.000,-

324. [MÁNDY ISTVÁN, mándi]:
Magyar Sunád, avagy I. Béla királynak nevetlen író-deákja. Kit Ősi édes emlékezet' 
oszlopáúl az ő Hét Fő Magyar Vezérekről írtt Deák Históriájából Magyarba 
öltöztetve előállatott... edgy’ leg-kisebb Hites Tagja M. M. I. 
Debreczenben, 1799. Szigethy Mihály. XXI + [1] + 126 p. 
A kötet fordítója a csengeri református tanító, mándi Mándy István, Szatmár vármegyei 
esküdt volt. Nevet adott Anonymusnak is: Sunád, mai kiejtéssel: Csanád. Hogy a 
gesztából miért éppen a „Sunád” név tetszett meg neki, rejtély. 
Modern, vaknyomásos és bordázott gerincű félbőr-kötésben. Címlapján enyhe foltok 
és korabeli poss. bejegyzés. Jó példány.

24.000,-
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325. MÁRAI SÁNDOR:
A zendülők. Regény.
Budapest, [1930.] Pantheon. [Hungária ny.] 348 + [3] p.
A történet 90 év múltán is aktuális: A ​zendülők érettségiző fiatalemberek, akik sajátos mó-
don lázadnak a város, a polgárok, a szüleik életformája ellen. Egyetlen nagy tivornyában 
akarnak létezni, addig, ameddig csak eltarthat az ilyesmi. Nem tudják, hogy most élik át 
a Garrenek művének szétesését. A város, a kultúra, de Európa is a halál szélén áll. Nekik, 
a minden élvezetet egyetlen nap alatt átélni akaró fiúknak csak valahol az agyuk mélyén 
kísért a háború. Azt tudják, hogy sorkötelesek, és az érettségi után irány a front…
Az eredeti, Berény Róbert által illusztrált aktivista papírborítóban. Körülvágatlan, enyhén 
foltos, sarkán gyűrött példány.

12.000,-

326. MÁTYÁS FLÓRIÁN: 
Észrevételek a finnező véleményre a magyar ősvallásról, nyelvészeti viták és ujabb 
magyar-árja nyelvhasonlatok.
Pécsett, 1858. Lyceumi ny. VI + 61 p. 
Kiadói, kissé viseltes, körülvágatlan, gerincén megerősített papírborítóban. Számos 
érvénytelen pecséttel. Címlapjából levágva, a borítón pici hiány.

8.000,- 

327. MÁTYUS ISTVÁN, kibédi:
Ó és Új Diaetetica, Az az: az életnek és egészségnek fenn-tartására és 
gyámolgatására, Istentől adattatott nevezetesebb Természeti Eszközöknek a szerint 
való elé-számlálása …Mellyben hat darabokra intézve a maga elébbi Diaeteticájának 
első darabját bővebben ki-magyarázta…úgy hogy ennyi részben, e munka, Természet 
Historiája gyanánt is szolgálhasson ~ ~. Harmadik darab. 
Posonyban, 1787. Füskúti Landerer Mihály. LVIII + [14, lajstrom] + 418 p.
Ebben a részben a húsról, a négylábúakról, szárnyasokról és halakról értekezik.
Korabeli félpergamen-kötésben, a gerinc alsó része sérült. Hat kötetben teljes.

18.000,-

Metszet

328. ALT, RUDOLF ‒ Pesth und Ofen. Acélmetszet.
[Pest és Buda látképe a Lánchíddal, észak felől.] Alt rajza után, LudwigOeder acélmetsze-
te. Triest, é.n. [1854-55.] Stich u. Druck d. Kunst-Anst d. Oestr. Lloyd. Képméret, szöveg 
nélkül: 15,7×26 cm.  Nagyjából a mai Batthyány-térről felvéve. A vízen tutajok, Pest felé 
gőzhajó, középen a híd, az előtérben katonák és lovasok. Háttérben a Rácváros 
a Gellértheggyel.
Tűpontos, szép tiszta nyomat. A jobb sarkán, lent pici vízfolt.

24.000,-
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329. APAFI MIHÁLY rézmetszetű lovasportréja. Kiadta Paulus Fürst, Nürnberg. 1665.
In: „Ortelius-Meyer: Ortelius Redivivus et Continuatus Oder Der Ungarischen Kriegs-
Empörungen, Historische Beschreibung…” Felirat a kép alatt: Michael Abaffi D:G: 
Princeps Transylvaniae, part:Reg:Hung: Dominus et Siculor Comes. Paulus Fürst.Ex. 
Papírméret 210×34 cm. A képmező szöveggel: 12,5×18 cm. Az uralkodót balról ábrázolja a 
tájképben, a háttérben folyó, balról város a tó partján. A metsző maga Fürst, aki a kiadvány-
ban Pozsonyt és Mehmet pasát is készítette, Siebmacher és Widemann munkái mellett.
Apafi Mihály (1632 – 1690) erdélyi fejedelem 1661-től haláláig. „Ne szégyelljük más 
országok és tartományok constitutióit és decretumait is tudakozni és olvasni, és ha mit 
helyesebben s országunk jobb módjával való megmaradás és igazgatására alkalmasabb 
utakat találnak fel azokban, azt követni.”
Jó állapotú nyomat, kisebb foltokkal, paszpartuban. Sandrart metszete Apafiról gyakoribb, 
ennek nem találtuk itthon árverési előzményét.

30.000,-

330. BUNBURY, HENRY W. után – A Bit of Blood. [Egy csepp vér.] Színezett 
rézmetszet. 1787.
A kép mérete: 17×20 cm. Keret mérete: 24×29,5 cm. Kiadta William Dickinson 1787-
ben. Szatirikus illusztráció a műfaj egyik legnagyobb mesterétől (1750-1811). Az illuszt-
rációs sorozat címe: An Academy for Grown Horsemen: Felnőtt lovasok akadémiája. 
(Tippek rossz lovasokhoz.) A törött térdű, billogozott lovon, hevenyészett hevederrel, egy 
szikár férfi, rossz testtartással, előretolt lábbal ül, jobb vállán egy ütővel. Mögötte egy 
útjelző tábla: „The Bridle Way to Horse-Lydown”. Szójáték: Kantáros út a lovagláshoz 
Horsleydown-ba. A háttérben fák, balra a Temze folyó hajókkal. Sajnos a karikatúra felső 
része vízfoltos. 20. sz eleji üvegezett fakeretben.

20.000,-

331. DÜRER, ALBRECHT ‒ Madonna a gyermekkel. Rézmetszet, 1511.
Korabeli nyomat. Mérete: 10,4×15,8 cm. Balra lent a művész monogramja kis táblán, fent 
az évszám, a háttérben folyó és városkapu. A hátoldalon lévő vízjelek az 1452-1511 közöt-
ti időszakban használták, későbbi előfordulása nem ismert. (’P’ betűs kerék-vízjel.) 
A témának több verziója is ismeretes Dürernél, egyiken egy majommal a szűz lábánál. 
A képmező bal oldalán enyhe barnás árnyalat. Egyébként szépen kidolgozott, részletes 
metszet a zseniális művésztől.

320.000,-

332. FALCK, JEREMIAH ‒ Keresztelő Szent János prédikációja. Abraham 
Bloemart nyomán. 1661. rézkarc. Méret: 47×60 cm. A jobb alsó sarokban: „ABloemaert 
pinx. | J. Falck Polonus sculp. János a Jordán folyó partján prédikál a népnek, megkeresz-
teli a híveket és hirdeti Jézus eljövetelét. Szép, erős nyomat, részletgazdag rajz.

60.000,-
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333. BARTOLOZZI, FRANCESCO ‒ Március. Rézkarc, akvatinta, 1761. 
Giuseppe Zocchi munkája nyomán.
Kiadta Giuseppe Wagner Velencében. Lapméret: 37,5×48,5 cm, képméret 32 ×42,5 cm.
Az év hónapjai sorozatból (I dodici mesi dell’ anno) ez a harmadik. Kompozíció hat 
figurára tavaszi munkálatokkal: fa szemzése, vetés, halászat, stb. A kép alatt négy soros, 
olasz nyelvű vers, amely szintén ezt hirdeti költői nyelven. Megkímélt állapotban.

60.000,-

334. BELLA, STEFANO della ‒ Mária a gyermek Jézussal és Jánossal. 
Rézkarc, 1641.
A 13×14 centis lemezen 12 centi átmérőjű, köralakú ábrázolás. Kiadó: Pierre Mariette.
A firenzei művész (1610-64) képi megközelítése közel hozza a témát a nézőhöz.
Szép állapotban.

20.000,- 

335. CANTINI, GIOVACCHINO – Szűzanya a kisded Jézussal és Szent Annával
Rézmetszet Leonardo da Vinci festménye után.
Firenze? 1810 körül. Kiadta Raffaello Morghen. Mérete: 24×32 centi, 34×44 centis 
papíron. A képmező alatt: Peint par Leonard de Vinci - Dessiné par Harriette - Gravé 
à Florence par Giovanni Cantini (Raffaello Morghen diresse) Szép, erős levonat.

20.000,-

336. CARAGLIO, GIOVANNO JACOPO ‒ Szent Péter és Szent Pál mártíromsága. 
Rézmetszet Parmigianino után. 1527 körül.
Kép mérete: 25,5×45,5 cm. A közvetlenül Róma 1527-es kifosztása előtt (Sacco di Roma) 
készült metszet az olasz manierista művész, Girolamo Parmigianino (1503-40) és a kép-
zett metsző, Caraglio (1500-65) együttműködésének eredménye. A metszet a Néró császár 
által elrendelt, Péter és Pál apostolok kivégzését megelőző pillanatokat ábrázolja. Az 
előtérben Szent Péter térdel hóhéra előtt, míg mögötte Pált a szakállánál fogva húzzák el, 
hogy keresztre feszítsék. Barnás tónusú nyomat, amelyet egy kivágott papírra ragasztottak, 
körben ceruzás jegyzeteléssel.

60.000,-

337. GAULTIER, LÉONARD ‒ Zakariás próféta. Rézmetszet, 1621.
Képméret: 12×12 cm. In: Le Saincte Bible, 1621. Kiadó: Jean Messager. Jelezve a kép-
mezőben. A név szószalagon, nagybetűkkel jelezve az attribútumok. A próféta, Keresztelő 
Szent János lábánál ⁓ könyve, amelynek igehirdetései, próféciái segítették a babilóni-
ai fogságból hazatérők újrakezdését és a Messiás eljövetelét hirdették. Nagyon szép, 
részletgazdag metszet a francia művésztől (1561-1641). Verzóján a biblia szövegrészlete. 
Ebből valószínűsítjük, hogy bár Messager külön kiadta 17 metszettel a prófétákat, 
ezek az illusztrációk a bibliát díszítették.
Hozzá tartozik:
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GAULTIER, L. – János evangélista. Rézmetszet, 1621.
Képméret:12×12 cm. In: Le Saincte Bible, kivágott illusztráció, 1621. Kiadó: Messager J. 
Szent János, a legfiatalabb tanítvány jelen volt az úrvacsorán, a színeváltozásnál és az 
egyetlen, aki Jézust a Golgotára kísérte. Jelképe, sas és könyv. A képen talán éppen 
a Jelenések könyvét írja. A kis képen Domitianus császár olajüstbe vetette, de túlélte.
Hozzá tartozik:
GAULTIER, L. – Szent Pál. Rézmetszet, 1621.
Képméret: 12×12 cm. In: Le Saincte Bible, kivágott illusztráció, 1621. Kiadó: Messager, J.
A 13.  apostolt íróasztalánál ábrázolja jelképeivel együtt: könyv és kard. Balra fent kis 
ablakban a lefejezése látható. 4-5 kisebb lukkal. Csak a kiadó kezdőbetűjével a sarokban.
Hozzá tartozik:
GAULTIER, L. – Szent Péter. Rézmetszet, 1621.
Képméret: 12×12 cm. In: Le Saincte Bible, kivágott illusztráció, 1621. Kiadó: Messager, J.
Eredetileg Simon, aki háromszor tagadta meg Jézust. Kezében a menyország kulcsai. 
A baloldali kép a keresztrefeszítését mutatja – ahogy kérte –, fordítva, mint Jézus.
A négy kivételesen szép, korai és ritka bibliaábrázolás együtt, jó állapotban.

12.000,-

338. Jézus betegeket gyógyít a Bethesda tónál. Fametszet, 1700 körül.
Papírméret: 12×13 cm. Fent középen szöveggel. Pravoszláv imakönyv illusztrációja 
a bibliai eseményről részletgazdag rajzzal. János 5:1-14.
Papírlapra ragasztva, megkímélt állapotban.

12.000,-

339. [Nagykanizsa] Canissa Assediata et attacata dall armi imperiali adi 28. aprile 1664.
Rézkarc és rézmetszet. Szignó lent, baloldalon: Meysens sc Vien. Megjelent: Priorato, G. G.: 
Historia di Leopoldo Cesare I-III. Viennae, 1670. Képméret: 32,4×37,3 cm. Lapméret: 51×47 
cm. Szalai: Nagykanizsa 1670/1. Paszpartuban, szép állapotban, egyik sarka kissé barnult.

50.000,-

340. KLAUBER, JOHANN BAPTIST – KLAUBER, JOSEPH SEBASTIAN:
Autumno racemos vindemiae. Mich. 7.V.1 [Őszi munkálatok] Rézmetszet.
Augsburg, 1760 körül. Metszette J. C. Winkler. Képméret:46×65 cm. Paszpartu:59×81 cm.
Nagy méretű, részletgazdag rézmetszet a négy évszak sorozatból, amelyet először Wolf-
gang Baumgartner metszett lemezre. Az idézet Mikeás prófétától: Milyen nyomorult 
vagyok! Úgy érzem magam, mint a szüret utáni gyümölcsszedő, aki nem talál ennivalót. 
Egy fürt szőlőt vagy egy korai fügét sem találok, ami csillapítaná az éhségemet.  
Fent a képmezőben és körben a lapszéleken is javítások. A gyönyörű rajzon a szüret 
minden kelléke megtalálható, ideális dekoráció egy borászatba.

40.000,-
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341. [Pannonhalma, apátság] S. Martins-Berg in Nider Ungarn. Színezett rézmetszet. 
1684. Készítette Jacob Koppmayer.  
Rézmetszet az apátság idealizált látképével, mérete17,7 x 30 cm. Megjelent: Johann 
Christoph Wagner: „Delineatio Provinciarum Pannoniae et Imperii Turcici in 
Oriente…” Augsburg, Jacob Koppmayer, 1684. A négy fő látványosság a képmezőben 
számokkal jelezve. Megkímélt állapotban, szép színezéssel, paszpartuban (31×42 cm).

20.000,-

342. PESTH. Pest és Buda látképe. A. Fesca acélmetszete. 1850.
A cím középen. Jelzet jobbra a kép alatt: „Stich u. Druk d. Kunst Anst. d. Oest. Lloyd in 
Triest.” Képméret: 20×28,2 cm. Lapméret: 22,5×31 cm. A mozaikképes lap keretdíszében 
német nyelvű feliratokkal. Középen Pest és Buda látképe a Gellért hegyről, alul és felül 
3–3 részletképpel: Városháza, Lánchíd, Nemzeti Színház, Császárfürdő, Kaszinó és Nem-
zeti Múzeum. /Seenger: Képcsoportok XVI/b./ Megkímélt, tiszta lap.

24.000,-

343. A SCHEDEL-krónika színezett, kétoldalas, fametszetű lapja. Secundas etas 
mundi. Folio XXI. Tercia etas mundi.
Nürnberg, 1493. Mérete: 24×39,5 cm. Egy 31×45 centis lapra dolgozva.
Az illusztráció Szodoma és Gomorra pusztulását mutatja. Az Ószövetségben ezeket a bűn 
helyeinek tekintik, amelyeket Isten elpusztított. A hátoldalon Ábrahám gyermekeinek, 
Jektánnak, Medánnak, Mádiánnak, Jeszbótnak és Sue-nak a családfája. Továbbá Ábrahám 
és Melkizadech találkozásának ábrázolása
A Nürnbergi Krónika, vagy Schedel-krónika (Liber Chronicarum), a korai könyvnyomdá-
szat egyik leghíresebb, legpompásabb műve. A könyv szerzője Hartmann Schedel (1440–
1514) német orvos, polihisztor és történetíró. Anton Koberger (Dürer keresztapja) 
nyomdájában készült 1493-ban, a kor legjelesebb művészeinek rajzai után készült famet-
szetekkel.
A kötet 1809 fametszetet – köztük vélhetően a fiatal Dürer keze alól kikerülteket is – 
tartalmaz. Többségüket Michael Wolgemut és Wilhelm Pleydenwurff készítették.
Korabeli, erős színezésű, foltok nélküli, 530 esztendős lap. Jó állapotban.

200.000,-

344. SCHMIDT, GEORG FRIEDRICH – Madonna a gyermekkel és a fiatal Szent 
Jánossal. ANTHONY van DYCK után. Rézmetszet, 1773.
Mérete: 23,8×20,8 cm. Jelezve a képmező alatt, a bal és jobb oldalon. Középen: 
Collection de S.A.R. Mgr. le Prince Henry de Prusse. („Porosz Henrik” herceg, Nagy 
Frigyes testvérének a gyűjteményéből.) Szép állapotban.

12.000,-
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345. STRANGE, sir ROBERT – Szent Cecília látomása. Cecília, Mária Magdaléna, 
Szent Pál, János és Ágoston, hippói püspök. Nagyméretű rézmetszet.
London, 1771. Képmező: 34×46,5 cm. Lapméret: 37×53 cm. A képmező alatt latin és 
angol szöveg: Sancta Caecilia sanctis Magdalena, Paulo, Johanne, Augustino &c 
comitata; e tabula Raphaelis, in ecclesia Sancti Johannis in Monte Bononiae ... R. Strange 
Academiae regiae artis graphices Parisiis, et Academiarum Romae, Florentiae, atque 
Bononiae, socius; Academiae item regiae Parmensis professor, Bononiae delineavit A.o 
1763, atque A.o 1771 aere incidit Londini. Raffaello Santi eredeti oltárképe után. Nagyon 
részletesen kidolgozott munka, gyönyörű hangszerekkel (Cecília a zene védőszentje volt), 
attribútumokkal, fent az angyalok karával.

30.000,-

346. Vázlatok Magyarhon népéletéből. XV. Oláh szekeres. 
Dekoratív, színes kőnyomat. Szign. Veber (Weber Henrik 1818-66). Lith. Arnz, Düssel-
dorf. Képméret: 20×28 cm. Lapméret: 28×41 cm. Magyar, német és francia képaláírá-
sokkal. Megjelent, báró Prónay Gábor ⁓ ⁓ című munkájában. (Pesten–Lipcsében, 1855, 
Geibel.) Kisebb rozsdafoltokkal, paszpartuban.

12.000,-

347. Vázlatok Magyarhon népéletéből. XVI. Lúd-hajtsár.
Dekoratív, színes kőnyomat. Szign. Sterio. Lith. Arnz, Düsseldorf. Képméret: 20×28 cm. 
Lapméret: 28×41 cm. Magyar, német és francia képaláírásokkal. Megjelent, báró Prónay 
Gábor ⁓ ⁓ című munkájában. (Pesten–Lipcsében, 1855, Geibel.) Kisebb rozsdafoltokkal, 
paszpartuban.

12.000,-

348. Vázlatok Magyarhon népéletéből. XIX. Fonoka.
Dekoratív, színes kőnyomat. Lith. Arnz, Düsseldorf. Képméret: 20×28 cm. Lapméret: 
28×41 cm. Magyar, német és francia képaláírásokkal. Megjelent, báró Prónay Gábor ⁓ ⁓ 
című munkájában. (Pesten–Lipcsében, 1855, Geibel.) Kisebb rozsdafoltokkal, modern, 
üvegezett fakeretben, paszpartuval.

20.000,-

349. VOSTERMAN, LUCAS – Madonna a gyermekkel. ANTONIO CORREGGIO 
után. Rézmetszet, 1628.
Képméret: 19,5×26 cm. A képmező alatt Johannes van der Sterre nevével és dedikációval: 
„Dilectus meus mihi et ego illi”. Admodum Reuerendo Domino: Dno. Ioanni Chrisostomo 
vander Sterre ... / ... D.D.L. Vorsterman. Corregio p.” Az ismert flamand metsző (1595-
1675) a gyermeket kissé férfias testtel és arccal ábrázolta, rákönyökölve a földgolyóra.
Alul kisebb foltokkal, hátul ragasztás nyomaival. Ritka metszet.

12.000,-
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350. Vöröskő, Červený Kameň várának és kolostorának eredeti rézmetszete. 
Készítette Mikovíny Sámuel 1736 körül. 
In: Bél Mátyás Notitia Hungariae novae historico…Tom. Sec.170. o. Nyomtatott terület 
mérete: 16 x 22,5 cm, teljes lapméret: 23 x 28,5 cm. A kép alatti szöveg: „Palffya gens 
veluti caput extulit inter honores Sic arx Carpathico furgit auita iugo”. A kép enyhén 
foltos, pici hajtásnyommal. Kopott, 20. sz eleji, üvegezett fakeretben.

20.000,-

351. A Szerviták piatza Pesthen. Serviten Platz in Pesth. Beilage Spiegel. 1829.
Rézkarc, 11,8×14,8 cm., papírméret 13×20,5 cm.  A templom barokk arculata a még álló 
kolostorépülettel. A Spiegel (Tükör) folyóirat 84. számának mellékleteként jelent meg a 
666. oldalon. A mai Szervita tér a belvárosi Szt. Anna templommal, bal oldalán, a háttér-
ben a Martinelli-féle Invalidusok háza, Károly-kaszárnya, ma Fővárosi Önkormányzat. 
Az előtérben a Teleki palota, helyén ma a ronda parkolóház helyett egy üvegkalitka. 
A jobboldali házsor helyén is új épületek állnak, például a Lajta féle Rózsavölgyi bérház. 
A tér közepén a Mária szobor (Immaculata), kegyoszlop. Enyhén foltos, de ritka darab.

18.000,-

Mezőgazdaság

352. GALGÓCZI KÁROLY: 
Mezei gazda népszerü gyám- és vezér-könyve, a mostani viszonyokhoz alkalmaz-
va. Földbirtokosok, gazdatisztek és földmivesek használatára. De kiváltképen a magyar 
földmivelő nép számára…Több gyakorlati földmivelők és gazdatisztek közremunkálásá-
val irta ⁓ ⁓. Második kiadás. Négy kötet egy kötésben.
Pest, 1855. Heckenast. [4] + 116 + 2 fametszet t. + 94 + [2] + 96 + 96 p. 
Modern félbőr-kötésben, címkével, erezett lapszélekkel. Címlapja foltos, pecséttel.

12.000,-

353. GALGÓCZI KÁROLY: 
Mezei gazda népszerü vezér-könyve, a mostani viszonyokhoz alkalmazva. Földbir-
tokosok, gazdatisztek és földmivesek használatára…Több gyakorlati földmivelők és 
gazdatisztek közremunkálásával ⁓ ⁓ által írott harmadik kiadása után negyedik kiadásban 
javította és bővítette Reischer Endre. 1-2. köt. [teljes] 
Pest, 1865. Heckenast. XIV + [2] + 320 p. + 1 kihajt. fametszetes t. ‒ VIII + 254 p. 
(utolsó 7 levél szépen pótolva) 
A 179-226. közötti oldal szőlőműveléssel, borkészítéssel és pincészettel foglalkozik. 
Modern félvászonkötésben, felirattal, pár helyen ceruzás aláhúzásokkal. Első előzéken 
Hárs Péter III. éves keszthelyi gazdásztanuló poss. bejegyzése 1888-ban.

14.000,-
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354. Erdészeti lapok. Az Országos Erdészeti Egyesület közlönye erdő- és 
földbirtokosok, erdészeti ügyekkel foglalkozók és erdőtisztek számára. 
Szerk: Bund Károly. XLV. évf. 1906. I-XII. füz.
Budapest, 1906. Pátria. XI + 1030 + 26 p. (tagnévsor) + 2 t.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal. Érvénytelenített pecsétekkel.

20.000.-

355. ISTVÁNFFI GYULA, csík-madéfalvi: 
A magyar ehető és mérges gombák könyve. A legközönségesebb ehető s mérges fajok 
megismerésére szerzette ⁓ ⁓. 42 színes nyomtatású és 150 cinkografált képpel. 
Budapest, 1899. Hornyánszky Viktor. [4] + XX + 361 p. + 37 t. (színes, felragasztott 
kőnyomatok, XLII számozott ábrával). 139 szövegközti ábrával.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Címlapján kivakart pecsétek.

30.000,-

356. JABLONOWSKI JÓZSEF: 
A gyümölcsfák s a szőlő kártevő rovarai. Négy színes táblával és húsz rajzzal.
Budapest, 1912. Pallas. 182 + [6] p. + II lith. t. Harmadik kiadás.
Modern vászonkötésben, címkével, Pénzes Antal kézjegyével. Az eredeti, vízfoltos 
papírborító bekötve.

8.000,-

357. Magyarország földbirtokosai és földbérlői. (Gazdacímtár.)
100 kat. holdas és ennél nagyobb földbirtokosok és földbérletek az 1936. évi adatok alapján.
Összeáll. és kiadta M. kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1937. [Franklin - Pátria.] 598 p. + XVI hirdetés
Kiadói enyhén kopottas, egészvászon-kötésben.

24.000,-

358. [PLESSING JÓZSEF, plessi]: 
Magyar Mezei, és Házi Gazdaságnak Kalendárioma az esztendőnek 12 hónapjaira 
alkalmaztatott…A’ Házi, ’s Mezei gazdaságnak fő tárgyairól szóló 12 Toldalékok, 
és A’ Könyvek Laistroma… Magyarúl, és Németűl ki-adattatott P. P. J. által. 
Pesten, 1796. az ottan lakozó Veingand Mihály Könyvárosnak boltyában. [8] + [9]-280 p. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkével. A felső sarkán és a tábla 
szélén pici szakadás, pici hiány. Jó példány, ritka munka.

30.000,-

359. SCHLIPF, [JOHANN, ADAM]: 
Mezőgazdaság’ népszerű kézi könyve. Schlipf ötven aranyos pályadijt-nyert munkája 
után több hasznos jegyzetekkel bővitve, szabadon forditá Mannó Alajos... Második, 
tetemesen megbővitett és javitott kiadás. 80 fametszvénynyel.
Pesten, 1845. Emich Gusztáv. XX + 411 + [1] p. 
Korabeli viseltes félvászon-kötésben, festett lapszélekkel.

8.000,-
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360. SZEMERE LÁSZLÓ: 
Gombaszedők kézikönyve. 250 gomba leírása, 50 színes képpel és 50 szövegközti ábrával. 
Budapest, é.n. [Úttörő ny.] 293 p. + 49 színes t. Első kiadása 1926-os, ennél a második 
kiadásnál az előszót lerövidítették, ezért elöl 4 oldal számozása hiányzik, a 249-258. 
oldalakat (Gombarendészet) szintén kihagyták, ez a mű így teljes.
Kiadói félvászon-kötésben. Megkímélt példány.

8.000,- 

361. WILCKENS, MARTIN:
Die rinderrassen Mittel-Europas. Grundzüge einer naturgeschichte des hausrindes.
Wien, 1876. Braumüller. X + 200 p. + 70 színes t. fametszet szarvasmarhákról.
Kiadói, aranyozott gerincű vászonkötésben, az első táblán egy marhafej.

28.000,-

362. MIKLÓS IMRE: 
A magyar vasutasság oknyomozó történelme. A legelső vasúttól napjainkig.
Vác, 1937. Kapisztrán ny. IV + 808 + [1] p. + 63 t. /A „Történetírás” könyvei 1./ 
Az 57. számú, dedikált példány! Gazdag szövegközti képanyaggal. 
Kiadói, dúsan aranyozott egészvászon-kötésben, felső tábláján Nagymagyarország 
és a Szentkorona sziluettje. Megkímélt példány.

20.000,-

Modern autográfok

363. BABITS MIHÁLY: 
Laodameia.
[Budapest, 1921.] Táltos. [„Élet” nyomda]. 85 + [1] p. Oldalszámozáson belül Jaschik 
Álmos öt felragasztott rajzával. Első kiadás. 
Kézzel számozott (167/200 sz.), Babits Mihály és Jaschik Álmos által aláírt példány! 
Kiadói félpergamen-kötésben, felül, festett lapszélekkel. Beragasztott ex librisekkel.

40.000,-

364. BARTÓK LAJOS:
Költemények. 
Budapest, [1882.] Aigner Lajos. [Weiszmann test.] 1 t. fénynyomat + 187 + [5] p.
Címlapverzón: „a kedves és szép Márkus Emma kisasszonynak a magyar szinpad jogos 
királynőjének egy, számtalan hódolói közül…” 
A szerző (1851-1902) első megjelent kötete, aki nem mellesleg az Üstökös, Bolond Miska, 
Bolond Istók humoros lapok író-szerkesztő munkatársa is volt. Álneve Don Pedrő.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kötésben (Gottermayer), enyhén piszkos táblákkal.

30.000,-
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365. BÁRD OSZKÁR:
Bálványok bilincsben.
Békéscsaba, 1912. Tevan. 103 p.
Címlapján Jancsó Elemérnek dedikálva 1933-ban, Galgón!
Kiadói, fel- és körülvágatlan papírborítóban, a gerincen kis szakadás. Borítórajz 
Balogh István.

12.000,-

366. CSURKA ISTVÁN:
Vasárnapi jegyzetek. A Kossuth Rádió Vasárnapi Újságjában 1987-1991 között 
elhangzott jegyzetek.
Budapest, 1991. Püski-Magyar Fórum. 108 p.
Csapody Istvánnak dedikált példány!
Kiadói papírkötésben.

8.000,-

367. HERCZEG FERENC:
Magdaléna két élete. Gróf Batthyány Gyula rajzaival.
Budapest, [1943.] Uj Idők. [Singer és Wolfner-Légrády] 125 + [2] p.
1000-ből a 276.példány, a szerző és az illusztrátor által aláírva!
Kiadói félvászon-kötésben, az első táblánál félig meglazult a kötés.

16.000,-

368. JUST BÉLA:
Szagosmise. Regény.
[Budapest, 1940.] Cserépfalvi. [Pápai Ernő.] 254 p.
Dedikált példány! „Lélekrajz, morális magatartás, lírai légkör, a Szagosmisében még 
tisztábban és erőteljesebben jelentkeznek és felejthetetlenné teszik ezt a megrázó pesti 
erkölcsrajzot.” ‒ a Pázmány francia tanárától, a Vigilia alapító munkatársától.
Kiadói egészvászon-kötésben.

20.000,-

369. Kalevala. Fordította Vikár Béla. Illusztrálta Szász Endre. 
Budapest, 1962. Európa kiadó. 621 + [1] p. Második kiadás.
Az előzéken Szász Endre tollrajzával és aláírásával!
Kiadói félvászon-kötésben, védőborítóval.

8.000,-

370. KERESZTURY DEZSŐ:
A magyar irodalom képeskönyve.
Budapest, 1981. Magyar Helikon- Móra. 330 + [2] p. 
A szerkesztő és tipográfus, Szántó Tibor dedikációjával! Ez az 1633. számú példány.
Kiadói nylkötésben, illusztrált védőborítóval. Szép példány.

5.000,-
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371. KÉPES GÉZA:
Örök szomjúság. ⁓ ⁓ szerelmes versei.
[Budapest, 1988.] Helikon. 109 + [6] p.
Az előzéken dedikált példány!
Kiadói, kartonált papírkötésben, papír védőborítóval.

5.000,-

372. KODOLÁNYI JÁNOS:
Kántor József megdicsőülése.
Budapest, [1926.] Athenaeum. 197 p.
Elől szép dedikációval!
Kiadói, fűzött, körülvágatlan papírkötésben.

12.000,-

373. KÓS KÁROLY:
Budai Nagy Antal. Színjáték. 
Bukarest, [1958]. Állami Irodalmi és Művészeti Kiadó. 165 + [2] p. + 5 színes t.
Bágyuj Lajos építészkollégának barátsággal, emlékezésül…1958. III. 29. Kolozsvár!
Kiadói megkímélt vászonkötésben. A fejléceket és a színes mellékleteket a szerző rajzolta.

30.000,-

367. 373.
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374. MÓRICZ ZSIGMOND:
Pacsirtaszó. 
Budapest, 1916. Érdekes Újság. [Légrády T.] 64 p. 
A címlapon: Kodály Zoltán urnak, az író aláírásával!
Körülvágatlan, javított, gerincén hiányos, fényképpel illusztrált papírborítóban.

60.000,-

375. NEMESKÜRTHY ISTVÁN – SZÁNTÓ TIBOR:
A magyar filmművészet képeskönyve.
Budapest, 1985. Helikon. 201 + [1] p. Remek képanyaggal.
Tokár Tibornak szeretettel, a két szerző aláírásával!
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védőborítóval, szép példány.

6.000,-

376. OMAR KHAJJÁM: 
Rubáíját. Ford.: Szabó Lőrinc. Szász Endre illusztrációval. 
Budapest, 1979. Magyar Helikon. [29] + XXIII japánfűzésű lev.
Az előzéken Szász Endre aláírt tollrajzával!
Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóval.

6.000,-

377. SINKA ISTVÁN:
Fekete bojtár vallomásai.
Budapest, [1942.] Magyar Élet. [Pesti Lloyd] 251 p.
Címlapon aláírt, datált példány!
Kiadói, kissé kopottas félvászon-kötésben.

12.000,-

378. SÜTŐ ANDRÁS:
Anyám könnyű álmot ígér. Naplójegyzetek.
Bukarest, 1970. Kriterion. 244 + [4] p.  Deák Ferenc illusztrációival. Első kiadás.
A címlapon a szerző hosszas, szívmelengető dedikációjával!
Kiadói nylkötésben, picit viseltes fényképpel illusztrált védőborítóval.

20.000,-

379. SZABÓ DEZSŐ:
Panasz.
Budapest, [1927.] Genius. [Kunossy.] 250 + [1] p.
Szennycímlapján dedikálva!
Kiadói, körülvágatlan papírborítóban.

6.000,- 
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380. SZÁNTÓ TIBOR:
A szép magyar könyv. 1473/1973 Az ötszáz éves magyar könyvművészet képeskönyve.
Budapest, 1974. Akadémiai kiadó. 628 + [3] p. Számos illusztrációval.
Dedikált példány!
Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben, védőborítóval, szép példány.

5.000,-

381. TAMÁSI ÁRON:
Szűzmáriás királyfi.
[Budapest, 1937.] Révai. [4] + 284 p.
A szerző aláírásával!
Kiadói, egészvászon sorozatkötésben – Toncz Tibor munkája – megkímélt állapotban. 
Az előzéken és a címlapon is tulajdonosi bejegyzés.

14.000,-

382. Út az erdei kúthoz. Finn népdalok és balladák. Képes Géza fordításai.
[Budapest, 1986.] Helikon. 53 + [3] p.
Az előzéken dedikált példány!
Kiadói vászonkötésben, papír védőborítóval.

5.000,-

383. QUENEAU, RAYMOND:
Stílusgyakorlatok. Fordította és kiegészítette Bognár Róbert. Tipográfiai stílusgyakorla-
tokkal megformálta Szántó Tibor.
[Budapest, 1988.] Helikon. 115 + [1] p. Szántó Tibor dedikációjával!
Megjelent 400 példányban, az első táblába applikált három, színes kabátgombbal.

5.000,-

374. 378. 381.
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384. MOLLIK [TÓBIÁS] TOBIA: 
Dissertationes locupletissimae de religione naturali, revelata in genere et in specie 
mosaica ad systema theologicum per Hungariam praescriptum exactae… 
Agriae, 1785. Typis episcopalibus. [10] + 309 + [1] p. + 1 rézm. kihajt. térkép
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Hiányos, sérült és 
szúrágta, egyes lapjain is szújáratok. Spiegel Ignác korabeli poss. bejegyzésével. 

12.000,-

385. Molnárok és gépészek kézikönyve. 1926.
[Budapest, 1925. Thália-Kultúra ny.] 456 p. + XXXII reklám + 3 kihajt. mell.
Megkímélt kiadói papírborítóban.

8.000,-

386. MOLY TAMÁS:
Az igazi élet. Szinmű.
Gyoma, 1917. Kner Izidor. 111 p.
Kiadói, megkímélt félvászon-kötésben, illusztrált (Divéky) táblával.
Hozzá tartozik:
MOLY TAMÁS:
A jöttment. Elbeszélés.
Gyoma, 1918. Kner Izidor. 155 + [4] p.
Kiadói, félvászon-kötésben, illusztrált (Divéky) táblával. A két mű együtt.

14.000,-

387. MÓRICZ ZSIGMOND:
Szerelem. ⁓ ⁓ egyfelvonásosai. Dupla pofon – Kvitt – A zördög – Falu – Aranyos 
öregek – Tökmag – A kapuban – Politika. 1-3. köt.
Budapest, 1913. Nyugat – Légrády. 79 p. – 78 + [1] p. – 117 + [2] p.
Mindhárom kötet kiadói, Falus Elek által illusztrált, körülvágatlan papírborítóban. 
A gerincek hiányosak.

20.000,-

388. Nemzeti dicsőségünk. Fényes korszakok a magyar nemzet történelméből. 
[Szerkesztette: Hock János. Kiadta: Herzig Miksa.]
[Budapest, 1900]. Nemzeti Dicsőségünk Kiadó Vállalata [Révai és Salamon könyvnyomda.] 
1 t. (fénymetszetű díszcímlap) + VIII + 299 + [1] p. + 50 t., a táblák előtt nyomtatott 
hártyapapírral. Székely Bertalan, Lotz Károly, Kriesch Aladár, Madarász Viktor, Zichy 
Mihály, Wagner Sándor és többek fénynyomatú illusztrációival. 
Festett, aranyozott, dombornyomásos, kiadói egészvászon díszkötésben, körben aranyo-
zott lapszélekkel. Tökéletes példány a Gottermayer műhelyből. A doboza is patent. Folio.

80.000,-
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389. Német-magyar tudományos műszótár. A csász. kir. gymnásiumok és reáliskolák számára.
Pest, 1858. Heckenast. VIII + 361 + [1] p.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, márványozott lapszélekkel. Fent pici 
hiba, címlapon pecsét. Jó példány.

20.000,-

390. NÉMETHY KÁROLY: 
A pest-budai árvíz 1838-ban. Szerk. ⁓ ⁓. A századik évfordulóra kiadta Budapest 
székesfőváros közönsége.
Budapest, 1938. Budapest Székesfőv. Háziny. VIII + 387 + [1] p. + 20 t. (9 térk., 
2 kihajtható, 6 színes, kihajtható) 
Korabeli vászonkötésben, gerincén címke, az eredeti, Jeges Ernő által rajzolt színes 
papírborító bekötve.

12.000,-

391. НИКОЛА I ПЕТРОВИЋ ЊЕГОШ: 
Балканска царица. (Драма у три радње)
Cetinje, 1886. Državna štamparija. [4] + 288 p.
Nikola I. Petrović Njegoš (knjaz Nikola 1841-1921) herceg, montenegró hetedik és utolsó 
uralkodója, egyben író is volt. Ez a mű, a Balkanska carica, A balkáni császárné a legsikeresebb 
munkája. Ez az egyedi, bibliofil kötés Danilo Aleksandar Petrović-Njegoš (1872-1939) mon-
tenegrói koronaherceg – I. Miklós király és Milena Vukotić királyné legidősebb fia – számára 
készült. I. Miklós sikeres katonai vezető volt az 1912-13-as balkáni háborúban, de az első világ-
háborúban, amikor a Montenegrói Királyság bátor ellenállást tanúsított az osztrák-magyar in-
vázióval szemben, 1916 januárjában kapitulálnia kellett. Franciaországi száműzetésben élt, San 
Remoban hunyt el, de 1989-ben, feleségével együtt Cetinjében helyezték örök nyugalomra.
Bordázott, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötés. Az első táblája préselt, vaknyomásos 
és aranyozott motívumokkal, középen gyönyörű, tűzzománcozott címerrel (picit hiányo-
san), sarkain ékkövekkel díszítve. A verzókon halványkék selyemmel, arany szegélydís�-
szel, körül aranyozott lapélekkel. Szép kötés, pici kopással, hátsó táblán kisebb folt. A 
számára készült vaknyomásos, de sérült kartondobozban, belül királykék selyembéléssel.

60.000,-
 
392. Országgyűlési Almanach az 1939-44. évi országgyűlésről. Szerk. Haeffler István.
Budapest, 1940. [MTI rt.] 640 p. A képviselők portréfotóival.
A szerkesztő által Gyarmathy Mihálynak dedikált példány!
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, jó állapotban.

12.000,-

393. ORTVAY TIVADAR: 
Mária, II. Lajos magyar király neje. (1505-1558).
Budapest, 1914. Magyar Történelmi Társulat – Athenaeum. [4] + 458 p. + 17 t. (1 színes). 
(XXX. évf. 1-5. füzet.) 
Valamivel későbbi, bibliofil, fekete, bordázott gerincű félbőr-kötésben, pici hibával.

20.000,- 
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394. OVIDIUS NASO, P[UBLIUS]:
⁓ ⁓ szomorú verseinek öt könyve. Fordította Irmesi Homonnay Imre.
Pest, 1825. Petrózai Trattner János Tamás. 214 + [2] p. Első teljes magyar fordítás. 
A fordító előbeszédében a magyar Ovidius-fordítás fontosságát és nehézségeit tárgyalja, 
majd rövid Ovidius-életrajz következik, aztán a „Tristia” fordítása (a fordító szerint 
ez az első teljes magyar fordítás). A kötet második felében a versekben előforduló nevek, 
fogalmak magyarázata, végül az előfizetők névsora. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, felül kis hibával. Poss. bejegyzésekkel.

16.000,-

395. PAAP JÁNOS, száldobossy és márkoi: 
Hat hangú ének. Avagy, hat nyelveken folyó, kérdezkedésekre, ’s feleletekre egy 
formán elintéztetett magyar, deák, német, anglus, frantzia, ’s olosz, szükségessebb 
nemzeti beszélgetések. Mellyeket egybe szedett, és közönségessé tett ⁓ ⁓. 
Budán, 1796. Kir. Univ. XVI + 223 + [1] p. 
Hatnyelvű társalgási (úti) szótár. Szerzője több tudós társaság tagjaként Európa számos 
tartományát, országát beutazva gyűjtötte össze kifejezéseit. 
Korabeli papírkötésében, címkével, megkímélt állapotban.

30.000,-

396. PAP ZOLTÁN: 
Muzsikaszó. Regény dalban. [dedikált]
Budapest, [1911]. Petőfi-Társaság. [Athenaeum – Fénynyomda Rt. – Magyar Sokszorosító 
Műipar Rt.] [4] + 256 p. + 23 t. (részben színes). Folio. Első kiadás.
Schunda Károlynénak (a neves cimbalomkészítő család) dedikált példányt!
Szövegközti nyomtatott és beragasztott képekkel, kottákkal is gazdagon illusztrált. Az első 
táblán a szerző arcképe. A kor legkiemelkedőbb magyar művészei, többek között: Benczúr 
Gyula, Margitay Tihamér, Olgyay Viktor, Glatz Oszkár, Nyilassy Sándor, Nádler Róbert, 
Baditz Ottó által különlegesen gazdagon illusztrálva. A kötet a magyarországi szecessziós 
könyvművészet fontos darabja. A kötés, az előzéklapok, az exlibris és több szövegközti 
könyvdísz Basch Árpád munkája.  
Kiadói, illusztrált, festett-aranyozott, dombornyomású egészvászon, (Gottermayer) dísz-
kötésben. Jó példány.

24.000,- 

397. PÁZMÁNY PÉTER: 
A római anya-szent-egyház szokásából minden vasárnapokra, és egy-nehány 
innepekre rendeltt evangeliomokrúl predikátziók, mellyeket élő nyelvnek tanítása 
– után irásban foglalt cardinal ⁓ ⁓ esztergami érsek. 
Nagy-szombatban, 1768. Jesus Társasága Akademiai Collegiumának bötüivel. XXVIII + 
1276 p. Harmadik kiadás. 
Valamivel későbbi, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkével és festett lapszélekkel. 
A táblák sarkai kissé letörtek, a gerincnél javított repedés és hiány, egyébként stabil 
példány. Kádár Tihamér pecsétjével.

70.000,-
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398. PÉTZELI JÓ’SEF:
Haszonnal múlattató mesék, mellyeket rész-szerint É’sópusból vett, rész-szerint 
maga tsinált, ‘s az olvasásban gyönyörködő iffjaknak kedvekért könnyen érthető 
versekbe foglalt.
Győr, 1788. Streibig Jó’sef. [12] + 332 p. Első kiadás.
Modern, vaknyomásos és bordázott gerincű félbőr-kötésben, körben festett lapszélekkel. 
Stephani Kossa de Nagy Magyar és Magyary-Kossa Sámuel könyvtárából, 
Lázs Sándor ex librisével.

24.000,-

399. PICINELLI, FILIPPO:
Mundus symbolicus, in emblematum universitate formatus, explicatus, et tam sacris, 
quàm profanis eruditionibus ac sententiis illustratus: subministrans oratoribus, 
praedicatoribus, academicis, poetis, & c innumera conceptuum augumenta ⁓ ⁓. I-II.
Coloniae Agrippiae [Köln], 1681. Sumptibus Hermanni Demen. 1 rézmetszetű díszcímlap 
+ 25 sztl.lev. + 738 p. + 4 sztl.lev. + 276 p. + 103 sztl.lev. (index)
A mű 1653-ban jelent meg Milánóban. Ez első latin nyelvű kiadás, fordította Augustin 
Erath. Kéthasábos tördeléssel, a lapszéleken magyarázatokkal. A gyönyörű címképmetsze-
tet, a címlapokat és a hasonlóan dekoratív 38 emlémát Heinrich Löffler metszette.
Picinelli Milánóban születetett 1604-ben. Az Ágoston-rendi szerzetes filozófiát és teoló-
giát tanult Cremonában és Piacenzában. Picinelli úgy gondolta, hogy Isten teremtésének a 
világa szimbolikus könyvként is olvasható. Ez arra késztette, hogy összeállítson egy több 
mint ezer oldalas enciklopédiát, a Mondo simbolico-t, amelyben megmagyarázza a szent 
és profán tanulságokkal és illusztrációkkal is ellátott szimbolikus világot. A keresést rész-
letes regiszter, mutató és index segíti. A 498. oldal kétszer számozva, hiány nincs, teljes 
mű.
A két rész együtt, korabeli egészpergamen-kötésben, körül festett lapszélekkel. Gerincen 
címke. Az első címlap enyhén foltos, tulajdonosi névbeírással. Lapjain enyhe 
rozsdafoltok. Nagyon jó példány, nagyon ritka munka.

500.000,-

400. PLATON összes művei. I-II. köt.
Budapest, 1943. Magyar Filozófiai Társaság. [Stephaneum] VI + 1180 p. ‒ 1131 p.
Kiadói félvászon-kötésben, biblianyomó papíron, védőborítóval. Megkímélt, 
ritka példány. Ex librissel.

12.000,-

401. PRAY [GYÖRGY], GEORGII: 
Vita S. Elisabethae viduae Landgraviae Thuringiae, ducis Saxoniae, Hassiae 
principis et comitis palatinae, nec non B. Margaritae Virginis quarum illa Andreae 
II. haec Belae IV. Hungariae regum filia erat…
[Nagyszombat] Tyrnaviae, 1770. Typis Collegii Academici Societatis Jesu. [4] + 378 p. 
Első kiadás. 
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Magyarországi Szent Erzsébet és Árpád-házi Szent Margit életének krónikája. A mű a 251–377. 
oldalig magyarul közli a Margit-legenda szövegét (Szent Márgitnak negyedik Béla király leá-
nyának élete, a mely igen tsudálatos).Az Árpád-házi Szent Margit (1242–1271) életét és csodáit 
tartalmazó 116 levél terjedelmű kódexet Ráskai Lea másolta a nyulak-szigeti (Margitsziget) 
kolostorban 1510-ben. (Ráskai Lea előkelő származású, művelt, latinul is tudó domonkosrendi 
szerzetesnő volt.) A kódexet 1541-ben a törökök elől menekülő apácák magukkal vitték Nagy-
váradra; onnan Nagyszombatba, majd Pozsonyba, a klarissza rendházba került. Pray György 
jezsuita történész 1770-ben megszerezte és kiadta. 1836-ban Jankovics Miklós gyűjteményével 
a Nemzeti Múzeumba jutott, jelenleg az Országos Széchényi Könyvtár Kézirattárában őrzik.
Korabeli, bordázott gerincű, díszes, dúsan aranyozott egészbőr-kötésben, festett lapszélek-
kel, apróbb kopásokkal. Szép, széles margókkal.

24.000,-
 
402. PRITZ ISTVÁN: 
Magyar órák. Művészettörténeti tanulmány 55 képpel.
Budapest, 1943. [Grega N. ny.) 62 p. + 12 t. /A Pázmány Péter Tudományegyetem Művé-
szettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai. 80./
Fűzött, kiadói papírborítóban, néhány tintapöttyel. Voit Pál kézjegyével.

12.000,-
 
403. Protokoll des parteitages der Sozialdemokratie Ungarns in Budapest vom 7. und 
8. dezember 1890. Herausgegeben von Jakob Kürschner und Paul Engelmann.
Budapest, 1891. Budapester buchdruckerei und verlags. 59 + [5] p.
Az első magyarországi szociáldemokrata pártgyűlést 1890. december 7-én tartották meg 
121 szakszervezeti vezető jelenlétében. A párt legfontosabb célkitűzései között a tőkés 
társadalmi berendezkedés felszámolását, a termelőeszközök köztulajdonba vételét, 
az általános választójog megteremtését, munkásvédő törvények elfogadását fogalmazta 
meg. Jelentős szerepet játszott a különböző szakszervezetek létrehozásában és a parasztság
felvilágosításában. Első vezetője Engelmann Pál volt.
Nagyon ritka kiadvány, nem találtunk előzményt, OSZK-ban egy példány van.
Korabeli viseltes félvászon-kötésben, a címlap másolata az első táblára ragasztva. (12×19cm)

30.000,-

404. RADÓ RICHÁRD:
Pest-budai emlékek a XIX. századból.
Budapest, 264 p. Rózsavölgyi. [Hollósi János.] 264 p. Címlap hiányzik.
Kiadói, enyhén foltos papírkötésben.

6.000,-

405. [RÁKÓCZI] RÁKÓCZY FERENCZ, II.: 
~ ~ fejedelem emlékiratai a magyarországi háborúról, 1703-tól a végéig. (1711.) 
Közli Thaly Kálmán. Ötödik, átdolgozott és bővített kiadás.
Budapest, [1872.] Ráth Mór. VIII + 9-335 + [1] + 8 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, felirattal, felül kis hiánnyal.

8.000,-
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406. REITER LÁSZLÓ: 
Magyar könyvkultúra. Felköszöntő Lerchenfeld gróf német követnek a vezető biblio-
filek tiszteletére rendezett estélyén Wienben, 1928 október másodikán. Német nyelven 
elmondotta ⁓ ⁓.
Budapest, 1928. Amicus. [Globus ny.] 12 + [2] p. 
Készült 200 számozott példányban, ez a mű számozatlan. 
Kiadói papírkötésben, első táblán címkével. 

5.000,-

407. REMELLAY GUSZTÁV:
Árpád Ilon és Vatta Etel. (Történeti korrajz.) I-II. köt.
Pest, 1863. Szerző. [Emich G.] XVI + 144 + 192 p.
A szerző Vörösmarty Mihály leányának ajánlotta a művet.
Későbbi félvászon-kötésben, gerincén felirat. Lapjai helyenként foltosak, elől megerősítve.

16.000,-

403. 407.
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Részvény

408. Appony-kovarczi Mezőgazdasági és Szeszipari Részvénytársaság. 
Részvény 200 korona.
Budapest, 1914. Teichner. M: 26×42 cm. Kétnyelvű, kitöltetlen.
Metszetes illusztrációval, szép állapotban.

36.000,-

409. Arad-hegyaljai Takarékpénztár Rt. Gyorokon. 100 korona.
Gyorok, 1905. Kunossy és fia, Bp. Részvényszelvényekkel, verzón kézírással átvezetve, 
illetékbélyeggel. Eredeti aláírásokkal.
A gyoroki (Arad mellett) szőlőbirtok metszetes látképével, gyönyörű lap.

36.000,-

410. Első Budapesti Gőzmalmi Részvénytársaság. Részvény, 50 pengő.
Budapest, 1927 Posner. M: 35×25 cm. Kétnyelvű, aláírásokkal, szárazpecséttel, 
szelvényekkel. 
A gőzmalmok metszetes képeivel, remek részvénylap.

36.000,-

411. Csongrádi Keresztény Gőzmalom Részvény-Társaság 50 osztrák Ft.
Csongrád, 1885. Posner, Budapest. M: 47×30 cm.
Többször hajtva, ezért kisebb szakadásokkal, szép rajzos motívumokkal.

24.000,-

412. Héjasfalva-Székelyudvarhelyi H.É.V. (Székely-vasút) Részv. Társ. 100 Ft.
Székelyudvarhely, 1894.
Budapest, 1894. Heisler J. M: 41×24 cm. Kétnyelvű, elsőbbségi részvény 10 osztrák 
forintról, eredeti aláírásokkal.
Soha nem látott részvénylap, szép állapotban.

24.000,-

413. Hofherr-Schrantz-Clayton-Shuttleworth Magyar Gépgyári Művek Rt. 200. 
korona.
Kispest, 1912. Hornyánszky. M: 26×38 cm. Kétnyelvű, többször átpecsételt, aláírásokkal, 
illetékbélyeggel, részvényszelvényekkel.
Gazdagon illusztrált, remek nyomat.

32.000,-

414. Hunnia magyar viszontbiztositó bank Pesten. 200 Forint.
Pesten, 1870. Deutsch litho. M: 29×35 cm. Kétnyelvű, névreszóló, szárazpecséttel, 
aláírásokkal, szelvényekkel, kézzel dátumozva.
Finoman illusztrált, nagyon korai, kőnyomatos részvénylap.

24.000,-
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415. Felső-magyarországi Építkezési Részvénytársulatnak 200 forintos részvénye.
Kassán, 1875. Kosch litho. M: 34×27 cm. Kétnyelvű, átpecsételve, aláírásokkal, verzón 
kézírással és illetékbélyegekkel.
Nagyon korai, kőnyomatos, szépen illusztrált lap.

24.000,-

416. Kovilyi Első Takarékpénztár Részvénytársaság. 100 korona.
Versecz-Nagybecskerek, 1897. Özv. Kirchner j. – Gresics és Krályev ny. M:36×22 cm.
Kétnyelvű, aláírásokkal, szelvényekkel, verzón kézírásos átvezetéssel, pecséttel és illetékkel.
Álomszép, színes, rajzos, (Vajdaság, Kabol) extra ritka kőnyomatos részvény.

50.000,-

417. Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és nyomda Rt. 20 pengős részvény.
Pécs, 1936. Az Intézet nyomása. Illusztráció Szabó László 1919. M: 31×23 cm.
Szelvényekkel, számozva, szárazpecséttel, eredeti aláírásokkal.
Gyönyörű, rajzos illusztrációval, szép állapotban.

24.000,-

418. Magyar általános kőszénbánya részvény-társulat. 200 Frt.
Budán, 1869. Magy. kir. katasteri kőnyomda. M: 20×37 cm. Kétnyelvű, hajtva, hátul a 
szelvényekkel, aláírásokkal, szárazpecséttel.
Gyönyörű, kőnyomatos, rajzos, címeres, nagyon korai részvény.

30.000,-

419. Magyar folyam és tengerhajózási Részvénytársaság. 200 korona.
Budapest, 1918. Magyar állami ny. M: 25×40 cm. Hajtva, három oldalon nyomva, 
átpecsételve, szelvényekkel, szárazpecséttel.
Gyönyörű fővárosi, pozsonyi, vaskapui látképekkel, jó állapotban.

30.000,-

420. Első magyar sertéshizlaló és kölcsön előlegező Társulat 200 forint.
Pest, 1871. Rohn. M:47×33 cm.  Három nyelvű, névreszóló, aláírt, szelvényekkel.
Nagyon szép, kőnyomatos Közvágóhíd metszettel, kisebb szakadással a széleken.

40.000,-

421. Nagymaros-visegrádi Takarékpénztár 200 koronás részvénye.
Budapest, 1917. Posner. M: 26×41 cm. Névreszóló, többször meghosszabbítva és 
átpecsételve, szelvényekkel és illetékbélyegekkel.
Nagymarosi keltezéssel, gyönyörű, dunai-visegrádi látképes nyomtatvány.

40.000,-

422. Nagy-rőczei Takarékpénztár Részvénytársaság. 200 korona.
Budapest, 1901. Posner.  M:25×40 cm. Nagyrőczei keltezéssel, cseh felülbélyegzéssel.
Szép, részletes, Murány-völgyi látképes részvény. Hajtva, szakadásokkal, hátul megerősítve.

40.000,-
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423. Pesti Keményítőgyár Társaság. 200 osztrák forint.
Pest, 1869. Légrády. M: 22×32 cm. Kétnyelvű, névreszóló, hajtott, aláírásokkal, 
szelvényekkel.
Nagyon korai, szép grafikával készült nyomat.

30.000,-

424. Királyi szabadalm. Pécs-barcsi vasút részvénytőke 200 osztrák forint ezüstben.
Wien, 1868. Engel&sohn. M: 23×33 cm. Kétnyelvű, felülpecsételve, aláírásokkal 
és szelvényekkel.
Nagyon korai részvény megkímélt állapotban.

20.000,-

425. Rima Murány völgyi vas mű egyesület részvénye. Szabad Nagy Rötze városának 
kiállítva, kelt 1852. Zólyombrézó. 
Nyomta Frank J. Pesten. M: 43×29 cm. 
Nagyon korai, finom rajzolatú, metszetes nyomat aláírásokkal és viaszpecséttel. 
Enyhén foltos

40.000,-

426. Szeged-Alsótanyai Népbank Részvénytársaság. 200 korona.
Szeged, 1900. Engel Lajos lithográfiája. 27×38 cm. Névre szóló.
Látképes, szecessziós növényi motívumokkal díszített gyönyörű lap.

50.000,-

427. Szegedi Első Borértékesítő Részvénytársaság. 300 korona.
Szeged, 1913. Engel Lajos lithográfiája. 28×20,5 cm. Hajtva, a részvényjegyekkel.
Rajzos borászat a szőlőteleppel, körben fürtökkel díszítve. Nagyon szép, kitöltetlen lap.

40.000,-

428. A szegedi szállodások, kávésok, vendéglősök és korcsmárosok ipartársulatának 
szikvíz-gyári szövetkezete. Részjegy. 60 korona.
Szeged, 1920. Kőnig ny. M: 26×41 cm. Névre szóló, kétszer átpecsételt, verzóján 
kézírással átvezetve Kispéter Lőrinc számára.
Nagyon szép, rajzos illusztrációkkal, eredeti aláírásokkal.

40.000,-
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429. RÉVÉSZ IMRE:
Etel laka, vagyis Attila hun király birodalmi székhelye. Történelmi vizsgálat. 
Debreczenben, 1859. Város könyvny. IV + 5-71 + [1] p.
Kiadói, körülvágatlan, picit viseltes, gerincén hiányos papírborítóban. Poss. bejegyzéssel.

24.000,-

430. RÓNAY JÁCZINT:
Jellemisme vagy az angol, francia, magyar, német, olasz, orosz, spanyol nemzet, 
nő, férfiu és életkorok jellemzése lélektani szempontból.
Győrött, 1847. özv. Streibig Klára. 221 p.
Korabeli, vaknyomásos, gerincén aranyozott, javított és pótolt vászonkötésben. Címlapon 
névbejegyzés, lapjai végig erősen foltosak.

12.000,-

431. SÁGHELYI LAJOS, Dr.:
A magyar üvegesipar története.
Kiadja a Budapesti Üvegesek, Üvegcsiszolók, Üvegedzők és Üvegvésők, Üveghajlítók, 
Üvegfoncsorozók, Üvegforrasztók, Üveg-, Porcellán- és Fayancefestők, Mozaikművesek 
és Tükörkészítők Ipartestülete. 
Budapest, 1938. Otthon ny. 509 p. 209 szövegközti képpel.
Dedikált példány!  
Kiadói, jó állapotú papírborítóban.

16.000,- 

432. SÁRVÁRY BÉLA:
Történelmi viszhangok. Élet, jellem és korrajzokban.
Pest, 1857. Pfeifer Ferd. 350 + [1] p. + 5 t. A táblákon Széchenyi István, Koháry István, 
Eszterházy Pál, Szilágyi Erzsébet és Széchenyi Pál püspök.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félvászon-kötésben, körül festett lapszélekkel. 

20.000,-

433. SEBESTYÉN GYULA: 
A magyar honfoglalás mondái. I-II. kötet. Kiadja a Kisfaludy-Társaság. 
Budapest, 1904-1905. Franklin. XX + 563 p. ‒ XIII + 546 p. 
Kis szépséghibája az első kötetnek, hogy két levél az előszóból hátulra lett kötve.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. Ex librissel

20.000,-

434. SEBESTYÉN GYULA: 
Gesta Hungarorum. A magyar hősmondák öt könyve. 1-5. köt. 1. Őshiedelmek. 
2. Ménrót. 3. Attila. 4. Árpád. 5. Emes álma. [háromba kötve]
Budapest, 1925-1943. Egyetemi Nyomda. 121 + 222 p. ‒ 357 + 315 p. ‒ 542 p.
A három kötet egységes, aranyozott gerincű, kiadói félvászon-kötésben, enyhe kopással. 
Beragasztott ex libris.

12.000,-
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435. SIKLÓSSY LÁSZLÓ: 
Hogyan épült Budapest? (1870-1930)
Budapest, 1931. Fővárosi Közmunkák Tanácsa. [Athenaeum] 623 + [1] p. + 1 térk. (kihajt.) 
A Fővárosi Közmunkák Tanácsa története, Rakovszky Iván előszavával. Rendkívül 
gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal. 
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben.

12.000,-
 
436. STANYHURST, GUILLAUME: 
A’ halandó testben szenvedő halhatatlan Istennek Szentséges Historiája. Melly 
először a’ Jésus Zászlója alatt vitézkedő Szent Társaságbéli tisztelendő pater 
Gulielmus Stanihurtus deák nyelven ki-adattatott…
Posonban, 1727. Royer János Pál. [8] + 443 + [5] p. Első kiadás.
Korabeli, kopott, de jó tartású egészbőr-kötésben, címkével, körül festett lapszélekkel.

20.000,-

437. SZABÓ BENŐ:
Az oláhok eredetéről és polgári állásukról.
Győr, 1865. Sauervein Géza. 73 p.
Hozzákötve:
RÉTHY LÁSZLÓ, Dr.:
Az oláh nyelv és nemzet megalakulása.
Budapest, 1887. Pallas. XV + 269 + [2] p.
Hozzákötve:
SIEGESCU JÓZSEF, Dr.:
A román helyesírás története.
Budapest, 1906. Pfeiffer.  II + 282 + [2] p.
A három ritka munka egybekötve, egyszerű félvászon-kötésben. Az első két mű borítója 
bekötve, a harmadik címlapja hiányzik.

20.000,-

438. SZÁDECZKY BÉLA, Dr. [szerk.]: 
I. Apafi Mihály fejedelem udvartartása. 1. köt. Bornemissza Anna gazdasági naplói 
(1667-1690). [unicus]
Budapest, 1911. MTA. [Hornyánszky.] XX + 722 p. 
Fűzött, kiadói, kissé poros, körülvágatlan papírborítóban. Poss. Voit Pál.

6.000,-

439. SZÁDECZKY LAJOS: 
Iparfejlődésünk és a céhek története Magyarországon. Okirattárral (1307-1848). 
Czéhek lajstroma. A czéhirodalom és ipartörténet könyvészete. I-II. köt. [egybekötve, teljes] 
Budapest, 1913. Ranschburg Gusztáv. [Franklin ny.] [2] +VII + 234 p. ‒ [4] + 376 p.
/Az Országos Iparegyesület Báró Kornfeld Zsigmond-Könyvtára VI-VII./ 
Korabeli-kiadói, szép egészvászonban, aranyozott gerinccel és címkével.

12.000,-
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440. SZÁSZ ZSOMBOR:
Erdély Romániában. Népkisebbségi tanulmány.
Budapest, 1927. Grill. [Hungária.] 366 + [1] p.
Kiadói, javított gerincű, körülvágatlan papírkötésben.

8.000,-

441. SZEKÉR JOÁKIM:
Magyarok eredete a régi és mostani magyaroknak nevezetesebb tselekedeteivel 
együtt. Elsö könyv.
Pozsonban és Komáromban, 1791.Wéber Simon Péter. XVI + 317 + [24] p. Első kiadás.
Címlapon szép rézmetszetű vignetta. A mű két kötetben teljes, címképmetszete hiányzik.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Poss. bejegyzé-
sekkel.

8.000,-

442. SZENTGYÖRGYI ISTVÁN:
Emlékeim. 
[Kolozsvár, 1923.] „Providentia” ny. 166 p.
A szerző által Szász Károlynak dedikálva, a címzett tulajdonosi pecsétjével!
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirat. Néhány ceruzás megjegyzéssel Szásztól.

6.000,-

443. [SZEPESY IMRE]:
Egyházi beszédek, mellyeket a mérsékegyletek ügyében ⁓ ⁓ ajtatos szerzetbeli 
nevelő tartott 1846.
Nagy-Károlyban, [1846.] Gönyüi Pócs Gábor. 91 p.
Papírkötésben. Hermán József korabeli, székesfehérvári tul. bejegyzésével.

8.000,-

Széchenyi és kora

444. Adomák és jellemző vonások a forradalom és honvédéletből.
Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. [4] + 192 p. Egyetlen kiadás, ritka.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel.

12.000,-

445. BALÁS GYÖRGY, báró: 
Bem József 1794-1850.
Budapest, 1927. Kmeny. 39 p. Lapszámozáson belül 4 egészoldalas táblával 
és egy térképpel. Korabeli vászonkötésben, felirattal. Nyáry Pál ex libris.

5.000,-
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446. BÁRTFAI SZABÓ LÁSZLÓ: 
A sárvár-felsővidéki gróf Széchenyi család története. I. kötet: 1252–1732. 
Budapest, 1911 (Stephaneum Nyomda Rt.) 823 + [1] p. + 9 t. (ebből 3 színes 
címerrajz, 2 dupla oldalas, 2 térképvázlat, 2 kihajtható, ebből egy genealógiai táblázat); 
Egyetlen kiadás. 
Oldalszámozáson belül az első kötet 19 egész oldalas képpel és 2 levélhasonmással 
illusztrált. A monumentális munka második kötete 1913-ban, a befejező, harmadik kötete 
– feltehetően az első világháború kitörése miatt – csak 1926-ban láthatott napvilágot.
Egyszerű félvászon-kötésben, gerincén felirat.

40.000,-

447. DANZER F. ALFONSZ: 
Dembinski Magyarországon. A vezér hátrahagyott kézirataiból összeállitá ⁓ ⁓. 
Magyar kiadás. 
Budapest, 1874. Athenaeum. 393 + [2] p.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

12.000,-

441. 441. 446.
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448. DESSEWFFY JÓ[Z]’SEF:
A „Hitel” czímű munka taglalatja.
Kassán, 1831. Werfer Károly. 260 + [3] p. Szentkirályi: D 27.
Az előző évben megjelent „Hitelre” számos válasz született. Ez talán a legjelentősebb, 
amelyre feleletként írta meg Széchenyi a „Világ” című munkáját. 
Modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti borítók bekötve.

20.000,-

449. Ellenőr. Politicai zsebkönyv, a Pesti Ellenzéki Kör megbízásából. Szerkeszté Bajza.
Németországban, 1847. [4] + IV + 587 + [5] p. + 2 kihajt. mell. Szentkirályi B 7.2
A híres ellenzéki zsebkönyv – amelyet Lauffer nyomtatott Pesten – szerzői között találjuk 
Kossuthot, Petőfit, Szemere Bertalant, Irinyit, Fáyt, Garayt és Vörösmartyt is. 
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, enyhén rozsdafoltos lapokkal, 
Jancsó Mihály könyvtárából. Jó példány.

20.000,-

450. 1849 – 1866. Adalékok a kényuralom ellenes mozgalmak történetéhez. 
Az Asbóth-család irataiból. 
Pest, 1871. Ráth Mór. [Athenaeum] 190 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírborítók bekötve. 
Címlapon poss. beírás.

8.000,-

451. GAAL JENŐ: 
Gróf Széchenyi István nemzeti politikája. I. köt.
Budapest, 1902. Hornyánszky V. [4] + 496 p. A mű két kötetben teljes!
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkével. Címlap és első levél javítva.

8.000,-

452. GRACZA GYÖRGY:
Kossuth Lajos élete és működése.
Budapest, 1896. „Budapest” [Wodianer F.] [4] + 230 + [2] p. Gazdagon illusztrált.
Kiadói, aranyozott gerincű vászonkötésben, az első táblára ragasztott illusztrációval.

12.000,-

453. GYALOKAY JENŐ:
Az erdélyi hadjárat 1849 nyarán.
Budapest, Franklin. 167 + [1] p. /A Magyar Történelmi Társulat könyvei I./
Kiadói egészvászon-kötésben.

8.000,-
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454. Hazánk. Időszaki folyóirat. Hat-hetes füzetekben. 1. évf. 1858. Szerk. Török János.
[öt kötetbe kötve]
Pest, 1858. Landerer és Heckenast. 1 lith. t. (Deák) + 80 p. + 2 lith. t. (1 kihajt.) ‒ 1 lith. t. 
(Széchenyi) + 81-240 p. ‒ 241-408 p. + 2 lith. t. (1 kihajt. szakadt) ‒ 1 lith. t. 
(Vörösmarty) + 409-560 p. + 2 kihajt. mell. (egy tónusos lith., 1 fametszet, Alagút) ‒ 1 
színes lith. t. (rendjelek) + [4] + 561-652 p. + 1 színes, kihajt. lith. t. (V. Ferdinánd, 
szakadt)
Címlap csak az utolsó kötetben, egy tábla hiány. A folyóirat csak 2 évfolyamot élt meg.
Egységes, korabeli félvászon-kötésben, gerinceken felirat.

20.000,-

455. HORVÁTH MIHÁLY:
Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és 1849-ben. I-III. köt.
Pest, 1871. Ráth Mór. [Bécs, Holzhausen] VIII + 535 p. ‒ [4] + 539 p. ‒ IV + 532 p.
Egységes, kiadói, aranyozott gerincű vászonkötésben, körben festett lapszélekkel. Ex libris

24.000,-

456. KÉRY GYULA:
A magyar szabadságharcz története napi-krónikákban. (1848.) Egybeszedte ⁓ ⁓.
Budapest, 1899. Franklin. 772 p.
Modern, bordázott és vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben, az eredeti borítók bekötve. 
Hátul pár levele vízfoltos.

12.000,-

457. KOSSUTH LAJOS:
⁓ ⁓ két levele, felelet sokaknak. (Megjelent a M. Ujság jan. 1, 16. és 17. számaiban.)
Pest, 1869. Noséda Gyula. 38 p. Első kiadás.
A rövid műben Kossuth a kiegyezést bírálja.
Modern, vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben.

5.000,-

458. KOVÁCS LÁSZLÓ:
Gábor Áron. Egy hős arcvonásai.
[Kolozsvár] 1943. ESzC. 95 + [1] + IV p.
Az ESzC 157. kiadványa, XIV. sorozat 1. szám: 256. pld. Fekete Sándornak dedikálva!
Aranyozott gerincű, kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,-

459. KÓSA JÁNOS:
Pest és Buda elmagyarosodása 1848-ig.
Budapest, 1937. [Általános ny.] 277 + [2] p. /Apolló könyvtár 7./
Modern kartonkötésben, az eredeti borító bekötve.

8.000,-
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460. KŐVÁRI LÁSZLÓ:
Erdély története 1848-49-ben.
Kolozsvártt, 1861. Stein János és Demjén László – Emich Gusztáv, Pest. [4] + 279 p.
Valamivel későbbi, szép egészvászonban, felirattal. Az eredeti papírborító bekötve. 

18.000,-

461. MATOLAI ETELE:
Visszaemlékezéseim honvéd életemre. Függelékül Lázár Vilmos aradi várfogságában 
írt emlékirata.
Sátoralja-Ujhely, 1883. Lővy Adolf- Zemplén kny. [4] + 224 + [3] p.
Valamivel későbbi, szép egészvászonban, aranyozott felirattal. Balló, Liptó Sz.Miklós pecséttel.

16.000,-

462. Mészáros Lázár külföldi levelei és életirata. Az eredeti kéziratokból 
közrebocsátja Szokoly Viktor. [1-2 rész, egybekötve]  
Pest, 1867. Ráth Mór. [Bécs, Holzhausen.] [2] + VI + 164 p. ‒ [2] +100 p.  
Korabeli, kopott vászonkötésben, aranyozott gerinccel, enyhén foltos lapokkal.

12.000,-

463. PSZOTKA FERENC: 
Görgei Artur a bányavárosokban 1849. Összeállította ⁓ ⁓. 
Körmöcbánya, 1901. Paxner J. és Biron H. 54 p. + 1 t. Címlapja hiányzik.
/Különnyomat a körmöczbányai áll. főreáliskola értesítőjéből./
Korabeli félvászon-kötésben, felirat az első táblán.

5.000,-

464. [RAMMING v. RIEDKIRCHEN, WILHELM]: 
Der Feldzug in Ungarn und Siebenbürgen im Sommer des Jahres.
Pest, 1850. Landerer und Heckenast. [2] + VII + 549 + [3] p. A kötethez külön megjelent 
hét kőnyomatú térkép is, ezek nincsenek mellékelve. 
Korabeli félbőr-kötésben. Sokat olvasott, viseltes darab, címlapon pecsét.

20.000,-

465. [SALAMON FERENCZ]:
Magyarország 1849-ben és 1866 után.
Pest, 1869. Ráth Mór. [Holzhausen, Bécs.] [2] + 199 + [1] p.
Modern, bordázott és vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók 
bekötve. Szeniczey János poss. beírással.

8.000,-

466. SZABÓ ISTVÁN, Dr.:
Debrecen 1848-1849-ben.
Debrecen, 1928. [Tiszántúli ref. egyházkerület ny.] 66 p.
Új félvászon-kötésben, az eredeti papírborító az első táblára ragasztva.

5.000,-
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467. Szemere Bertalan miniszterelnök emlékiratai az 1848/49-i magyar kormányzat 
nemzetiségi politikájáról. Sajtó alá rendezte: Szüts Iván. Az előszót írta: 
Dr. Horváth Jenő. 
[Budapest, 1941.] Cserépfalvi. [Pápai Ernő ny.] 135 p. 
Későbbi, félvászon-kötésben, címkével, az eredeti papírborító belekötve. 

8.000,-

468. SZEREMLEI SAMU:
Magyarország krónikája az 1848. és 1849. évi forradalom idejéről. I-II. köt.
Pest, 1867. Emich. 339 p. ‒ 360 p.
Napi bontásban közli a szabadságharc eseményeit, a végén mutatóval.
Korabeli, kissé kopottas festett egészvászon-kötésben, körül festett lapszélekkel. 
Glitzke S. poss.

20.000,-

469. SZÉCHENYI ISTVÁN, Gr.:
Hitel. Harmadik kiadás.
Pesten, 1830. Petrózai Trattner J. M és Károlyi I. XX + [21]- 270 + [2] p.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben (alul kis hiány), körülvágatlan lapokkal.

24.000,-

465. 469. 471. 470.
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470. SZÉCHENYI ISTVÁN, Gr.:
Politikai programm töredékek. 1847. Első kiadás. 
Pesten, [1847.] Trattner-Károlyi. [6] +168 p. Szentkirályi: 138. 
E röpiratában Széchenyi a túlzó ellenzéki magatartás előnytelen következményeire mutat 
rá és újfent bírálja Kossuth politikáját.  
Korabeli kopottas félvászon-kötésben, első előzéke hiányzik, lapjain enyhe foxing foltok. 
A címlapon korabeli ferencrendi beírással, verzóján bélyegzőjével.

30.000,- 
 
471. SZÉCHENYI István, Gr.: 
Töredék ⁓ ⁓ kiadatlan irataiból. Közrebocsátja Török János. Első kiadás.
Pest, 1860. Werfer K. ny. [4] + 43 p. Szentkirályi 302. 
A kiadvány a „Garat” csupán három fejezetét tartalmazza, a többi csak 1912-ben jelent 
meg nyomtatásban. Az írásban Széchenyi Kossuthot és a Pesti Hírlapot támadja. 
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben aranyozott felirattal. Az eredeti papírborító 
bekötve.

18.000,-

472. SZÉCHENYI ISTVÁN, Gr.:
Üdvlelde. Gróf Dessewffy Aurél hátrahagyott némi iromány-töredékivel. Irta és közli 
⁓ ⁓. Első kiadás. 
Pest, 1843. Trattner-Károlyi. [4] + 137 p. Szentkirályi: 131.
Dessewffy (1808-42) halála kapcsán Széchenyi egy nemzeti panteon létrehozását sürgeti, 
amit a budai hegyekben kívánt létrehozni. A kötet második felében a magyar nyelvről 
értekezik.
Modern, bordázott és vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben. Lapszéleken halvány folt.

20.000,-

473. SZŐGYÉNY-MARICH LÁSZLÓ, idősb.:
 ⁓ ⁓ országbiró emlékiratai. 1-3. kötet. Kiadják fiai. [3 köt.]
Budapest, 1903-1918. Hornyánszky. 1 t. (színes) + XVII + 276 + [1] p. + 2 mell. (kihajt. 
hasonmás) ‒ XII + 360 p. + 8 t. ‒ X + 430 p. + 8 t. 
A szerző konzervatív császári politikus, udvari kancellár volt, mely tisztségéről 1848-ban 
lemondott. 1849. januárjától a magyar királyi polgári közigazgatás, vagyis a császári 
közigazgatás vezetője, ezért birtokait az Orsz. Honv. Bizottmány bírói zár alá helyezte.
Egységes félvászon-kötésben, gerincen felirattal. Az eredeti papírborítók bekötve, a 
szövegben néhány ceruzás aláhúzással. A táblaverzókon kis hiány, Lenin Intézet pecséttel.

30.000,-

474. TÁNCSICS MIHÁL[Y]:
Gyásznapok’ emléke levelekben mellyeket feleségének irt ⁓ ⁓.
Budapesten (!), 1848. Magyar Mihály. [m. kir. egyetemi ny.] [2] + 184 + [4] p. Helyesen 
186, mert a kötő az egyleveles végszót előre fűzte be. Hiány nincs.
Modern, vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Jó példány.

24.000,-
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475. TELEKI SÁNDOR:
Garibaldi alatt 1859-ben.
Budapest, 1883. Révai Test. [8] + 109 + [3] p.
Modern félvászon-kötésben, gerincén felirat.

8.000,-

476. ZICHY ANTAL:
Eszmék, adatok, adomák gróf Széchenyi István naplóiból. Összeállította ⁓ ⁓.
Budapest, 1880. Franklin. 1 t. + 77 p. + 1 hasonmás. Szentkirályi: 403.
Az előzéken, baráti emlékül Zichy Antal 89/17/II, a címlapon, Szalayné Fleisch Ilonának a szerző!
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben.

30.000,-

477. ZICHY ANTAL: 
Gróf Széchenyi István életrajza. I-II. kötet. [1791-1831. első fele, 1831-1845. második 
fele, egyben ‒ 1845-1860. második kötet]
Budapest, 1896. Magyar Történelmi Társulat. [Franklin ny.] [8] + 628 p. + 9 t. 
(1 kihajtható, 2 hasonmás.) ‒ [4] + 380 p. + 7 t. (1 kihajt., 1 hasonmás)
Egész oldalas és szövegközti képekkel, ábrákkal is gazdagon illusztrált. (XII. évf. 1-2. kötet.) 
Két kötetbe kötve, egységes, modern félvászon-kötésben, körül festett lapszélekkel.

40.000,-

478. VAHOT IMRE: 
A magyar honvéd, vagy Budavár bevétele 1849-ben. Eredeti pályanyertes színmű 
dalokkal, 3 szakaszban.
Pest, 1870. Lauffer. [Pozsony, Wigand.]VI + [3] + 10-48 p. Szüry: 4805/a.
Eredeti, de pótolt, körülvágatlan papírkötésében. Benkó József poss. beírással.

8.000,-

479. VERŐ GYÖRGY:
1848. (Hadak útja.) Látványos szinmű, előjátékkal, 9 képben. Irta és zenéjét 
szerzette ⁓ ⁓. Kézirat gyanánt. 
Budapest, 1898. Bárd Ferenc. 1 t. (fotó) + 93 + [1] p.
A beragasztott felvételen a szerző dedikációja kiadójának, Bárd Ferencnek!
Egyedi, párnázott egészbőr-kötésben, aranyozott első táblával és lapélekkel. Ritka mű.

24.000,-

480. Vukovics Sebő emlékiratai Magyarországon való bujdosása és száműzetésének 
idejéből. Sajtó alá rendezte Bessenyei Ferencz.
Budapest, 1894. Athenaeum. XIX + 536 p. 
Korabeli festett, kopottas egészvászon-kötésben, körül festett lapszélekkel.

12.000,-
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481. SZÉP ERNŐ:
Bűneim.
Budapest, [1924.] Athenaeum. 136 p.
50 számozott, bibliofil példányból a 29., kézzel számozva!
Aranyozott és bordázott gerincű félbőr-kötésben, kisebb kopással. Ex librissel.

6.000,-

482. SZÉP ERNŐ: 
Szegény, grófnővel álmodott… [Erotikus regény.]
[Bécs, 1921.] Hellas V. [Vernay ny.] 34 sztl. lev. + 4 t. (hártyapapírral védett színes, 
beragasztott illusztrációk). A képek Erich Schütz bécsi festőművész eredeti akvarelljei 
után készültek. Első kiadás. 
325 példányból ez a 250.! 
Fűzve, kiadói, díszes papírborítóban, jó példány.

10.000,-

483. [SZLUHA GYÖRGY]: 
Compendium historiae sacri, religiosi, ac Proprie Hungariae ordinis S. Pauli Primi 
Eremitae, cum cathalogo monasteriorum, et virorum illustrium ejusdem ordinis. 
Vaci, 1804. Typis Antoni Gottlieb Maramarosiensis. 74 p. 
A szerző (1746-1820) pálos szerzetes, apát-plébános, Tolna vármegye táblabírája.
Korabeli, picit hiányos gerincű papírkötésben, Zalavári apátság pecséttel. 12×18 cm.

12.000,-

484. [szőnyeg konvolut]
CSÁNYI KÁROLY:
Erdélyi török szőnyegek kiállításának leíró lajstroma.
Budapest, 1914. [Franklin] 92 + [2] p. + 21 t. képek
Kiadói fűzött papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Régi perzsa szőnyegek kiállítása. Leíró-lajstrom. Szerk. Dr. Layer Károly.
Budapest, 1936. Pátria. 26 + [1] p. + XV t. képek
Kiadói fűzött papírborítóban.
Hozzá tartozik:
A Magyar Szőnyegkedvelők Egyesületének régi keleti szőnyeg-kiállítása az Orsz. 
Magyar Iparművészeti Múzeumban.
Budapest, 1924. Pátria. 36 + [3] p.
Kiadói tűzött papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Régi kisázsiai szőnyegek kiállítása. Leíró-lajtsrom. Szerk. Dr. Layer Károly.
Budapest, 1935. Pátria. 39 + [1] p. + 14 t.
Kiadói papírborítóban. Voit Pál hagyatékából.
Hozzá tartozik:
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Keleti szőnyeg kiállítás Iparművészeti Múzeum.
Budapest, 1962. Múzeumok Rotaüzem. 28 p. + 8 t. képek
Voit Pálnak barátsággal, a nagy út előtt. E(gyed) Edit!
Fűzve papírborítójában. A négy szőnyeges kolligátum együtt.

8.000,-

485. TATÁR PÉTER:
A magyar nemzet krónikája versekben.
Pest, 1869. Bucsánszky. 1 t címlap + 205 + [1] p. 
Szép címlappal, fametszetes illusztrációkkal.
Későbbi félvászon-kötésben, felirattal. Lapjain vízfoltok!

12.000,- 

481. 485. 487.
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486. TEDESCHI, NICCOLÓ:
Abbatis Panormitani Commentaria primae partis in secundum librum 
Decretalium…auctiora reddita funt Iacobi Anelli de Bottis Neapolitani…Tomus 
Secundus…Tertius…Sextus. [3 kötet]
Venetiis, 1578. Apud Iuntas.  351 + [1] lev. ‒ 284 lev. ‒ 375 + [1] lev.
A címben szereplő Abbas Panormitanus, azaz Nicolaus de Tudeschi (1386 -1445), akit a 
kortárs egyházjogi irodalomban e néven emlegettek, tekintettel pályafutásának 
korábbi szakaszában betöltött apáti tisztségére. A késő középkor és a kora újkor meghatá-
rozó kánonista alakja volt, aki a 14. század eleji kánonjog fejlődéséből vonta le a 
tanulságokat polemikus írásaiban és kánonjogi műveiben. Fő műve IX. Gergely 
dekrétumainak átfogó kommentárja, amelyet 1421-ben kezdett írni. Panormitanus a 
szicíliai Cataniából származott, fiatalon belépett a bencés rendbe, Bolognában jogot tanult, 
és ott doktorált. 1412-től Bolognában, Pármában, majd 1418-tól 1430-ig Sienában tanított. 
1434-ben Palermo érsekévé nevezték ki. A pápa követeként gyakran jelen volt a bázeli 
zsinaton. 1438-ban és 1442-ben Frankfurt am Mainban tartózkodott, legutóbb a frankfurti 
országgyűlésen. 1445. február 24-én halt meg Palermóban pestisben.
A három kötet egységes, korabeli, 3 bordára fűzött egészpergamen-kötésben, szép 
állapotban. A gerinceken tussal írt címfelirat, amely lábnál, a lapszéleken is ismétlődik. 
Lapjai tiszták, csak néhány levél erősen barnult. Az árverésen szereplő mű 8 kötetben 
lenne teljes. Ez valószínűleg a második kiadás, az elsővel megegyező évben. A címlapon 
szép nyomdászjelvény ‒ a velencei Giunti nyomdászcsaládtól ‒, amely az utolsó oldalon 
nagyobb méretben is látható. 

240.000,-

Természettudomány

487. BUFFON, [GEORGE LOUIS]: 
Naturgeschichte der Vögel. 14. band.
Berlin, 1788. Joachim Pauli. 296 + [8] p.	  + 53 t. színezett rézmetszet.
A monumentális természettudományos sorozat összesen 33 kötetben jelent meg. 
Csodálatosan színezett ornitológiai metszetekkel Bernhard Christian Otto nyomán.
Korabeli, dúsan aranyozott, bordázott gerincű, enyhén kopott egészbőr-kötésben, körül 
festett lapélekkel. Jó példány, címlapon is színezett rézmetszettel. 

30.000,-

488. CSENGERY ANTAL:
Vegytani képek a közéletből. Johnston nyomán kiadja ⁓ ⁓. I-II. köt.
Pest, 1857. Pfeifer Ferdinand. [4] + 281 + VI p. ‒ 324 + VII p.
Érdekes leírások a csokoládé, dohány, kávé, sör, bor, kender, kokacserje témakörében. 
Egybekötve, korabeli, vaknyomásos gerincű félvászon-kötésben. Borda címkével.

24.000,-
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489. DUPUIS, CHARLES:
Planches de l'Origine de tous les cultes, du Citoyen Dupuis, avec leur explication.
Paris, [1795.] Chez H. Agasse. 16 p. + 22 dupla oldalas rézm. t. A címképmetszet 
hiányzik.
Dupuis, Charles Francois (1742-1809), francia politikus, filozófus, ateista. A Feliratok 
Akadémiájának és az Ötszázak Tanácsának tagja. Fő műve „Minden kultusz eredete, vagy 
az egyetemes vallás” (12 kötetben), amelyben minden vallási mítosz eredetét asztrális 
ábrázolásoknak tulajdonította. Dupuis tagadta Krisztus történetiségét (Krisztus-mítosz 
elmélet), akit a Nap mitológiai képének tekintett. A táblák között szerepelnek a bolygók 
házai, az állatövi jegyek, a planiszférák, Ízisz naptára.
Korabeli félvászon-kötésben. A levelek néhol víz- és rozsdafoltosak, de a metszetei szépek 
és érdekesek. 

40.000,-

490. EBERT, JOHANN, JACOB:
Naturlehre für die Jugend. Neue, vermehrte und verbesserte auflage. I-III. köt. 
Leipzig, 1785-87. Weidmanns erben und reich. 1 t. + XXVI + 504 p. + 22 kihajt. rézm. 
t. ‒ XXII + 431 p. + 12 kihajt. rézm. t. ‒ XVI + 516 p. + 15 kihajt. rézm. t.
Korabeli, egységes, dúsan aranyozott gerincű, kissé kopottas félbőr-kötésben, körül festett 
lapszélekkel. Szép metszetekkel. Poss. Molnár János 1792.

80.000,-

491. ERDELHI, MICHAEL von:
Anleitung zur Pflanzenkenntnis oder Botanik, zunachst fur den Landwirth und
Thierarzt, so wie fur angehende Aerzte und Wundarzte. 1-2. Theil.  
Wien, 1835. Franz Tendler. XI + 338 + [2] p. + 2 kihajt. lith. t. ‒ VI + [2] + 336 p.
Korabeli, kopott kartonkötésben, címkével. Ritka mű.

36.000,-

492. FINET E. ‒ GAGNEPAIN F.:
Contributions a la flore de l’Asie orientale I-II.
Paris, 1905-7. Imprimeries Réunies – Paul Brodard. XVI + 224 p. + 9 kihajt. t. ‒ XVI + 
170 p. + 20 t. (16 dupla) 
Korabeli, bordázott gerincű, kissé sérült félbőr-kötésben. 
A fekete-fehér növényi metszetek szépek és tiszták.

24.000,-

493. FOUCAUD, JULIEN ‒ SIMON, EUGÉNE:
Trois semaines d’herborisations en corse.
La Rochelle, 1898. Imr. E. Martin. 180 p. + 3 lith. t. 
A három heti korzikai növénygyűjtés eredménye.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

20.000,-
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494. HARTWIG, GEORG:
Das lebens des meeres. Eine Darstellung für Gebildete aller Stände. Fünfte auflage.
Glogau [Glogów], 1862. Carl Fleming. XVI + 464 p. + 2 színes kihajtható térkép + 20 t. 
tónusos lithográfia. Lapszámozáson belül is számos illusztrációval.
Kiadói, dúsan aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, aranyozott táblákkal és 
lapélekkel. Gerince javítva, kissé rozsdafoltos lapokkal.

24.000,- 

495. HERMAN OTTÓ: 
A madarak hasznáról és káráról. Képekkel ellátták Csörgey Titusz és Vezényi 
Elemér. 5 színes és XII fekete táblával, 138 ábrával. Negyedik, bővített kiadás. 
Budapest., 1914. Pallas. 404 p. + 4 t. (színes). Csak négy színes képet kötöttek bele.
/A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványa. 6. szám./ 
Fűzve, kiadói papírborítóban. Poss. bejegyzés és pecsét. A levelek alsó sarka kissé vízfoltos. 

8.000,-

496. HERMAN OTTÓ: 
Petényi J[ános] S[alamon] a magyar tudományos madártan megalapítója. 1799-1855. 
Életkép. Chernel I., Madarász Gyula és Vastagh Géza közreműködésével szerzette ⁓ ⁓.
Budapest, 1891. K. M. Term.tud. Társ. 1 lith. t. (Petényi) + [4] +128 p. + 1 színezett lith. t. 
(kék vércse) + 1 mell. (hasonmás). A végén német nyelvű összefoglalóval. 
Modern, egyszerű vászonkötésben. Hátul ÁKV aukciós cédulka 1998-ból. Ritka.

40.000,-

497. KATONA MIHÁLY: 
A' Föld mathematica leirása a' világ alkotmányával együtt. Készítette a' felsőbb 
oskolákbeli tanulók' 's alsóbb oskolákbeli tanítók' és az e' félékben gyönyörködők' 
számára ⁓ ⁓.
Rév-Komáromban, 1814. özv. Weinmüllerné betűivel. XXXVI + 436 p. (a 63-64. kétszer 
számozva, helyesen 438 p.) + 4 kihajt rézm. tábla. (teljes) 
Korabeli, viseltes gerincű kartonkötésben, címkével. Az első előzék hiányzik, táblaverzón 
névbeírás: Eugenii Nagy 822. 26. octob”

30.000,-

498. Képes természetrajz az ifjuság számára. 48 tábla színes rajzzal és 426 
szövegképpel. (I. Az ember. II. Állatország. III. Növényország – Botanica. IV. 
Ásványtan – Mineralogia.)
Budapest, 1902. Athenaeum. 1 t. + [4] + 475 + [1] p. + 23 t. (kromolithográfia) ‒ 189 p. + 
22 t. (kromolit.).  
A mű a Mátthes–Vángel féle Nagy Képes Természetrajz átdolgozásával készült, de attól 
jelentősen eltér. A címlapon jelzett 48 táblával szemben a kötet 46 táblával teljes. 
Kiadói, festett, aranyozott táblás, javított gerincű vászonkötésben. A táblák szélein 
jegyzetelések. Előzéklapján régebbi ajándékozási sorokkal.

30.000,-
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499. KRENEDITS FERENCZ, bebercsi: 
Állatok regevilága. Madarak, háziállatok, rémek és csodák felől szájról-szájra szálló 
mondák, hitregék, mesék, bohókás történetek, hiedelmek, babonák, példabeszédek 
és népdalok nyomán összeállitott állattörténelem.
Budapest, [1901.] Wesselényi Géza. [2] + 320 + [2] p.
A földművelésügyi minisztérium segédfogalmazójának érdekes munkája.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Ritka példány, szép állapotban.

18.000,-

500. LECOYER, J-C.:
Monographie du genre thalictrum.
Gand, 1885. Annoot-Braeckman. 249 + [1] p. + 5 lith. t.
A Thalictrum a boglárkafélék (Ranunculaceae) családjába tartozó, közel 200 fajból álló, 
lágyszárú, évelő, virágos növények nemzetsége, magyarul borkóró.
Korabeli félvászon-kötésben, papírcímkéje félig levált. Lipcsei antikváriusi pecséttel, 
két névbeírással.

24.000,-

501. LINNÉ, CARL: 
Lehr-Buch über das Natur-System, so weit es das Thierreich angehet. In einem 
vollständigen Auszuge der Müllerischen Ausgabe. Zweiter Band.
Nürnberg, 1781-82. Gabriel Nicolaus Raspe. IV + 636 + [37] p. + XXI–XLII. számozott 
rézm. t.  Csak a második kötet! Linné az 1735-ben megjelent „Systema Naturae”-vel 
megteremtette a modern rendszertan alapkategóriáit és e kategóriák hierarchiáját. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben. körül festett lapszélekkel. 
Gerinc alul kissé sérült. Címlapon névbeírás.

36.000,- 

502. Mathematikai és természettudományi közlemények vonatkozólag a hazai 
viszonyokra. XXXII. köt. Szerk.: Méhely Lajos.
Budapest, 1913. MTA. [Athenaeum] [6] p. 
Tartalom: Méhely Lajos: Magyarország csíkos egerei. 45 p. + 3 lith. t. 
Daday Jenő: Magyarország kagylós levéllábú rákjai. 13 szövegközti ábrával. 99 p. 
Hollós László: Kecskemét vidékének gombái. 179 p. 
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel.

20.000,-

503. NÓGRÁDI LÁSZLÓ: 
Séták a nagy természetben. Dr. Lutz K. G. „Wanderungen" című munkája nyomán hazai 
viszonyainkhoz alkalmazkodva. 
Budapest, 1904. Athenaeum. IV + 566 p. + 25 t. (chromolithográfia) 
Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal. Vuray-Rácz-Szabó 587.
Újabb félbőr-kötésben, az eredeti tábla felragasztva. Utolsó pár levele kissé viseltes, 
a lapokon kisebb rozsdapöttyök.

20.000,-
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504. PALISOT de BEAUVOIS, A. M. F.:
Essai d’une nouvelle agrostographie, ou nouveaux genres des graminées.
Paris, 1812. Chez Lauteur. [12] + LXXIV + 182 + [2] p. + 1 kihajt. mell.
A pázsitfüvek új nemzetségének tudományos leírása.
Korabeli kartonkötésben, címkével, körül festett lapszélekkel, jó példány. Pénzes poss.

30.000,-

505. POKORNY ALAJOS, Dr.:
Az állatország képes természetrajza. A középtanodák alsó osztályai számára írta ⁓ ⁓.
A 14. kiadás után hazai viszonyaink tekintetbevételével átdolgozta Dr. Dékány Ráfael.
Pest, 1872. Lampel Róbert. [Prága, Mercy Henryk.] [4] + X + [2] + 308 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, megkímélt állapotban. Fametszetekkel.

20.000,-

506. RAFF GYÖRGY:
⁓ ⁓ természet-historiája gyermekek számára. A kor kivánatához alkalmazva 
kijavitotta Stancsics Mihál. Harmadik, javított kiadás. 15 acélmetszetű táblával.
Pesten, 1846. Emich. [2] + XII + 444 p. + XIV t. A címképmetszet hiányzik, az első t. 
kisebb méretű, belehelyezve.
Címlapján és a hátsó leveleken korabeli tulajdonosi névbejegyzések.
Az eredeti illusztrált borítók felhasználásával készült új, tisztességes kartonkötésben.

80.000,-

507. SCHOEDLER [FRIEDRICH] FRIGYES: 
A természet könyve, magában foglaló: természettant, csillagászatot, vegy-, ásvány-, 
föld-, életmű-, növény- és állattanokat. A természet ismeret minden barátainak, 
különösen a gymnasiumok ’s feltanodák növendékeinek ajánlva ⁓ ⁓ által. A hatodik 
kiadás után magyarra tették Jánosi Ferencz, Mentovich Ferencz és ifj. Szász Károly. 
Pesten, 1852. Geibel Ármin. [Vieweg, Braunschweig.] XII + 714 + [1] p. +1 t. (színes, 
kihajt.) Szövegközti fametszetű ábrákkal gazdagon illusztrálva. 
Korabeli, dúsan aranyozott, de kopott gerincű félbőr-kötésben, hiányos címkével. 
Lapjai számos helyen foltosak.

12.000,-

508. SCHUBERT, G. H. von, Dr.: 
A madarak természetrajza képekben, részint a természet, részint a legjelesb állattani 
képgyüjtemények után rajzolva, finom és hű szinezettel az ifjúságnak… Magyarítá: 
Virányi János.
Pesten, é. n. [1854] Emich G. [2] + 6 p. + XXX t. Nagyméretű, kétoldalas, színezett lito-
gráfia. Kettőn kisebb javítás, a széleken ceruzás magyarázatok.
Modern, vaknyomásos, ízléses bőrkötésben. Jó példány.

60.000,-
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509. SCHUBERT, G. H. von, Dr.: 
A növények terményrajza képekben. ~ ~ ismeretes és kedvelt természetrajzi 
tankönyvének elrendezése nyomán kiadta Hochstetter M. F. A második magyar kiadást 
átdolgozta Dr. Borbás Vince. 53 ív finomul szinezett rajzzal s magyarázó szöveggel. 
Budapest, 1882. Pfeifer Ferdinánd. [2] + 52 p. + LIII t. (kétlapos, színes kőnyomat)
Első két levele kissé gyűrött és szakadt, a metszeteknél egy-kettő hátul javítva. Nem kell 
lexikon a felismerésükhöz, mert előző tulajdonosa melléjegyzetelte a növények neveit. 
Modern könyvkötői vászonkötésben.

30.000,- 

510. SCHUBERT, G. H. von, Dr.: 
Naturgeschichte des Pflanzenreiches in Bildern. Nach der Anordnung des allgemein 
bekannten und beliebten Lehrbuchs der Naturgeschichte. Bearbeitet von M. Ch. F. 
Hochstetter.
Stuttgart-Esslingen, [1854.] Schreiber und Schill. [4] + LII t. színes dupla 
kromolithográfia + [4] + 39 + [3] + 40 + [6] p. Az előző mű eredeti, német nyelvű kiadása, 
nagyon szép növényi ábrázolásokkal.
Modern vászonkötésben, az eredeti színes papírborító felragasztva.

40.000,-

511. SCHLEIDEN, M. J:
Die pflanze und ihr leben.
Leipzig, 1848. W. Engelmann. 1 színes lith. t. + [6] + 329 p. + 4 lith. t. Szövegközt 13 
szép fametszettel is.
Korabeli kopott, foltos egészvászon-kötésben, aranyozott gerinccel. Batizfalvi, Pénzes 
és Kun névbeírásokkal.

24.000,-

512. STAINDL [FERENC] FRANCISCUS:
Elementa geometriae practicae in usum academiarum per regnum Hungariae, 
et provincias eidem adnexas, conscripta ~ ~.
Budae, 1823. Typis Regiae Universitatis. [4] + 108 p. 5 t. (kihajtható rézmetszet). 
A táblákat metszette Binder János Fülöp. A gyakorlati földméréstanról szóló tankönyvet 
a sokáig használták a mérnökképzésnél. Harmadik kiadás.
Korabeli, kopott, sérült gerincű félbőr-kötésben. Számos helyen ceruzás bejelölés, a végén 
egy klasszikus matematikai ábra és megoldása. A metszetek tiszták.

18.000,-

513. Természet. Népszerű természettudományi lap a művelt magyar közönség számára. 
Szerk. Berecz Antal. Első és második félévi folyam. 1868. okt.-1869. dec. [egybekötve]
Pest, 1869. Fanda és Frohna. [2] + 112 + [1] p. + 5 t. mell. (színes lith.) ‒ [2] + 164 + [2] 
p. + 7 t. (1 színes lith.) 1-11. szám és 1-18. szám, lapszámozás szerint teljes.
A folyóirat számai egybekötve, egy számmal nagyobb méretű, kiadói, vaknyomásos és 
aranyozott vászontáblában.  Kissé koszos példány, számos tulajdonosi beírással.

20.000,-
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514. Természettudományi közlöny. Havi folyóirat közérdekű ismeretek terjesztésére. 
Kiadja a K. M. Természettudományi Társulat. [1869-1974, 105 köt.] 
Hozzá tartozik:
Pótfüzetek a Természettudományi közlönyhöz. 
Pótfüzetek az 1889. 1891-94. 1895-98. és 1901. évi folyamokhoz. 192 p. ‒ 240 p. 
Hozzá tartozik:
Emlékkönyv a Királyi Magyar Természettudományi Társulat félszázados 
jubileumára. Szerkesztette: A Titkárság.
Budapest, 1892. Term. Társ. [Franklin] [12] + 831 p. + 7 t. 
Hozzá tartozik:
Névjegyzék és Tárgymutató a K. M. Természettudományi Társulat folyóiratához. 
1841-től 1904-ig. Készítette: Andorkó Kálmán.
Budapest, 1905. Term. Társ. [Pesti Lloyd] IV + 300 p.
Hozzá tartozik:
Névjegyzék és Tárgymutató a Kir. Magy. Természettudományi Társulat 
folyóiratához. 1905-től 1929-ig. Készítette: Andorkó Kálmán.
Budapest, 1929. Term. Társ. 272 p.
Hozzá tartozik:
GOMBOCZ ENDRE:
A Királyi Magyar Természettudományi Társulat története 1841-1941.
Budapest, 1941. Term. Társ. [Sylvester ny.] VI + 467 p. + 19 t. Korábbi tulajdonosa, 
Pénzes Antal még számos cikket, meghívót és képet ragasztott a kötetbe. Kiadói, enyhén 
kopottas vászonkötésben.
A Természettudományi közlöny 1946 után több néven is megjelenik. Ebben a tételben 
105 kötetben, 3 pótfüzeteket tartalmazó kötettel, és 3 hozzátartozó könyvvel, összesen 
111 kötet. A Természettudományi Társulat 1841-ben alakult, több folyóiratot adtak ki, a 
Természettudományi Közlönyt már 1869-től. A folyóirat rengeteg értékes tanulmányt és 
cikket, metszetet, ábrát és illusztrációt tartalmaz. Lakatos: 3910.
A kötetek vegyesen kötve, kiadói vászonban, de legtöbbjük korabeli vászonkötésben a 
gerinceken felirattal. Nincs kollacionálva. Dr. Pénzes Antal (1895-1984) botanikus, 
ökológus tanár, a hazai természetvédelem jeles képviselőjének könyvtárából.

120.000,- 

514.
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515. THIL, ANDRÉ:
Constitution anatomique du bois.
Paris, 1900. Imp. Nationale. [6] + 130 + [2] p. + 49 t. (részben színes)
A fa anatómiai felépítése: az építőanyagok vizsgálati módszereivel foglalkozó 
bizottságnak bemutatott tanulmány az 1900-as párizsi világkiállításra.
Korabeli félvászon-kötésben, címkével. Pénzes Antal megjegyzésével, Hollendonner 
Ferenc pecsétjével. A címlap felső sarkában, mintha dedikácó lenne.

36.000,-

516. WAGNER JÁNOS: 
Magyarország virágos növényei. A Hoffmann K. növényatlaszának képeivel. A Dr. 
Hoffmann Gy[ula] átdolgozta harmadik kiadás alapján írta ~ ~. A magyar szöveget 
átnézte Mágocsy-Dietz Sándor. 67 táblán 375 színes és 582 szövegközti képpel. 
Budapest, 1903. K. M. Természettudományi Társulat. [Athenaeum] XXV + [1] + 241 p. + 
LXVII t. (színes kromolitográfia). Első kiadás. (Természettud. Könyv. Vállalat LXXI.) 
Aranyozott gerincű, vaknyomásos, festett, kiadói, egészvászon-kötésben. Megkímélt 
példány, az első tábla enyhén foltos. Folio.

24.000,-

516. 516.
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517. TÉLFY JÁNOS:
Magyarok őstörténete. Görög források a scythák történetéhez.
Pest, 1863. Lauffer Vilmos (Horák Egyed, Esztergom) [4] + 130 + [1] p.
Kiadói, körülvágatlan, picit viseltes papírkötésben. Lapjain enyhe foltok.

16.000,-

518. THALY KÁLMÁN:
Ne bántsd a magyart! Költői beszélyek, regék és balladák Thali Kálmántól.
Pest, 1857. Lauffer és Stolp. [Bécs, Manz Frigyes.] VI + 188 + [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben (VA monogram), festett lapszélekkel.
(10,5×14,5cm)

8.000,-

519. THIERRY AMADÉ:
Attila történelme. 3-ik javitott és bővitett kiadás szerint fordította Szabó Károly.
Pest, 1865. Ráth Mór. [Bécs, Holzhausen Adolf.] XVI + 214 p. 
Kiadói aranyozott gerincű, kissé foltos és kopott vászonkötésben.

18.000,-

520. TOLDY FERENC:
A magyar költészet története. 1. A magyar költészet Zrinyiig. 2. A magyar költészet 
Zrínyitől Kisfaludy Sándorig. [egybekötve]
Pest, 1854. Heckenast. 1 lith t. + XVI + 240 p. ‒ 1 lith. t. + XII + 282 p. + 1 lev. hird.
Kiadói, aranyozott gerincű vászonkötésben, vaknyomásos táblákkal, körben festett 
lapszélekkel. Az első előzéken 1867-es, aradi jutalomdíj bejegyzés Basch Ede számára, 
viaszpecséttel. Jó példány. (11×16 cm.)

16.000,-

521. TOMBOR ILONA: 
Magyarországi festett famennyezetek és rokonemlékek a XV-XIX. századból.
Budapest, 1968. Akadémiai Kiadó. 216 + [2] p. + 28 t. 
Dr. Voit Pál művészettörténésznek dedikált példány!
Kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítóban. Jó állapotú példány.

8.000,-

522. TÓTH KÁLMÁN:
~ ~ összes költeményei. A költő arczképével. I-II. kötet. 
Budapest, 1860. Heckenast. 1 lith. t. + X + [2] + 284 p. ‒ X + [2] + 315 p. Első kiadás.
A két kötet egységes, kiadói, vaknyomásos és aranyozott egészvászon díszkötésben, 
körben aranyozott élmetszéssel. Utolsó oldalán kézírásos életrajz.

16.000,-
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523. TRATZBERG, JOHANN WILHELM FRIEDRICH TANZEL, von:
Hungaria seu Disputationes miscellaneae de natura Hungariae… 
Dillingae, [Dillingen]1700. Joannis C. Bencard. 1 rézm. címkép [6] + 114 + [8] p. + 3 rézm. t.
Az allegorikus címképet Johann Degler rajza után az augsburgi Leonhard Heckenauer 
metszette lemezre. Az udvartartása által körülvett, trónon ülő I. József lábainál egy nőalak 
ül, kezében az ország térképével, és ujjával Selmecbányára mutat. 
 „A felséges első Józsefnek, Németország és Magyarország királyának, Ausztria főher-
cegének, stb., a legkegyelmesebb úrnak!” – így kezdi egyetemi dolgozatának ajánlását a 
fiatal Trazberg báró, majd így folytatja: „A te Magyarországod Marsnak és a bölcselkedő 
Pallasnak van teremtve, felséges királyom!” A könyv 1700‐ban jelent meg Konrad Vogler 
(1665–1742) jezsuita professzor elnöklete alatt tartott disszertációként és három fő részre 
osztható. A bölcseleti-filozófiai ismeretek után a második szövegréteg a korabeli termé-
szettudományos műveltséggel kapcsolatos. A harmadik szövegréteg a 16–17. századi 
országleíró, országismereti munkák mellé helyezi el a munkát. Ezek között leggyakrab-
ban – a címből és a témából is következően – a fertilitas Hungariae‐toposz variációi, az 
ország természeti kincseinek, gazdagságának a leírása, a nemesfémekben, bányákban, 
gyógyvizekben, halakban, állatokban, legelőkben való bőségét tárgyalja. Érdekes, hogy 
a szerző sohasem járt Magyarországon, viszont számos átvételt lehet találni Oláh Miklós 
Hungaria‐jából. /Restás Attila: A fertilitas Hungariae‐toposz változatai egy 17. század végi 
tézisnyomtatványban./ Apponyi: 1471.
Korabeli, javított selyemkötésben, egy kisebb szújárattal, az átkötő szalagok egy részével. 
Főúri ex libris maradvánnyal. Nagyon ritka munka, gyönyörű metszetekkel.

90.000,-

Útleírás, útikönyv

524. BARTHELEMY, [JEAN JACQUES]: 
Az ifju Anacharszis’ útazása Görög-Országban. A’ bévett időszámlálás előtt a’ 
negyedik Század’ közepén. Barthelemy apátur után Francziából forditotta Deáky 
Filep Sámuel. I. köt. [hétből az első]
Kolosváron, 1820. Ref. Kolégyom. 1 rézm. t. + XVI + 283 p. + 4 kihajt. rézm. térkép.
Korabeli aranyozott gerincű, megkímélt félvászon-kötésben. Az előzék 3 oldalán, szép 
kézírással a korábbi tulajdonos, Hincs Miklós kisdolgozata a fordítóról.

8.000,-

525. KIS JÁNOS:
Nevezetes utazások tárháza. Több tudósokkal együtt készítette s kiadta ⁓ ⁓. 
Harmadik kötet. La Perousenak 1785, 1786, 1787 és 1788-ik esztendőben tett 
Utazásának veleje. Ford. Halasy Mihály. 
Pesten, 1817. Trattner J. T. 1 t. (rézm. címkép) + 379 + [5] p.
A Kazinczy által felmagasztalt poéta-püspök és társainak sorozata 8 kötetben teljes.
Korabeli papírkötésben, lapjai vízfoltosak.

30.000,-
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526. Utazás Délolaszországban és Sziciliában irásban és képben 1913 február hó 
22.-től martius ho 19.-ig.
Napló alakjában, Rigmusokba szedve, Illusztrációkkal, Bőven felszerelve. Kövön 
lenyomatva, Zsinórral fűzötten, Doctor Borsós Béla Részére küldöttem.
Budapest, 1913. ny. n. 92 p. 
Humoros úti beszámoló, verses formában, rajzokkal díszítve, amelyet az ismeretlen szerző 
(talán Kotsis nevű) 16 éves fia jegyzett le. Egyedi, névre szóló példány. Zsinórral átfűzött, 
picit szamárfüles papírborítóban. Ritka.

8.000,-

527. La BILLARDIÉRE, JACQUES-JULIEN HOUTOU de: 
Reise nach dem Südmeer zur Aufsuchung des La Perouse Commandanten der 
verlohrnen Schiffe Boussole und Astrolabe: auf Verordnung der französischen 
Regierung ausgeführt in den Jahren 1791 bis 1794. Nach dem Französischen im 
Auszug bearbeitet. Nebst einer Einleitung über den Vorzug der neuern Reisemethoden 
vor denen Alten.
Wien, 1804.  Anton Doll. 251 p. 
A mű 1801-ben jelent meg Hamburgban, két kötetben, metszetekkel illusztrálva. Ez a 
kiadás csak egy kötetes és 1 kihajtható metszettel lenne teljes. Utazás a Déli-tengerre az 
elveszett Boussole és Astrolabe hajók és La Perouse parancsnok felkutatására, amelyet a 
francia kormány rendelete alapján hajtottak végre. Az előzékeken ceruzás bejegyzésekkel, 
Lenhossék Mihály szárazpecsétjével és kézjegyével.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,-

528. ROBERTSON, [WILLIAM] VILHELM:
⁓ ⁓ amerikai históriája. Fordíttatott Tanárki János által. Második kötet. 
Pesten, 1809. Patzko Ferentz Jósef. VI + 790 p. + 2 kihajtható térkép. Utolsó lev. hiány!
Korabeli, keménytáblás, sérült papírkötésben, gerincén címke.

40.000,-

529. TELEKI DOMOKOS, széki:
Reisen durch Ungern und einige angränzende Länder. Beschrieben vom 
Reichsgrafen ⁓ ⁓. Aus dem Ungrischen übersetzt durch Ladislaus v. Németh. 
Pesth, 1805. Konrad Adolph Hartleben. [8] + 288 p. A címképmetszet és a 191-196. lev. 
hiányzik!
A mű gróf Teleki Domokos (1773-98) „Egynehány hazai utazások” leírása című művének 
német fordítása. A szerző részletesen beszámol felvidéki, erdélyi, dél-dunántúli és horvát-
országi útjáról, bemutatja az egyes települések, vidékek lakosságának nemzetiségi, vallási 
és nyelvi összetételét, különös gondot fordítva a szóban forgó vidékek gazdasági, 
természeti, művelődés- és művészettörténeti, esetleg egyes sajátos jelenségek történeti 
hátterének leírására is. Az 1796-os magyar kiadáshoz 10 rézmetszetű kép is járt.
Modern félvászon-kötésben, címkével. Elől ex libris, a végén ÁKV aukciós címke.

36.000,-



- 205 -                                                                114. árverés

526. 527.

528.



Honterus Antikvárium                                                 - 206 - 

530. U.S.A. Az Északamerikai Egyesült Államok. (utikalauz és ismertetés)
Budapest-Chicago [1922.] „Világirodalom” - J. Zinner. [Otthon ny.] 316 + [6] p. 
+ 14 kihajtható térkép (1 színes). Táblázatokkal, térképekkel és tervrajzokkal.
Megkímélt kiadói félvászon-kötésben. Ex librissel. Ritka.

18.000,-

531. VÁMBÉRY, [ÁRMIN] HERMANN:
Sittenbilder aus dem Morgenlande.
Berlin, 1876. Hofmann&Co. [Bürenstein.] [6] + 317 + [1] p. Első kiadás.
Bokai Jánosné urhölgynek tisztelettel dedikált példány!
Bókainé Szabó Judit a híres gyermekgyógyász, orvos-sebészprofesszor társa volt haláláig. 
A könyv magyarul „Keleti életképek” címmel jelent meg ugyanekkor.
Kiadói, kissé fakult, aranyozott és vaknyomásos vászonkötésben.

60.000,-

532. VUTKOVICH SÁNDOR, Ifj. Dr.:
Oroszországi úti emlékeimből.
Pozsonyban, 1902. Szerző. [Wigand F. K.] [2] + 84 p.
Modern félvászon-kötésben, gerincén felirat.

18.000,-

Vadászat

533. KITTENBERGER KÁLMÁN:
A megváltozott Afrika. Nagybányai Horthy Jenő közreműködésével. 109 képpel. 
[Budapest, 1930.] Franklin. [2] +375 + [1] p. + 80 t. (1 térkép hiány) Első kiadás.
Márk László törvényszéki bírónak úrnak őszinte, hálás tisztelettel dedikálva! 
Kiadói egészvászon-kötésben. Mellékelve a címzett gépelt, köszönő levele a szerzőnek, 
aláírás nélkül.

60.000,-
534. KRIZSÁN JÓZSEF:
Vadásztörténetek a Vértesből. 1976. I-II. köt.
[Székesfehérvár, 1976.] Gépiratos munka. [2] + 184 lev. [2] + 185-363 lev.
Szakmailag ellenőrizte Tóth Gyula.
Az irodalmi vénával is megáldott vadász izgalmas és tanulságos történetei a század első 
évtizedétől kezdődően. Hivatalos megjelenést nem találtunk.
A két kötet egységes, korabeli, megkímélt félvászon-kötésben, a táblákon címkével.

60.000,-
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535. UKERMANN ALADÁR, B.: 
Buksy uram életrajza. Vadászati elbeszélés. A szöveg mellé nyomott 12 fametszetű 
és 12 rézmetszetű képpel. 
Pest, 1871. Lauffer V. [Rudnyánszky A.] [4] + 164 p. + 1 t.
A címlapon jelzett illusztrációk helyett e műben csak 11 szövegközti + 1 egész oldalas 
kép található. (A Hungaricana példánya is csak ennyit jelez.) A szerző a porosz királyi 
hadsereg főhadnagya, temesi birtokos volt.
Korabeli félvászon-kötésben, címfelirattal. Címlapja poros. A kötet végéről 2 lev. 
hiányzik, de az csak kiadói reklám.

20.000,-

536. ZATHURECZKY GYULA:
Erdély amióta máskép hívják.
[Budapest] 1939. Magyar Élet. [Jövő ny.] 141 + [2] p.
Kiadói egészvászon-kötésben.
Első tábláján kisebb firkálás, címlapján pecsét.

5.000,-

537. ZSINDELY FERENC: 
Dunárul fúj a szél… Elbeszélések vadról, halról, fűről, fáról.
Budapest, [1938.] Franklin. 352 + [1] p. + 64 t. Zsindely Endre felvételeivel.
Kiadói, aranyozott, sokat forgatott vászonkötésben.

12.000,- 

538. ZSINDELY FERENC: 
Isten szabad ege alatt. Elbeszélések vadról, vadászatról, vadászemberekről. 
Zsindely Endre felvételeivel.
Budapest, [1939.] Franklin. 277 + [2] p. + 64 t. Vuray: 881.
Kiadói, aranyozott, sokat forgatott vászonkötésben.

12.000,- 

539. VAHOT SÁNDOR:
⁓ ⁓ összes költeményei. Kiadta Vahot Imre.
Pesten, 1856. Gyurián József. VIII + 200 + [4] p.
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, aranyozott és vaknyomásos táblákkal, 
körül aranyozott lapélekkel. Enyhén rozsdapöttyös lapokkal, tulajdonosi pecséttel.

8.000,-
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540. VARGA ZSIGMOND, Dr.: 
A Debreceni Református Főiskola nagykönyvtára írásban és képben. Összeállította ⁓ 
⁓. I-II. kötet. 
Debrecen, 1934. Tiszántúli Könyv- és Lapk. Rt. 228 + III p. ‒ [4] p. + 103 szám. t. 
(1 kihajt). Szövegkötet + képkötet. Magyar és német nyelvű címlappal és magyarázó 
szöveggel. 
A borítót tervezte és fába metszette Gáborjáni Szabó Kálmán. Fényképezte, és technikai-
lag rendezte Kozman Leó. 
Mindkét kötet Eötvös Zoltánné nagyságos asszony részére dedikálva! 
Az első és a második kötet is kiadói, szép állapotú, rajzos papírborítóban.

24.000,-

541. VÁTSZJÁJANA
Káma-Szútra. Régi hindu ars amatoria. 
Budapest, 1920. [Korvin ny.] 296 p. Papyrus Bibliophil Kiadványok I. 202. számozott pld!
Fordította Baktay Ervin. Sajtó alá rendezte Sugár Jenő. A könyvdíszek Parlagi Dóra mun-
kái. Megrendelésre készült, kis példányszámú magánkiadás.
Bibliofil, bordázott gerincű félbőr-kötésben, felül festett, máshol körülvágatlan lapokkal. 
Szép példány.

20.000,-

542. [VÖRÖSMARTY MIHÁLY]
Ezer egy éjszaka. Arab regék. Fordította V[örösmarty] M[ihály] Tizedik füzet. 
Pesten, 1833. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi I. 225 + [3] p.
Kiadói, picit hiányos, foltos, körülvágatlan papírborítóban. Beragasztott ex librissel.

12.000,-

543. WEIDLER, J[OHANN] F[RIDERICH]: 
Institutiones matheseos selectis observationibus illustratae in usum praelectionum 
academicarum. Editio quinta. 
Wittenberg, 1759. Ahlfeld [8] + 756 + [16] p. + 20 kihajtható rézm. t. (össz. 52) 
Korabeli, aranyozott gerincű, megkímélt, egészbőr-kötésben, körül festett lapszélekkel. 

40.000,-

544. ZSILINSZKY ENDRE, [BAJCSY]:
Nemzeti újjászületés és sajtó.
Budapest, 1920. Táltos. [Élet ny.] 123 p.
Modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti sérült, de pótolt borító bekötve. 
Címlapon Rákosy Jenő névbeírással. (11×15 cm)

12.000,-
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